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DIAS DE EXPOSICAO

NOSSOS ESCRITORIOS

6" feira, 13 de Margo das 11h00 as 13h00 e das 15h00 as 19h00
2% feira, 16 de Margo, das 11h00 as 13h00 e das 15h00 as 19h00

Apreciacdo de lotes sujeita a marcacio prévia

Todos os lotes contendo metais preciosos abrangidos pela Lei n.° 98/2015 de 18 de Agosto.
Com mais de cinquenta anos sdo vendidos em conformidade com o Decreto-Lei n.° 44/2016 de 17 de Agosto.

Informag@o prestada nos termos da Lei n® 144/2015 (Entidades de Resolucdo Alternativa de Litigios de Consumo — RAL)
Em caso de litigio o consumidor pode recorrer a uma Entidade de Resoluc@o Alternativa de Litigios de Consumo:

Centro de Arbitragem de Conflitos de Consumo de Lisboa: http://www.centroarbitragemlisboa.pt/

Licite ao vivo em
Bid online at
Offre au vit sur

Banco: Caixa Geral de Dep6sitos

Titular da conta: Numismatica Nectit et Firmat, Lda
NIB: 0035 2169 0003 4439 2300 6

IBAN: PT50 0035 2169 00034439 230 06

BIC: CGDIPTPL
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CONDICOES DE VENDA

Garantimos a autenticidade das pecas apresentadas neste catdlogo, salvo indicacdo contréria.

A participacdo no leildo, pressupde a aceitagcdo das condigdes seguintes:

1.

10.

Todas as ofertas serdo expressas em Euros. Os pregos que constam em cada lote deste catdlogo sdo precos base. Ndo
se aceitam lances inferiores a essa importancia. Todo o participante neste leildo € responsdvel pelas ofertas efectua-
das. O leiloeiro n@o é responsdvel por erros nas ofertas. Se no momento da arrematacéo surgirem dividas quanto ao
ultimo licitante, o lote serd posto novamente em praga.

Ao prego de adjudicacgdo serd acrescida uma comissdo de 16% e, sobre esta, o [.V.A. a taxa legal em vigor. As pecas
numismadticas serdo enviadas por correio registado com aviso de recepgdo, por conta e risco do comprador. Os corres-
pondentes gastos de envio serdo sempre por conta do comprador.

Pode participar-se no leildo:

- Em sala.

- Por ordem de compra devidamente remetida, por correio, fax ou correio electrénico.

- Por telefone (previamente solicitado).

- Por oferta de compra ao vivo através de internet (Acresce 2% a comissdo // Limite de inscricdo 2 horas antes do
inicio do mesmo).

Os lotes serdo adjudicados a melhor licitagdo, tendo preferéncia em caso de igualdade, as ordens de compra dos
compradores ausentes sobre a dos presentes em sala, internet ao vivo e telefone, e entre os ausentes as recebidas em
primeiro lugar.

Modalidade de pagamento: numerdrio, transferéncia bancdria ou cheque. Qualquer forma de pagamento diferente
destas deverd ser previamente comunicada. A Numismdtica Leildes manterd em sua posse as pecas numismaticas até
a sua liquidacao total.

Com a entrada em vigor da Lei n.° 83/2017, de 18 de agosto, que estabelece Medidas de Combate ao Branqueamen-
to de Capitais e ao Financiamento do Terrorismo, estd a NUMISMATICA NECTIT ET FIRMAT, LDA obrigada a
observar os procedimentos de identificacdo e diligéncias previstos, sempre que estabelecam relagdes de negdcio,
nomeadamente transacdes de montante igual ou superior a € 15.000,00 (quinze mil euros), independentemente de a
transacao ser realizada através de uma Unica operacdo ou de vdrias operacoes.

Assim, para cumprimento da Lei n.® 67/98, de 26 de outubro — Lei da Prote¢do de Dados Pessoais, informa-se os
nossos clientes que serdo recolhidos os dados pessoais constantes do Modelo 1 disponibilizado pela Autoridade de
Seguranga Alimentar ¢ Econémica, os quais serdo conservados pela NUMISMATICA NECTIT ET FIRMAT, LDA.

Por se tratar de uma obrigacdo legal, caso ndo seja permitido & NUMISMATICA NECTIT ET FIRMAT, LDA. a
recolha dos dados em causa, esta podera recusar concluir a transa¢@o, sem que dai possam ser imputadas quaisquer
responsabilidades a leiloeira — art. 50.° da Lei n.° 83/2017, de 18 de agosto.

Os lotes adquiridos deverdo ser levantados até 10 dias ap6s o fim do leildo. A Numismética Leildes é-lhe reservado
o direito de anular a venda e dispor dos lotes quando o comprador néo efectuar o pagamento dentro de 30 dias poste-
riores a realizagdo do leildo.

No caso de alguma peca numismadtica apresentar um defeito ndo descrito no catdlogo, o comprador poderd devolvé-
la num prazo méaximo de 5 dias contados a partir da data de envio. Reclamagdes sobre o estado de conservagdo das
pecas nado serdo justificacdo para devolugdo salvo se tiver havido erro por parte da Numismatica Leildes. Qualquer
peca devolvida, deverd estar nas mesmas condi¢cdes em que foi entregue. Nao se aceitam devolucdes dos compradores
presentes em sala, porque é assumido que terdo examinado previamente as pegas numismadticas. Lotes de conjunto
nao podem ser devolvidos.

Os lotes adjudicados podem ser levantados a partir do dia seguinte, nas nossas instalagdes na rua D. Luiz de Noronha,
n.° 26 - 6° Esq. a partir das 11:00 Horas. Os lotes adjudicados a compradores ausentes, ser-lhes-2o enviados apés
pagamento.

A Numismadtica Leildes reserva-se o direito de alterar o leildo por motivo de for¢a maior, assim como de retirar qual-
quer lote em venda.

11. Os lotes ndo vendidos em sala poderdo ser adquiridos até 10 dias posteriores a data do leildo, sendo o seu valor acres-

12.
13.

cido da comissdo de venda e do respectivo I.V.A. em vigor sobre a comissao.
Em caso de litigio, o texto que obriga ambas as partes a cumprir as condigdes € o texto escrito em lingua portuguesa.

A participacdo neste leildo implica a aceitagao das normas acima referidas. Qualquer litigio serd do foro da comarca
de Lisboa, e o comprador renuncia expressamente a qualquer outro que lhe podera corresponder.



TERMS OF SALE

We guarantee the authenticity of the pieces exhibited in this catalogue, unless otherwise indicated.
Participating implies the acceptance of the following conditions:

1.

10.

11.

12.

13.
14.

All sales are in exact amount of Euros. The prices indicated in the catalogue for each lot, are the minimum sale prices.
Bids for a lower price than the one marked, are not accepted. Everyone who participates is responsible for the offers
placed. The auctioneer is not responsible for mistakes in the offers. If during the auction any doubt arises about the
last bidder, the lot will be put again in sale.

The final prices of sale will include a commission of 16% on the price of adjudication and on the V.A.T. at the legal
rate.

For auctions exclusively online the final price will include a commission of 16% on the price of adjudication and on
the V.A.T. at the legal rate

The pieces will be sent through registered mail with reception’s form at buyer risk. Handling postage will be at
buyer’s expenses.

Participate on the auction may be:
- By bidding directly in the auction room.
- By sending an offer, duly filled in, by postal mail, fax, email or phone (previously requested).

- By bidding directly through internet (Addition 2% over commission // Inscription limit 2 hours before the auction
begins).

Lots will be awarded to the highest bidder, in case of equality preference will be given to the orders of non present
buyers over the ones present: in the auction room, live internet and telephone, and from among the absent ones those
received in first place.

Ways of payment: cash payment, bank transfer or check (in Euros). Any form of payment different from these must be
communicated before. Numismatica Leildes will keep in its possession the numismatic pieces until total liquidation.

With the entry into force of Law no. 83/2017, of August 18, which establishes Measures to Combat Money Laundering
and Terrorist Financing, is NUMISMATICA NECTIT ET FIRMAT, LDA obliged to observe the procedures for
identification and due diligence, whenever they establish business relations, namely transactions of an amount equal
to or greater than € 15,000.00 (fifteen thousand euros), regardless of whether the transaction is carried out through a
single operation or several operations.

Thus, in order to comply with Law no. 67/98, of October 26 - Law of Protection of Personal Data, you are informed
that the personal data contained in Model 1 made available by Autoridade de SegurangaAlimentar e Econémica(Food
and Economic Security Authority) will be collected, which will be kept by NUMISMATICA NECTIT ET FIRMAT,
LDA

As it is a legal obligation, if it is not allowed to NUMISMATICA NECTIT ET FIRMAT, LDA. the collection of the
data, it can refuse to conclude the transaction and no liability could be imputed to the auctioneer - art. 50 of Law no.
83/2017 of 18 August.

Lots purchased must be picked up within 10 days after auction close. Numismadtica Leildes reserves itself the right to
cancel the sale and to dispose of lots when payment is not done within 30 days after the auction.

If some numismatic piece has a flaw not described in the catalogue, the buyer can return it back in a maximum of 10
days, starting from the day it was sent. The discrepancy in the degree of conservation will not be a reason for return,
except proved error. Any returned piece must be in the same condition as it was delivered. We do not accept returns of
any object of present buyers during the auction, for it is supposed they would have examined the numismatic pieces
in advance. Lots of sets can not be returned.

Sold lots can be collected from the day after the auction, at our office in D. Luiz de Noronha Street, n. ® 26, 6° Esq.
starting form 11.00 am. Lots sold to the absent buyers will be sent them after payment, in the days next to the auction
sale.

Numismatica Leildes reserves the right to change the auction due a force majeure cause, as well as to remove any lot.

Lots not sold in auction can be acquired until 10 days after the end of auction, plus the sale commission and VAT at
the legal rate.

In case of litigation, the text which obliges both parts to comply the terms is the one published in Portuguese.

The participation in the auction implies the acceptance of the terms described before. Any litigation will be submitted
to the courts of Lisbon, and the buyer resigns expressly any other jurisdiction that could correspond him.



CONDITIONS DE VENTE

Toute participation aux encheres implique 1’acceptation inconditionnelle des conditions de ventes suivantes:

1.

10.

11.

12.

13.
14.

Toutes les offres sont en Euros. Les prix des lots indiqués dans ce catalogue sont des prix de base. Des enchéres
inferieures a ce montant ne seront pas acceptées. Chaque participant a cette vente aux encheres est responsable des
offres effectuées. Le commissaire-priseur n’est pas responsable des erreurs dans les offres. Si deux encheres de méme
montant sont portées simultanément, ou en cas de doute, le commissaire-priseur peut remettre 1’objet en vente.

Le prix de 1’adjudication sera accru d’une commission de 16 % et du taux en vigueur d’ T.V.A.

Ventes aux encheres de vente exclusivement online le prix de I’adjudication sera accru d’une commission de 16 % et
du taux en vigueur d’ T.V.A

Les pieéces numismatiques seront envoyées par courrier recommandé et avec accusé de réception, pour le compte et
aux risques de I’acheteur. Les frais de I’envoi seront toujours aux expenses de 1I’acquéreur.

On peut participer a I’enchere:

- En salle.

- Par ordre d’achat correctement envoyé, par courier, fax ou courrier electronique.
- Par telephone (sollicité d’avance).

- En live (Internet) plus 2% sur la commission // Le limite d’inscription est de deux heures avant le début de la
session).

Les lots seront adjugés a la meilleure licitation; en cas d’égalité, les ordres d’achat des enchérisseurs absents ont
priorité sur tout autre enchérisseur. En cas d’égalité entre des enchérisseurs absents, I’ordre d’achat le plus ancien
prévaudra.

Modalités de payement: espece, virement bancaire ou cheque (en Euros). Toute autre forme de payement differente
de celles-ci doit étre communiquée d’avance. Numismdtica Leildes maintiendra en sa possession les picces
numismatiques jusq’a 1’encaissement définitif du montant de 1’adjudication.

Avec I’entrée en vigueur de la loi n © 83/2017, du 18 aofit, qui établit des mesures de lutte contre le blanchiment
d’argent et le financement du terrorisme, NUMISMATICA NECTIT ET FIRMAT, LDA est tenue de respecter les
procédures d’identification et de les étapes prévues, chaque fois que des relations d’affaires sont établies, a savoir des
transactions d’un montant égal ou supérieur a 15 000,00 € (quinze mille euros), que la transaction soit réalisée en une
seule opération ou en plusieurs opérations.

Ainsi, pour vous conformer a la loi n ® 67/98 du 26 octobre - Loi sur la protection des données personnelles, vous en
étes informé. que les données personnelles contenues dans le modele 1 fournies par la Food and Economic Security
Authority seront collectées, qui seront conservées par NUMISMATICA NECTIT ET FIRMAT, LDA.

Comme il s’agit d’une obligation 1égale, si NUMISMATICA NECTIT ET FIRMAT, LDA n’est pas autorisé. la
collecte des données en question, ce dernier peut refuser de conclure la transaction, sans qu’aucune responsabilité ne
soit imputée au commissaire-priseur - art. 50 de la loi n ° 83/2017 du 18 aofit.

Numismatica Leildes se réserve le droit d’anuller la vente et de disposer des lots quand 1’acheteur n’a pas réglé le
payement dans les 30 jours postérieurs a la réalisation de I’enchere. Les acheteurs sont tenus de prendre possession
des lots leur ayant été adjugés dans les 10 jours ouvrables qui suivent I’achat.

Au cas ou une piece numismatique est défectueuse et que le defaut n’est pas signalé sur le catalogue, I’acheteur pourra
la rendre dans un délai maximum de 10 jours comptés depuis la date d’envoi. Sauf erreur de la part de Numismatica
Leildes, le degré de conservation ne sera pas motif de dévolution. Une piece retournée, doit se trouver dans les
mémes conditions tellles quelle a eté délivrée. Des dévolutions pour part d’ acheteurs presents en salle ne seront pas
acceptées, étant donné que les enchérisseurs auront eu 1’occasion d’examiner les lots et de prendre connaissance de
leur état. Des lots multiples ne peuvent étre retournés.

Les lots adjugés peuvent étre enlevés par les acheteurs a partir du lendemain de la vente, chez nous, Rue D. Luiz de
Noronha, n.° 26, 6° Esq., a partir de 11:00 heures. Les lots adjugés aux acheteurs absents, leur seront convenablement
envoyés aprés payement pendant les jours suivants I’enchere.

Numismatica Leildes se réserve le droit de changer la date de la vente par motif de force majeure, bien que de retirer
quelque lot figurant dans le catalogue.

Les lots qui n’ont pas été vendus en salle pourront étre acquis dans les 10 jours qui suivent le jour de la vente, accrus
de la commission de vente plus la T.V.A. en vigueur sur la commission.

En cas de litige, le texte qui oblige les deux parties est celui écrit en portugais.

La participation a cette enchere implique 1’acceptation des normes ci-dessus. Tout différend sera soumis aux tribunaux
de Lisbonne et I’acquereur rennonce expressément a toute autre jurisdiction.



SIGLA/ ABBREVIATION / SIGLE PORTUGUES ENGLISH FRANCAIS
AU Ouro Gold Or
AR Prata Silver Argent
AE Cobre Copper Cuivre
BR Bronze Bronze Bronze
ALP Alpaca - -
BRAL Bronze-Aluminio Aluminium -bronze Bronze Aluminium
B Bolhao Billon Billon
LT Latao Brass Laiton
CN Cupro-Niquel Copper-Nickel Cuivre-Nickel
N Niquel Nickel Nickel
FE Ferro Iron Fer
AL Aluminio Aluminum Aluminium
Z Zinco Zinc Zinc
CAL Calaim - -
TUT Tutenaga - -
PT Platina Platinum Platine
AC Aco Steel Acier
PD Paladio Palladium Palladium
MP Madrepérola Mother of pearl La nacre
EL Electrdo Electron L ’Electron
PB Chumbo Lead Plomb
MAG Magnésio Magnesium Magnesium
TIT Titanio Titanium Titanium
As moedas podem néo estar em tamanho real - The coins may not be in actual size
Moedas / Medalhas - Coins / Medals
SIGLA GRAUS DE _ GRADES OF DEGRES DE
ABBREVIATION / SIGLE = CONSERVACAO PRESERVATION CONSERVATION
PROOF Proof Proof Proof
BNC Brilhante nao Circulada  Brilliant Uncirculated Brillant Incircule
FDC Flor de Cunho Choice Uncirculated Fleur de Coin
SOB Soberba Uncirculated Splendide
BELA Bela Extremely Fine Superbe
MBC Muito Bem Conservada  Very Fine Tres Tres beau
BC Bem Conservada Fine Tres Beau
REG Regular Very Good Beau
MC Mal Conservada Poor/Good Assez Beau
Notas / Livros - Banknotes / Books
SIGLA GRAUS DE ~ GRADES OF DEGRES DE
ABBREVIATION / SIGLE = CONSERVACAO PRESERVATION CONSERVATION
NOVA Nova Gem Uncirculated Neuf
Q/ Nova Quase Nova Splendid Splendide
BELA Bela Superb Superbe
MBC Muito Bem Conservada  Very Fine Tres Tres beau
BC Bem Conservada Fine Tres Beau
REG Regular Good Beau
MC Mal Conservada Almost Good Assez Beau
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LEILAO 40

Iniciamos o ano de 2020 com o leilao nimero 40.

Como ¢ habitual, o leildo é composto por duas sessdes. Na primeira sess@o serdo leiloados lotes de cédulas, notas e
bibliografia numismatica; na segunda sessdo os lotes serdo de medalhas, lotes de moedas variadas, moedas de Portu-

gal, Ultramar e Mundo.

Neste leilao destacamos uma colec¢do de moedas em ouro, com exemplares muito raros.

Lotes em destaque:

57 — Nota - Acores 20 Mil Réis (Ouro) ch. 3 1905, RARA
81 — Nota - 500300 ch. 2 1922

82 — Nota - 500$00 ch. 5 1932, RARA

95 — Nota - 1000$00 ch. 4 1929

344 — Livro - Diciondrio universal das moedas, pezos, e
medidas 1793, RARO

790 — D. Afonso Henriques - Dinheiro nd

801 — D. Fernando I - 1/2 Barbuda nd CR-V, RARA

805 — D. Fernando I - 1/2 Tornés Atipico nd M-I

811 — D. Afonso V - 1/2 Real Preto nd L, Hibrido, RARA
878 ¢ 879 — D. Pedro IV - 3 e 6 Vinténs nd

888 — D. Miguel I - Tostdo nd, RARA

898 — D. Maria II - Cruzado 1837, RARA

1022 — Madeira - D. Maria II - V Réis 1850

1211 a 1214 — Aureos nd

1216 — D. Sancho I - Morabitino nd, RARA

1219 — D. Afonso V - Cruzado nd P, RARA

1227 — D. Pedro P. Regente - Moeda 1682

1235 - D. Joao V - Dobrdo 1724 M, RARA

1254 ¢ 1255 — D. Jodo V - Dobras 1726 e 1729

1256 — D.Jo@o V - Dobra 1727 B

1257 ¢ 1258 — D. Jodo V - Dobras 1731/0 R e 1732/1 R
1274 — Schaumburg-Lippe - Ducat 1762, MUITO RARA
1305 - D. Jodo P. Regente - Peca 1802 (Jarra)

1309 e 1310 — D. Jodo VI - Quartinho e 1/2 Escudo 1819
1315 - D. Jodo VI - Peca 1818 R, RARA

1316 - D. Miguel I - Peca 1828

1318 - D. Maria II - Dobrao 1726 M, D.J.V ¢/ carimbo, RARA
1321 - D. Maria IT - 5000 Réis 1845, MUITO RARA
1342 - Africa do Sul - Pond 1892, RARA

1349 - Inglaterra - Soberano 1832

Patamar de Lances / Bid Increment

€1-£€100 €5
€100 - €250 €10
€250 - €500 €25
€500 - €1000 €50
€1000 - €2500 €100
€2,500 - €5,000 €250
€5000 - €10,000 €500
€10,000 - €20,000 €1000
€20,000 - €40,000 €1,500
€40,000 - €50,000 €2,000
€50,000 - €100,000 €5,000
€100,000 - €200,000 €10,000
€200,000 - €500,000 €20,000
€500,000+ €50,000
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Cédula - Alcochete 1 Centavo 1921

PAPEL. Camara Municipal. 1 Centavo
1 Ago 1921. Uniface. Carimbo. RARA.
8,2x5,5 cm. CMA 367 a 370. BC+.

Cédula - Aldegalega 50 Réis 1891

PAPEL. 50 Réis 1 Ago 1891.N°2914.
Uniface. Selo branco. ESCASSA. 10,3x7,2
cm. CMA 392. BELA.

Cédula - Aldegalega 100 Réis 1891
PAPEL. 100 Réis 1 Ago 1891. N° 3998.

Uniface. Selo branco. Carimbo. ESCASSA.

10x7,3 cm. CMA 393. BELA.

Cédula - Aldegalega 200 Réis 1891
PAPEL. 200 Réis 1 Ago 1891. N°491.

Uniface. Selo branco. Carimbo. ESCASSA.

10x7,3 cm. CMA 394. BELA.

Cédula - Aldegalega 300 Réis 1891
PAPEL. 300 Réis 1 Ago 1891. N° 1160.

Uniface. Selo branco. Carimbo. ESCASSA.

10x7,3 cm. CMA 395. BELA.
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20
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Cédula - Aldegalega 400 Réis 1891

PAPEL. 400 Réis 1 Ago 1891. N° 856.
Uniface. Selo branco. Carimbo. ESCASSA.
10x7,3 cm. CMA 396. BELA. 20

Cédula - Almeirim 1 Centavo 1920

PAPEL. 1 Centavo 1 Mar 1920. Série G.

Uniface. Carimbo da Camara no verso.

ESCASSA. 8,6x54 cm. CMA 490 v (série

ndo referénciada para esta dimensao de

carimbo). MBC+. 5

Cédula - Braga 10 Centavos N/D

PAPEL. “A Brazileira”. 10 Centavos N/D.
Série A. Dupla face. RARA. 8,4x5,7 cm.
CMA 989. MBC+. 40
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Cédula - Braga 5 Centavos N/D
PAPEL. Cooperativa Bracarense. 5

Centavos N/D. Série A. Dupla face. RARA.

8,5x5.,8 cm. CMA 1067. BC.

Cédula - Calheta 5 Centavos 1922

PAPEL. Junta de Freguesia da Vila do
Topo. 5 Centavos Jan 1922. 3* Série. Dupla
face. Selo branco. RARA. 7,7x5,9 cm.
CMA 1252.BC.

Cédula - Castro Daire 10 Centavos 1922

PAPEL. Camara Municipal. 10 Centavos
1922. INEDITA (valor em numerais).
8.,4x6,2 cm. CMA n/c. MBC+.

Cédula - “Cezimbra” 2 Centavos 1921

PAPEL. Camara Municipal. 2 Centavos
28 Out 1921. 1* Série. Dupla face. RARA.
9x6,5 cm. CMA 1443. BELA.

Cédula - Estremoz 2 Centavos N/D

PAPEL. Camara Municipal. 2 Centavos
N/D. Uniface. Selo branco. Chancela.
RARA. 6,7x4 cm. CMA 1714. MBC-.

Cédula - Evora 5 Centavos N/D

PAPEL. Assisténcia Regional “O Alentejo”.

5 Centavos N/D. Dupla face. ESCASSA.
Fitacola no verso. 9,5x6,2 cm. CMA 1728.
BC+.

Cédula - Evora 3 expl. 1, 5,10 Centavos
N/D

PAPEL. Creche Lactario / Misericérdia
(2). 1,5, 10 Centavos N/D. Dupla face.
ESCASSAS. Varias dimensdes. CMA
1760, 1767, 1768. MBC.

Cédula - Faro 1 Centavo 1920

PAPEL. Camara Municipal. 1 Centavo 18
Mar 1920. Uniface. Chancela no verso.
Selo branco. ESCASSA. 6x4,3 cm. CMA
1780. BELA.
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Cédula - Fundao 1 Centavo 1920

PAPEL. Camara Municipal. 1 Centavo 1
Ago 1920. Série C. Numerada. Dupla face.
ESCASSA. 9x6,1 cm. CMA 2050. MBC.

Cédula - Fundao 2 Centavos 1918

PAPEL. Cooperativa de Consumo do
Concelho do Fundao. 2 Centavos 15 Set
1918. 9° Série. N° 1055. Uniface. MUITO
RARA (Nao Consta no Catdlogo). 8,5x5,7
cm. BC+.

Cédula - Guimaraes 5 Centavos 1921

PAPEL. Empresa Textil da Cuca, Limitada.
5 Centavos 1921. N° 0457. Dupla face.
Com assinatura. RARA. 10,1x6 4 cm. CMA
2194. MBC-.

Cédula - Guimaraes 3 expl. 1, 5, 10
Centavos 1921

PAPEL. Neves & Comp.” LDA. 1,5, 10
Centavos 1921. Dupla face. Numeradas.
Manchas. Varias dimensoes. CMA 2203,
2205,2206. MBC- a MBC.

Cédula - Lisboa 20 Réis N/D

PAPEL. Eduardo Jorge. 20 Réis N/D. N°
4662. Dupla face. Chancela. Carimbo no
verso. MUITO RARA. 9x5.4 cm. CMA
2369.BC.

Cédula - Lisboa $50 N/D

CARTAO. SUISSA. $50 N/D. Dupla face.
N° 3229. Carimbo. RARA. 5x5 cm. CMA
2421.BELA.
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Cédula - Lisboa 1$00 N/D

CARTAO. SUISSA. 1300 N/D. Dupla face.
N° 4447 Carimbo. RARA.. 5x52 cm. CMA
2422.BELA.

Cédula - Loulé 2 Centavos 1921

PAPEL. 2 Centavos 5 Jan 1921. Uniface.
5* Emissao. Chancela. Selo branco. ERRO
“CAMARA” com “G”. INEDITA. 6 4x4,7
cm. CMA 2461. MBC.

Cédula - Lourinha 2 expl. 1, 2 Centavos
N/D

PAPEL. Camara Municipal. 1,2 Centavos
N/D. Uniface. Numeradas. Selo branco.
Chancela “José Luiz dos Santos”. RARAS.
Varias dimensoes. CMA 2501, 2502. MBC-
a MBC.

Cédula - Moimenta da Beira 6 Centavos
1920

PAPEL. Camara Municipal. 6 Centavos 25
Mar 1920. N 10191. Uniface. Selo branco.

ESCASSA. 9,5x5,8 cm. CMA 2680. MBC-.

Cédula - Mora 2 Centavos N/D

PAPEL. Parochia Civil de Cabecdo. 2
Centavos N/D. Dupla face. Selo branco.
RARA. 10,1x6,4 cm. CMA 2851. BC+.

Cédula - Mora 5 Centavos N/D

PAPEL. Parochia Civil de Cabegao.
5 Centavos N/D. Dupla face. RARA.
10,1x6,2 cm. CMA 2852. MBC-.

Cédula - Nazaré 1 Centavo 1921

PAPEL. 1 Centavo 1921. Série D. Dupla
face. Chancela. RARA. 10x7 cm. CMA
2937. BC.

95

25

10

12

15

15

13

30

31

32

33

34

Cédula - Ovar 1$00 N/D

CARTAO. Casa Reis. 1$00 N/D. Uniface.
Carimbo no verso. INEDITA. 5,5x3,7 cm.
MBC-.

Cédula - Ponte de Lima 2 expl. 2, 10
Centavos N/D

PAPEL. Associagdo Comercial. 2, 10
Centavos N/D. Série A. Dupla face. Com

e sem nimero. Chancela no verso “ J. M.
Guimaraes”. Varias dimensoes. CMA 3290,
3292. MBC+ a BELAS.

Cédula - Portel 1 Centavo N/D

PAPEL. Hospital do Espirito Santo. 1
Centavo N/D. Dupla face. Selo branco.
Carimbo: “... PUBLICV” (erro). MUITO
RARA. 8,1x5,3 cm. CMA 3413. BC-.

Cédula - S. Vicente de Paulo 5 Tostoes
N/D

PAPEL. S. Vicente de Paul”’a” (erro).
Conferéncia de S. Teoténio. 5 Tostoes N/D.
Carimbo no verso. INEDITA. Sem papel a0
centro. 6,6x5,1 cm. CMA n/c. BC.

Cédula - Serpa 2 expl. 5, 10 Centavos
N/D

PAPEL. Hospital Civil. 5, 10 Centavos
N/D. Dupla face. RARAS. Virias
dimensdes. CMA 3896, 3897. BC a MBC.
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Cédula - Setubal 4 Centavos 1919

PAPEL. Camara Municipal. 4 Centavos 24
Dez 1919. N° 15213. Uniface. Chancela.
Selo branco. ESCASSA. 8,2x5,7 cm. CMA
3903. BC+.

Cédula - Souzel 2 Centavos N/D

PAPEL. Camara Municipal. 2 Centavos
N/D. 3* Série. Uniface. Chancela.
ESCASSA. 8,5x5.4 cm. CMA 4030.
MBC+.

Cédula - Viana do castelo 2 expl. 1,3
Centavos N/D

PAPEL. Camara Municipal. 1, 3 Centavos
N/D. Dupla face. Numeradas. Selo branco.
ESCASSAS. Fitacola no verso. Vdrias
dimensdes. CMA 4255, 4257. MBC+.

Cédula - Vila Nova de Cerveira 2 expl. 5,
10 Centavos N/D

PAPEL. Camara Municipal. 5, 10 Centavos
N/D. Dupla face. Numeradas. ESCASSAS.
Varias dimensdes. CMA 4405, 4406. MBC.

Cédula - Mocambique 5 Centavos N/D

CARTAO. Tramways Electricos - Lourengo
Marques. 5 Centavos N/D. Uniface.
MUITO RARA. 4,3x3,8 cm. CMA 4793.
MBC+.

Cédula - Virias 6 expl.

PAPEL. Camara Municipal. Abrantes,
Azambuja, Braga, Guimardes, Trancoso,
Vila Nova de Famalicdo. Varias dimensoes.
CMA varios. BC- a BELA.

Cédula - 10 expl. Varias 1921

PAPEL. Camara Municipal Aldegalega
1 Ct./ Cezimbra Ict (2), 2 cts (6), 5 ctvs.
Varias dimensoes. CMA varios. BC- a BC.

Cédula - 11 expl. Varias

PAPEL. Camara Municipal. Alcobaca,
Alvito, Aveiro, Braga, Cuba, Caldas da
Rainha, Castro Verde, Mafra, Sintra. Véarias
dimensodes. CMA varios. BC- a BC.
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Cédula - Virias 22 expl.

PAPEL. Casa da Moeda / Camara
Municipal Almeirim, Mafra, Santo Tirso,
Sintra, Vila Real de Sto. Anténio. 1
Centavo, 4 Centavos (2), 5 Centavos (4),
10 Centavos (9), 20 Centavos (6). Vdrias
dimensoes. CMA varios. BC- a BC+.

Apdlices do Real Erario - 1$200 Réis
1807

PAPEL. 1$200 Réis 1807. “7” manuscrito.
AMA 33 S/.REG

Apélices do Real Erario - 2$400 Réis
1798

PAPEL. 2$400 Réis 1798. N° 689275. C/
fita-cola. AMA 22 S/. REG

Apdlices do Real Erario - 2$400 Réis
1807

PAPEL. 2$400 Réis 1807. “7” manuscrito.
N°29. C/ fita-cola. AMA 26 S/. BC

Apdlices do Real Erario - 55000 Réis
1798

PAPEL. 5$000 Réis 1798. S/N°. AMA 17
S/. MBC-

Apélices do Real Erario - 12$800 Réis
1799

PAPEL. 12$800 Réis 1799. N° 170462. C/
carimbo D. Pedro IV. AMA 7P. BC

Apélices do Real Erario - 10000 Réis
1798

PAPEL. 10$000 Réis 1798. N° 536524.
AMA 10 S/.BC

Apolices do Real Erario - 205000 Réis
1798

PAPEL. 20$000 Réis 1798. N° 647758.
AMA 3 S/.BC
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Nota - 500 Réis ch. 3 1904

PAPEL. 500 Réis ch. 3,27 Dez 1904. 20S
ZUOX. Governador: Jilio Marques de
Vilhena; Director: Anténio José Gomes
Lima. Vincos. Sujidade. 12,1x74 cm. P
105a. MBC.

Nota - 500 Réis ch. 3 1910

PAPEL. 500 Réis ch. 3,30 Set 1910. 3RN
maen. Director: Antonio José Gomes Netto;
Governador: José Adolfo de Mello e Sousa.
Muiltiplos vincos. Sujidade. 12,1x7,5 cm. P
105a. MBC-

Nota - 5000 Réis ch. 6 1903

PAPEL. 5000 Réis ch. 6,27 Nov 1903.
CS11794. Governador: Jilio Marques de
Vilhena; Director: Henrique Matheus dos
Santos. Vincos. Sujidade. 14,1x9,2 cm. P
83.BC+.

Nota - 5000 Réis ch. 7 1909

PAPEL. 5000 Réis ch. 7, 30 Dez 1909. LL
13743. Governador: José Adolfo de Lello

e Sousa; Director: Augusto José da Cunha.
Vincos. Perfuracdo no campo. 14x9,1 cm. P
104. BC+.

Nota - 10.000 Réis ch. 3 1904

PAPEL. 10.000 Réis ch. 3,30 Ago 1904.

EJ 03159. Governador: Jilio Marques de
Vilhena; Director: Henrique Matheus dos
Santos. Vincos. Pequena falha de papel na
margem inferior. 16,5x10,6 cm. P 81. MBC-.
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Nota - 50.000 Réis ch. 3 1910

PAPEL. 50.000 Réis ch. 3, 30 Set 1910.
08741.CM. Governador: José Adolfo de
Mello e Sousa; Director: Duarte Bizarro.
Reparada. 19,3x11,7 cm. P 85. MBC+.

Nota - Acores 20 Mil Réis (Ouro) ch. 3
1905, RARA

PAPEL. 20 Mil Réis (Ouro) ch. 3, 30 Jan
1905. Q06986. Vincos. Sujidade ligeira.
Pequeno rasgdo na margem superior e
na margem esquerda. 16,6x9.8 cm. P 13.
MBC-.

Nota - 50 Centavos ch. 1 1918

PAPEL. 50 Centavos ch. 1, 5 Jul 1918.
2UG SEGR. Governador: Inocéncio
Camacho Rodrigues; Director: Manuel
Anténio Dias Ferreira. Miltiplos vincos.
12,2x7,6 cm. P 112b. BC+.

Nota - 50 Centavos ch. 1 1920

PAPEL. 50 Centavos ch. 1,25 Jun 1920.
5SNG GRPO. Governador: Inocéncio
Camacho Rodrigues; Director: Jodo da
Motta Gomes Junior. 12,1x7,6 cm. P 112b.
PMG 58 Choice About Unc (EPQ).

Nota - 50 Centavos ch. 1 1920

PAPEL. 50 Centavos ch. 1,25 Jun 1920.
5TS SEGR. Governador: Inocéncio
Camacho Rodrigues; Director: Rui Enes
Ulrich. Multiplos vincos. Sujidade.
12,1x7,6 cm. P 112b. BC+.
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Nota - 1$00 ch. 1 1920

PAPEL. 1$00 ch. 1, 25 Jun 1920. 3EX
03.,880. Governador: Inocéncio Camacho
Rodrigues; Director: José da Paixao
Castanheira das Neves. Rasgdes. Multiplos

vincos. Sujidade. 12,5x8,1 cm. P 113a. BC-.

Nota - 2$50 ch. 2 1922

PAPEL. 2$50 ch. 2, 17 Nov 1922. ITM
15987. Governador. Inocéncio Camacho
Rodrigues; Director: Fernando Emygdio da
Silva. 13,2x7,5 cm. P 127. BC+.

Nota - 2$50 ch. 2 1922

PAPEL. 2$50 ch. 2, 17 Nov 1922. 1PS
01167. Governador: Inocéncio Camacho
Rodrigues; Director: Rui Enes Ulrich.
Muiltiplos vincos. Perfurag@o no centro.
Sujidade. 13,2x7,4 cm. P 127. BC+

Nota - 5$00 ch. 2 1920

PAPEL. 5$00 ch. 2 1920. GJ 04188.
Governador: Inocéncio Camacho
Rodrigues; Director: Anténio José Pereira
Janior. Pequeno rasgdo na margem
esquerda. 14,8x9,6 cm. P 120. MBC-.

Nota - 5500 ch. 2 1920

PAPEL. 5$00 ch. 2, 10 Jul 1920. AQ14666.
Governador: Inocéncio Camacho
Rodrigues. Director: José da Paixao
Castanheira das Neves. Pequenos rasgdes
na margem inferior. Fitacola na margem
inferior. 14,8x9,6 cm. P 120. MBC-.

Nota - 10$00 ch. 3 1925

PAPEL. 10$00 ch. 3, 13 Jan 1925. IPF
08095. Governador: Inocéncio Camacho
Rodrigues; Director: Rui Enes Ulrich.
Vincos. 15,1x8,8 cm. P 134. MBC.
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Nota - 20$00 ch. 6 1951

PAPEL. 20$00 ch. 6,26 Jun 1951. PVF
07023. Vice-Governador: Carlos de Barros
Soares Branco, Administrador: Manuel
Antonio do Casal Ribeiro de Carvalho.
Vincos. 13,6x7,6 cm. P 153a. BELA

Nota - 20$00 ch. 6 1954

PAPEL. 20$00 ch. 6,25 Mai 1954. SBS
10303. Vice-Governador: Carlos de Barros
Soares Branco; Administrador: Joao Emilio
Raposo de Magalhaes. 13,6x7,6 cm. P
153a. NOVA

Nota - 5 expl. 20$00 ch. 7 1964

PAPEL. 20$00 ch. 7, 26 Mai 1964. N°
seguidos: EZF 95718 a EZF 95722. Vérias
dimensdes. P 163a. NOVAS.

Nota - 50$00 ch. 5 1932

PAPEL. 50$00 ch. 5, 18 Nov 1932.
GZ13508. Governador: Inocéncio Camacho
Rodrigues; Administrador: Ramiro Eusébio
Ledo. Rasgdes no campo. 16,6x9,1cm. P
146. BC-.

Nota - 50500 ch. 6A 1941

PAPEL. 50300 ch. 6A, 25 Nov 1941. VP
06919. Vice-Governador: Carlos de Barros
Soares Branco; Administrador: Domingos
de Sousa e Holstein Beck. Pequenas
manchas. Vinco central. 14,3x8,3 cm. P
154. MBC+.

Nota - 50$00 ch. 6A 1944

PAPEL. 50300 ch. 6A, 31 Out 1944. BHX
14082. Vice-Governador: Alvaro Pedro de
Sousa; Administrador: Jodo Emauz Leite
Ribeiro. P 154. P 58. PMG Choise About
Unc

Nota - 50$00 ch. 6A 1947

PAPEL. 50$00 ch. 6A, 11 Mar 1947. CHF
00878. Vice-Governador: Alvaro Pedro

de Sousa; Administrador: Jodo Emauz
Leite Ribeiro. Miiltiplos vincos. Sujidade.
Ligeiros rasgdes no campo. 14,2x8,2 cm. P
154. BC
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Nota - 50$00 ch. 7 1953

PAPEL. 50$00 ch. 7,28 Abr 1953. ZK
07155. Vice-Governador: Carlos de Barros
Soares Branco; Administrador: Fernando
Emygoio da Silva. Vincos. 2 pequenas
perfuragdes ao centro. 14,3x8,3 cm. P 160.
MBC

Nota - 50$00 ch. 7A 1960

PAPEL. 50$00 ch. 7A, 24 Jun 1960. XC
03283. Governador: Rafael da Silva Neves
Duque; Administrador: Anténio Osério
Pereira de Castro. Ligeiros vincos. Pequena
mancha no topo. 14,3x8,3 cm. P 164.
BELA

Nota - 50$00 ch. 7A 1960

PAPEL. 50$00 ch. 7A, 24 Jun 1960. IM
04012. Governador: Rafael da Silva Neves
Duque; Administrador: Anténio Alves
Salgado Junior. Ligeiros vincos. 14,3x8,3
cm. P 164. BELA

Nota - 100$00 ch. 5 1935

PAPEL. 100$00 ch. 5,21 Fev 1935.
ABX 10515. Vice-Governador: Fernando
Emygoio da Silva; Administrador:
Domingos de Sousa e Holstein Beck.
17,2x9,7 cm. P 150. BELA

Nota - 100$00 ch. 5 1941

PAPEL. 100$00 ch. 5, 13 Mar 1941.
CLHO08343. Vice-Governador: Carlos de
Barros Soares Branco; Administrador:
Antonio José Pereira Junior. Vincos.
Alguma sujidade. 17,2x9,7 cm. P 150.
MBC.

Nota - 6 expl. 100$00 ch. 7, ch. 8 1965-
1984

PAPEL. 100$00 ch. 7 (4), ch. 8 (2) 1965-
1984. Varias dimensoes. P 169, 178c.
MBC+ a BELAS.

Nota - 4 expl. 100$00 ch. 9 1986

PAPEL. 100$00 ch. 9 16 Out 1986. N°
seguidos: AHN 13816 a AHN 13819.
Varias dimensoes. P 179a. Q/ NOVAS.
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Nota - 500$00 ch. 2 1922

PAPEL. 500$00 ch. 2, 17 Nov 1922. 1B
03451. Governador: Inocéncio Camacho
Rodrigues; Director: Jodo Motta Gomes
Junior. Manchas de oxidacdo. Danos nas
fibras do papel no canto inferior direito.
Reparada. 18,8x11,1 cm. P 130. MBC+.

Nota - 500$00 ch. 51932, RARA

PAPEL. 500$00 ch. 5, 18 Nov 1932. CX
13616. Governador: Inocéncio Camacho
Rodrigues; Administrador: Domingos
de Sousa e Holstein Beck. Ligeiro vinco
central. Pequena mancha de oxidagdo no
topo. Rara neste estado. 17,8x10,4 cm. P
147. BELA.

Nota - 500$00 ch. 7 1942

PAPEL. 500$00 ch. 7,29 Set 1942. LC
08506. Vice-Governador: Alvaro Pedro
de Sousa; Administrador: Manuel Anténio
do Casal Ribeiro de Carvalho. Vincos.
15,8x9,6 cm. P 155. MBC

Nota - 500$00 ch. 7 1942

PAPEL. 500$00 ch. 7,29 Set 1942.
LQ11097. Vice-Governador: Carlos de
Barros Soares Branco; Administrador:
Fernando Emygdio da Silva. Pequeno
rasgdo na margem inferior. 15,7x9,7 cm. P
155. MBC-.

Nota - 500$00 ch. 7 1942

PAPEL. 500$00 ch. 7, 29 Set 1942. GC
00095. Vice-Governador: Alvaro Pedro de
Sousa; Administrador: Anténio José Pereira
Junior. Vincos. Sujidade. 15,7x9,7 cm. P
155. MBC
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Nota - 500$00 ch. 8 1952

PAPEL. 500$00 ch. 8, 11 Mar 1952.
KT14942. Vice-Governador: Alvaro Pedro
de Sousa; Administrador: Jodo Emilio
Raposo de Magalhaes. 15,7x9,7 cm. P 158.
MBC+.

Nota - 500$00 ch. 8 1952

PAPEL. 500$00 ch. 8, 11 Mar 1952. OB
12771. Vice-Governador: Alvaro Pedro de
Sousa; Administrador: Jodo Emilio Raposo
de Magalhaes. Vincos. 15,8x9,7 cm. P 158.
BC+.

Nota - 500$00 ch. 9 1958

PAPEL. 500$00 ch. 9,27 Mai 1958.
THO04995. Governador: Rafael da Silva
Neves Duque; Administrador: Anténio
Osorio Pereira de Castro. Vinco central
ligeiro. 15,7x9,7 cm. P 162. BELA.

Nota - 500$00 ch. 9 1958

PAPEL. 500$00 ch. 9,27 Mai 1958. UX
14235. Governador: Rafael da Silva Neves
Duque; Administrador: Jodo Baptista de
Araujo. Ligeiros vincos. 15,7x9,7 cm. P
162. BELA

Nota - 500$00 ch. 9 1958

PAPEL. 500$00 ch. 9,27 Mai 1958. ES
10049. Governador: Rafael da Silva Neves
Duque; Administrador: Henrique Missa.
Rasgdes no campo e margens. Vincos.
15,6x9,6 cm. P 162. BC

Nota - 500$00 ch. 10 1966

PAPEL. 500$00 ch. 10, 25 Jan 1966. ARD
19630. Vice-Governador: Manuel Jacinto
Nunes; Administrador: Anténio Osério
Pereira de Castro. Vincos. 15,8x7,8 cm. P
170a. BELA

Nota - 6 expl. 500500 ch. 12 1988-1994

PAPEL. 500$00 ch. 12 1988-1994. Vérias
dimensoes. P 180 b, ¢, d, f, g. MBC+ a Q/
NOVA.

Nota - 3 expl. 500$00 ch. 12 1992

PAPEL. 500$00 ch. 12, 13 Fev 1992. N.°
seguidos: CDK 591768/69/70. Vdrias
dimensdes. P 180d. NOVAS.

Nota - 2 expl. 500$00 ch. 13 2000
PAPEL. 500$00 ch. 13,7 Nov 2000. N.°

seguidos: 82A227631/2. Virias dimensoes.

P 187c. BELAS.
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Nota - 1000$00 ch. 4 1929

PAPEL. 1000$00 ch. 4, 17 Set 1929. AG
03771. Governador: Inocéncio Camacho
Rodrigues; Director: Manuel Anténio do
Casal Ribeiro de Carvalho. Fitacola no
verso. Vincos. Pequeno rasgao na margem
inferior. 18,4x11,3 cm. P 145. MBC.

Nota - 1000$00 ch. 6 1938

PAPEL. 1000$00 ch. 6, 17 Jun 1938. HF
01681. Vice-Governador: Alvaro Pedro

de Sousa; Administrador: Jodo da Motta
Gomes Jinior. Mdltiplos vincos. Sujidade.
16,4x10,3 cm. P 152. BC+

Nota - 1000$00 ch. 7 1942

PAPEL. 1000$00 ch. 7,29 Set 1942. PB
19183. Vice-Governador: Carlos de Barros
Soares Branco; Administrador: Fernando
Enes Ulrich. Vincos. Sujidade. 16,4x10.4
cm. P 156. BC+.

Nota - 1000$00 ch.7 1942

PAPEL. 1000$00 ch.7, 29 Set 1942.
0Q05925 / 43 4320H. Vincos ligeiros.
16,3x10,3 cm. P 156. MBC.

Nota - 1000$00 ch. 8 1956

PAPEL. 1000$00 ch. 8, 31 Jan 1956. GK
00983. Vice-Governador: Alvaro Pedro
de Sousa; Administrador: Jodo Baptista de
Aratijo. Miiltiplos vincos. 16,4x10,4 cm. P
161. BC.

Nota - 1000$00 ch. 8A 1961

PAPEL. 1000$00 ch. 8A, 30 Mai 1961.

12 JQ04290. Governador: Rafael da Silva
Neves Duque; Administrador: Fernando
Emygoio da Silva. Vincos. 16,4x10,3 cm. P
166. MBC
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Nota - 1000$00 ch. 8A 1961

PAPEL. 1000$00 ch. 8A, 30 Mai 1961. 13
CX11494. Governador: Rafael da Silva
Neves Duque; Administrador: Fernando
Emygoio da Silva. Miiltiplos vincos.
16,3x10,4 cm. P 166. MBC.

Nota - 1000$00 ch. 8A 1961

PAPEL. 1000$00 ch. 8A, 30 Mai 1961.
59 FS04673. Governador: Rafael da Silva
Neves Duque; Administrador: Anténio
Osorio Pereira de Castro. Vincos. Pequena
perfuragdo ao centro. Pequeno rasgdo no
topo. 16,4x10,3 cm. P 166. MBC

Nota - 1000$00 ch. 8A 1961

PAPEL. 1000$00 ch. 8A, 30 Mai 1961. 13
MDO04638. Governador: Rafael da Silva
Neves Duque; Administrador: Fernando
Emygoio da Silva. Vincos. 16,4x10,3 cm. P
166. MBC

Nota - 2000$00 ch. 2 2000

PAPEL. 2000$00 ch. 2, 7 Nov 2000.
B53558389. Governador: Vitor Manuel
Ribeiro Constancio; Administrador: Vitos
Manuel da Silva Rodrigues Pessoa. 14x6,8
cm. P 189d. NOVA

Nota - 5000$00 ch. 1 1985

PAPEL. 5000$00 ch. 1,4 Jun 1985. ALC
37325. Governador: Vitor Manuel Ribeiro
Constancio; Administrador: José de Matos
Torres. 17,1x7,5 cm. P 182d. NOVA

Nota - 5000$00 ch. 1 1985

PAPEL. 5000$00 ch. 1,4 Jun 1985. ALC
37324. Governador: Vitor Manuel Ribeiro
Constancio; Administrador: José de Matos
Torres. 17,1x7,5 cm. P 182d. NOVA

Nota - 5000$00 ch. 2 1987

PAPEL. 5000$00 ch. 2, 12 Fev 1987. AKB
081433. Governador: José A. Vasconcelos
Tavares Moreira; Administrador: José de
Matos Torres. 17,1x7,5 cm. P 183a. Q/
NOVA
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Nota - 5000$00 ch. 2A 1989

PAPEL. 5000$00 ch. 2A, 19 Out 1989.
BQT 033758. Governador: José A.
Vasconcelos Tavares Moreira; Vice-
Governador: Antonio Carlos Feio Palmeiro
Ribeiro. 17,1x7,5 cm. P 184c. Q/NOVA

Nota - 5000$00 ch. 3 1995

PAPEL. 5000$00 ch. 3, 5 Jan 1995.
01G810315. Governador: Antonio José
Fernandes de Sousa; Administrador:
Bernardino Manuel da Costa Pereira.
14.7x7.,5 cm. P 190a. NOVA

Nota - 10.000$00 ch. 1 1989

PAPEL. 10.000$00 ch. 1, 14 Dez
1989. AQJ 069486. Governador: José
A. Vasconcelos Tavares Moreira;
Administrador: José de Matos Torres.
Ligeiros vincos. 17,8x7,6 cm. P 185b.
BELA

Nota - 10.000$00 ch. 2 1998

PAPEL. 10.000$00 ch. 2, 12 Fev 1998.
7G0920362. Governador: Anténio José
Fernandes de Sousa; Vice-Governador:
Luis Manuel Moreira de Campos e Cunha.
Ligeiro vinco central e no canto superior
eaquerdo. 154x7,5 cm. P 191c. BELA

Nota - 20$00 ch. 7 1964 CAPICUA

PAPEL. 20$00 ch. 7, 26 Mai 1964. EHC
30203. Vice-Governador: Manuel Jacinto
Nunes; Administrador: Jodao Baptista de

Aratjo. Vinco central. 13,6x6,7 cm. P 167a.

MBC+.

37

35

55

55

15



113

114

115

116

117

118

119

120

Nota - 20$00 ch. 7 1964, Capicua

PAPEL. 20$00 ch. 7, 26 Mai 1964. FBD
98989. Vice-Governador: Manuel Jacinto
Nunes; Administrador: Antonio Alves
Salgado Junior. 13,6x6,7 cm. P 167b.
NOVA

Nota - 20$00 ch. 7 1964 CAPICUA

PAPEL. 20$00 ch. 7,26 Mai 1964. EVG
21712. Vice-Governador: Manuel Jacinto
Nunes; Administrador: Anténio Luis
Gomes. Vincos. 13,5x6,5 cm. P 167a.
MBC+.

Nota - 20$00 ch. 7 1964, Capicua

PAPEL. 20$00 ch. 7, 26 Mai 1964. ESR
94449 Vice-Governador: Manuel Jacinto
Nunes; Administrador: Fernando Emygoio
da Silva. 13,6x6,7 cm. P 167b. BELA

Nota - 20$00 ch. 7 1964, Capicua

PAPEL. 20$00 ch. 7,26 Mai 1964. CLT
97179. Vice-Governador: Manuel Jacinto
Nunes; Administrador: Anténio Luis
Gomes. Vincos. Pequena mancha. P 167b.
MBC+

Nota - 2 expl. 20$00 ch. 7 1964, Capicuas

PAPEL. 20$00 ch. 7,26 Mai 1964. DQB
59495; DJR 95659. Vice-Governador:
Manuel Jacinto Nunes; Admininstrador:
Chancelas diferentes. Miiltpilos vincos.
Sujidade. 13,4x6,6 cm. P 167b. BC.

Nota - 3 expl. 20$00 ch.7,9 1964, 1978

PAPEL. 20$00 ch. 7 26 Mai 1964, ALJ
100000 e ELL 89698 (CAPICUA); ch. 9
4 Out 1978, BQX 059916. 13,6x6,6 cm. P
167,176b. BC a MBC

Nota - 20$00 ch. 8 1971, Capicua

PAPEL. 20$00 ch. 8,27 Jul 1971. NX
44044. Vice-Governador: Artur Eduardo
Brochado dos Santos Silva; Administrador:
Abel Antonio Pinto dos Reis. 13,5x6,6 cm.
P 173. NOVA

Nota - 20$00 ch. 8 1971, Capicua

PAPEL. 20$00 ch. 8,27 Jul 1971. AGB
82028. Governador: José da Silva Lopes;
Administrador: Walter Waldemar Pego
Marques. 13,5x6.,5 cm. P 173. Q/NOVA
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Nota - 20$00 ch. 8 1971, Capicua

PAPEL. 20$00 ch. 8,27 Jul 1971. T™M
67076. Vice-Governador: José da Siva
Lopes; Administrador: Walter Waldemar
Pego Marques. 13,5x6,6 cm. P 173. MBC

Nota - 20$00 ch. 8 1971, Capicua

PAPEL. 20$00 ch. 8,27 Jul 1971.JD
47774. Vice-Governador: Vitor Manuel
Ribeiro Constancio; Administrador: Abel
Anténio Pinto dos Reis. Vincos. Sujidade.
13,3x6,5 cm. P 173. BC-

Nota - 2 expl. 20$, 50%$ ch. 8,9 1968, 1971,
Capicuas

PAPEL. 20$00 ch. 8 27 Jul 1971; 50$00
ch. 9 28 Mai 1968 (Rasgdo na margem
sup.). XC 57975; FT 71117. Governador
e Vice-Governador: Chancelas diferentes;
Administrador: Chancelas diferentes.
Vincos. Sujidade. P 173, 174a. MBC- a
MBC.

Nota - 20$00 ch. 9 1978, Capicua

PAPEL. 20$00 ch. 9,4 Out 1978. ALN
044440. Vice-Governador: Emilio Rui da
Veiga Peixoto Vilar; Administrador: Lufs
Carlos de Assuncdo Braz Teixeira. 13,5x6,6
cm. P 176b. NOVA

Nota - 20$00 ch. 9 1978, Capicua

PAPEL. 20$00 ch. 9, 13 Set 1978. ES
04940. Vice-Governador: Emilio Rui

da Veiga Peixoto Vilar; Administrador:
Joaquim Cavqueiro Mestre. 13,5x6,6 cm. P
176a. MBC

Nota - 50$00 ch. 8 1964, Capicua

PAPEL. 50%00 ch. 8, 28 Fev 1964. BTM
32323. Vice-Governador: Manuel Jacinto
Nunes, Administrador: Domingos Pedro
de Castro Constancio Pereira Coutinho.
Vincos. 14,2x7 cm. P 168. MBC
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Nota - 2 expl. 50$, 100$ ch. 8 1964, 1981,
Capicuas

PAPEL. 50$00 ch. 8 28 Fev 1964, 100$00

ch. 8 24 Fev 1981. BVC 83338; BTV 27772.
Governador e Vice-Governador: Manuel

Jacinto Nunes; Administrador e Vice-

Governador: Chancelas diferentes. Vincos.

Sujidade. P 168, 178b. MBC- a MBC. 20

Nota - 50$00 ch. 9 1980, Capicua

PAPEL. 50$00 ch. 9, 1 Fev 1980. AKM

88988. Governador: Manuel Jacinto Nunes;
Administrador: Emilio Rui da Veiga

Peixoto Vilar. Vinco central. 14,2x7 cm. P

174b. BELA 10

Nota - 50$00 ch. 9 1968 CAPICUA

PAPEL. 50$00 ch. 9,28 Mai 1968.

BJ78387. Governador: Anténio Manuel

Pinto Barbosa; Administrador: Anténio

Osério Pereira de Castro. Vincos. 14,3x7

cm. P 174a. MBC+. 15

Nota - 50$00 ch. 9 1980, Capicua

PAPEL. 50$00 ch. 9, 1 Fev 1980. AJC

30703. Governador: Manuel Jacinto

Nunes; Administrador: Anténio José Nunes

Loureiro Borges. Vinco central. 14,2x7 cm.

P 174b. BELA 10

Nota - 50$00 ch. 9 1968, Capicua

PAPEL. 50$00 ch. 9, 28 Mai 1968. 1T

04440. Governador: Anténio Manuel Pinto

Barbosa; Administrador: Antonio Alves

Salgado Juinior. 14,2x7 cm. P 174a. Q/NOVA 10

Nota - 50$00 ch. 9 1968, Capicua

PAPEL. 50$00 ch. 9, 28 Mai 1968. AB

44944. Governador: Antonio Manuel Pinto

Barbosa; Administrador: Anténio Osério

Periera de Castro. 14,2x7 cm. P 174a. Q/

NOVA 10

Nota - 100$00 ch. 7 1965 CAPICUA

PAPEL. 100$00 ch. 7, 30 Nov 1965.

CSN16761. Vice-Governador: Manuel

Jacinto Nunes; Administrador: Antonio

José de Carvalho Branddo. Alguns vincos

laterais. 15x7,4 cm. P 169a. BELA. 15

21

134

135

136

137

138

139

140

141

Nota - 100$00 ch. 7 1965, Capicua

PAPEL. 100$00 ch. 7,30 Nov 1965. DSB
09590. Vice-Governador: Manuel Jacinto
Nunes; Administrador: Anténio Luis
Gomes. 15,1x7,4 cm. P 169a. MBC

Nota - 100$00 ch. 7 1978, Capicua

PAPEL. 100$00 ch. 7, 20 Set 1978. HCC
36463. Vice-Governador: Emilio Rui

da Veiga Peixoto Vilar; Administrador:
Joaquim Cavqueiro Mestre. Ligeiros
vincos. 15x7.4 cm. P 169b. BELA

Nota - 100$00 ch. 7 1965, Capicua

PAPEL. 100$00 ch. 7, 30 Nov 1965. FIV
25252. Vice-Governador: Manuel JAcinto
Nunes; Administrador: Fernando Emygoio
da Silva. 15,1x7.4 cm. P 169a. MBC+.

Nota - 100$00 ch. 7 1978, Capicua

PAPEL. 100$00 ch. 7,20 Set 1978. HTX
31713. Vice-Governador: Emilio Rui da
Veiga Peixoto Vilar; Administrador: Abel
Antoénio Pinto dos Réis. Ligeiros vincos.
15x7.4 cm. P 169b. BELA

Nota - 100$00 ch. 7 1978, Capicua

PAPEL. 100$00 ch. 7,20 Set 1978. HTH
751157. Vice-Governador: Emilio Rui da
Veiga Peixoto Vilar; Administrador: Abel
Antonio Pinto dos Reis. 15,1x7,4 cm. P
169b. BELA

Nota - 100$00 ch. 7 1978, Capicua

PAPEL. 100$00 ch. 7, 20 Set 1978. HTQ
70507. Vice-Governador: Emilio Rui

da Veiga Peixoto Vilar; Administrador:
Joaquim Cavqueiro Mestre. Ligeiros
vincos. 15x7.4 cm. P 169b. BELA

Nota - 100$00 ch. 7 1978, Capicua

PAPEL. 100$00 ch. 7, 20 Set 1978. HIC
57775. ViceGovernador: Emilio Rui da
Veiga Peixoto Vilar; Administrador: Luis
Carlos de Assun¢do Braz Teixeira. 15,1x7 4
cm. P 169b. Q/NOVA

Nota - 100$00 ch. 8 1980, Capicua

PAPEL. 100$00 ch. 8, 2 Set 1980. EC
40404. Governador: Manuel Jacinto Nunes;
Administrador: Emilio Rui da Veiga Peixoto
Vilar. Vincos. 14,9x7.4 cm. P 178a. MBC+
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Nota - 100$00 ch. 8 1981, Capicua

PAPEL. 100$00 ch. 8,24 Fev 1981. ARS

52925. Governador: Manuel Jacinto

Nunes; Administrador: Maria Manuela

Matos Morgado Santiago Baptista. Vincos.

14,9x7.4 cm. P 178b. MBC+ 10

Nota - 100$00 ch. 8 1981, Capicua

PAPEL. 100$00 ch. 8, 24 Fev 1981. UN

26362. Governador: Manuel Jacinto Nunes;
Administrador: Emilio Rui da Veiga

Peixoto Vilar. Vinco central. 14,9x7 4 cm. P

178b. Q/NOVA 10

Nota - 100$00 ch. 8 1984, Capicua

PAPEL. 100$00 ch. 8, 31 Jan 1984. DMR

90809. Governador: Manuel Jacinto Nunes;
Administrador: Emilio Rui da Veiga

Peixoto Vilar. Vinco central. 14,9x7 4 cm. P

178c. BELA 10

Nota - 100$00 ch. 8 1984, Capicua

PAPEL. 100$00 ch. 8,31 Jan 1984. DNM

81518. Governador: Manuel Jacinto Nunes;
Administrador: Alberto José dos Santos

Ramalheira. Vincos na margem inferior.

14,9x7 4 cm. P 178c. Q/NOVA 10

Nota - 100$00 ch. 8 1985, Capicua

PAPEL. 100$00 ch. 8, 4 Jun 1985. ESM

81218. Governador: Vitor Manuel Ribeiro

Consténcio; Administrador: Abel Antonio

Pito dos Reis. 14,9x7.4 cm. P 178¢. NOVA 10

Nota - 500$00 ch. 11 1979, Capicua

PAPEL. 500$00 ch. 11,4 Out 1979. V

24142. Governador: José da Silva Lopes;
Administrador: Anténio José Nunes

Loureiro Borges. 15,6x7,9 cm. P 177a.

BELA 10

Nota - 500$00 ch. 11 1979, Capicua

PAPEL. 500$00 ch. 11,4 Out 1979. IH

87878. Governador: José da Silva Lopes;
Administrador: Maria Manuela Matos

Morgado Santiago Baptista. Vinco central.

15,7x7,8 cm. P 177a. BELA 15

Nota - 2 expl. 500$00 ch. 11/12 1979-
1993, Capicuas

PAPLE. 500$00 ch. 11 4 Out 1979, BZ

46064; 500$00 ch. 12 4 Nov 1993, CGT

655556. Dimensdes diferentes. P 177a,

180f. BC 20
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Nota - 2 expl. 1000$00 ch. 11 1968,
Capicuas

PAPEL. 1000$00 ch. 11,28 Mai 1968.
BPD 12321; BRF 55455. Vincos. 16,4x 8,2
cm. P 175a. BC; BC+

Nota - 1000$00 ch. 12 1986, Capicua

PAPEL. 1000$00 ch. 12, 12 Jun 1986. SL
87878. Governador: José A. Vasconcelos
Tavares Moreira; Administrador: Alberto
José dos Santos Ramalheira. 16 4x7,5 cm. P
181b. BELA.

Nota - 1000$00 ch. 12 1988, Capicua

PAPEL. 1000$00 ch. 12,22 Dez 1988. BPD
89798. Governador: José A. Vasconcelos
Tavares Moreira; Administrador: Abel
Anténio Pinto dos Reis. 16,6x7,5 cm. P
181e. BELA

Nota - 1000$00 ch. 12 1988, Capicua

PAPEL. 1000$00 ch. 12, 22 Dez

1988. BXV 48684. Governador: José
A. Vasconcelos Tavares Moreira;
Administrador: Abel Anténio Pinto dos
Reis. 16,6x7,5 cm. P 181e. Q/NOVA

Nota - 5000$00 ch. 1 1981, Capicua

PAPEL. 5000$00 ch. 1,27 Jan 1981. KK
35253. Governador: Manuel Jacinto Nunes;
Administrador: Abel Antonio Pinto dos
Reis. 17,1x7,5 cm. P 182b. MBC+.

Nota - 5000$00 ch. 2A 1989, Capicua

PAPEL. 5000$00 ch. 2A, 19 Out
1989. BKP 029920. Governador: José
A. Vasconcelos Tavares Moreira;
Administrador: José de Matos Torres.
Vincos. 17x7,5 cm. P 184c. MBC
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Nota - Angola 100$00 1973, Capicua

PAPEL. 100$00 10 Jun 1973. HG53435. P
103. BELA

Nota - Franca 20 Euro 2015, Capicua

PAPEL. 20 Euro 2015. UB 7671771767.
13,5x7,2 cm. Pn/c. BELA.

Nota - 50$00 ch. 8 1964, Substituicio

PAPEL. 50$00 ch. 8, 28 Fev 1964. CBB
51314. Governador: José da Silva Lopes;
Administrador: Joaquim Cavaqueiro
Mestre. 14,2x7 cm. P 168. MBC

Nota - 3 expl. 100$00 ch. 9 1986,
Substituicao

PAPEL. 100$00 ch. 9, 16 Out 1986. ABC
17473; 17474; 17475. Numeros seguidos.
Governador: José A. Vasconcelos Tavares
Moreira; Administrador: Alberto José dos
Santos Ramalheira. 14,9x7,6 cm. P 179a.
NOVA

Nota - 2 expl. 100$00 ch. 9 1988,
Substituicio

PAPEL. 100$00 ch. 9, 24 Nov 1988. CTP
081924; CTP 081925. Numeros seguidos.
Governador: José A. Vasconcelos Tavares
Moreira; Administrador: Luis Miguel
Couceiro Pizarro Beleza. 14,9x7.,5 cm. P
179f. NOVA

Nota - 500$00 ch. 12 1992, Substituicdo

PAPEL. 500%00 ch. 12, 13 Fev 1992. CGJ
275268. Governador: José A. Vasconcelos
Tavares Moreira; Administrador: Luis
Miguel Couceiro Pizarro Beleza. 15.9x7 4
cm. P 180d. BELA
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Nota - 500$00 ch. 12 1993, Substituicio

PAPEL. 500$00 ch. 12,4 Nov 1993. CJC

585747. Governador: Luis Miguel Couceiro

Pizarro Beleza; Vice-Governador: Anténio

José de Castro Bagao Félix. Vincos.

15,7x7 4 cm. P 180f. MBC+ 25

Nota - 1000$00 ch. 12 1990, Substitui¢io

PAPEL. 1000$00 ch. 12,26 Jul 1990.

011264062%*. Governador: José A.

Vasconcelos Tavares Moreira; Vice-

Governador: Antonio Carlos Feio Palmeiro

Ribeiro. Ligeiros vincos. 16,3x7,5 cm. P

181g. MBC+. 25

Nota - 1000500 ch. 12 1990
SUBSTITUICAO

PAPEL. 1000800 ch. 12,26 Jul 1990.

0OI1366355*. Governador: José A.

Vasconcellos Tavares Moreira; Vice-

Governador: Antonio Carlos Feio Palmeiro

Ribeiro. Vincos. 16,4x7,5 cm. P 181g.

MBC-. 15

Nota - 1000$00 ch. 12 1994, Substitui¢io

PAPEL. 1000$00 ch. 12, 3 Mar 1994.

0I2078865*. Governador: Luis Miguel

Couceiro Pizarro Beleza; Vice-Governador:

Anténio José de Castro Bagio Félix.

Vincos. 16 4x7,5 cm. P 181k. MBC+. 25

Nota - 1000$00 ch. 12 1994, Substituicio

PAPEL. 1000$00 ch. 12, 3 Mar 1994.

0I2280114*. Governador: Luis Miguel

Couceiro Pizarro Beleza; Vice-Governador:

Antoénio José de Castro Bagdo Félix.

Muiltiplos vincos. 16,4x7.,5 cm. P 181k.

MBC-. 10

Nota - 2000$00 ch. 1 1993, Substituicsio

PAPEL. 2000$00 ch. 1,21 Out 1993.

102046337*. Governador: Luis Miguel

Couceiro Pizarro Beleza; Vice-Governador:

Anténio José de Castro Bagao Félix.

Vincos. 16,8x7,5 cm. P 186d. MBC+ 15

Nota - 2000$00 ch. 1 1993
SUBSTITUICAO

PAPEL. 2000$00 ch. 1,21 Out 1993.

102058088*. Governador: Luis Miguel

Couceiro Pizarro Beleza; Vice-Governador:

Anténio José de Castro Bagdo Féliz.

Vincos. 16,7x7,5 cm. P 186d. MBC. 20

Nota - 5000$00 ch. 2A 1991, Substituiciio

PAPEL. 5000$00 ch. 2A, 31 Out 1991.

01U344751*. Governador: José A.

Vasconcelos Tavares Moreira; Vice-

Governador: Antonio Carlos Feio Palmeiro

Ribeiro. 17,1x7,5 cm. P 184d. MBC+ 25
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Nota - 6 expl. 5$00 ch.1, 4; 10$00 ch.2;
20$00 ch4, ch. 5; 50$00 ch.1 1920-1929

PAPEL. 5$00 ch. 1 1920, ch.4 1925. 10$00
ch. 2 1926.20%$00 ch.4 1925, ch. 5 1938.
508$00 ch. 1 1929. Vérias dimensdes. P 114,
121,123, 133,135, 143. Reg a BC.

Nota - 58 expl. Portugal

PAPEL. Casa da Moeda 20 Centavos.
20$00 ch.7 1964 (9), 20$00 ch.8 1971 (12),
20$00 ch.9 1978 (15), 50$00 ch.8 1964,
50$00 ch.9 1980 (2), 100$00 ch.7 1965/78
(15), 100$00 ch.8 1985, 100$00 ch.9 1988,
500$00 ch.12 1992. Virias dimensdes. P
varios. BC a MBC+

Nota - 2 expl. Angola Angolar 1942, 1948

PAPEL. Angolar 28 Mar 1942, 6 Out 1948.
142280; M039236. Vincos. Sujidade. 12x7
cm. P 68, 70. MBC.

Nota - Angola 2 expl. 1 Angolar, 2 1/2
Angolares 1948

PAPEL. 1 Angolar, 2 1/2 Angolares D
6 Out 1948. G426248,F179715. Varias
dimensdes. P 70, 71. MBC a MBC+.

Nota - Angola 5 Angolares 1947

PAPEL. 5 Angolares 1 Jan 1947.26Vdu
077502. 13,6x7 cm. P 77. MBC+.

Nota - Angola 100$00 1956

PAPEL. 100$00 15 Ago 1956. 60N205633.
Muiltiplos vincos. Sujidade. 14,2x7 cm. P
89a. MBC-.
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Nota - Angola 4 expl. 100$00 1973

PAPEL. 100300 10 Jun 1973. HG27239/40;
TH89581/82. Expl. com vestigios de
fitacola. Varias dimensoes. P 106. BELAS
a Q/ NOVA.

Nota - 30 expl. Angola

PAPEL. 20$00 1956 (3), 1962 (2), 20$00
1972 (3); 50$00 1972 (2), 1973; 100$00
1972 (8), 1973 (3). 1000$00 1970 (4), 1972
(2), 1973 (2). Alguns expl. com vestigios de
fitacola. Varias dimensoes. P varios. BC+
a MBC+.

Nota - Cabo Verde 4 Centavos 1914

PAPEL. 4 Centavos 5 Nov 1914. 0,396 433.
‘S.TIAGO’ a vermelho. 12,6x7 cm. P 10.
MBC+

Nota - Cabo Verde 5$00 1921

PAPEL. 5800 1 Jan 1921. A190,422.
Miuiltiplos vincos. Sujidade. Rasgdo na
margem. 13,2x8,2 cm. P 33. BC-.

Nota - Cabo Verde 100$00 1958
ESPECIME

PAPEL. 100$00 16 Jun 1958. 000000.
“402”. 2 furos de inutilizacdo. Ligeiras
manchas de oxidacdo. Pequenos vincos.
16,1x8,5 cm. P 49s. BELA.

Nota - Cabo Verde 500$00 1958

PAPEL. 500$00, 16 Jun 1958.208398.
Vincos. Sujidade. 16,5x8,8 cm. P 50a.
MBC-
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Nota - Cabo Verde 500$00 1971

PAPEL. 500$00, 29 Jun 1971.285601.
Vincos. Sujidade. 16,7x8,7 cm. P 53Aa.
MBC

Nota - Guiné 100$00 1964

PAPEL. 100$00, 30 Jun 1964. C652245.
17x9,7 cm. P 41a. PMG 63 Choise
Uncirculated. Minor stains.

Nota - 2 expl. Guiné 50$, 100$ 1971

PAPEL. 50$00, 100$00 17 Dez 1971.
767403; 994162. P 44a, 45a. Q/NOVA;
NOVA.

Nota - Guiné 10 expl. 50$00 (5), 100$00
(5) 1971

PAPEL. 50$00, 100$00 17 Dez 1971.
763361 a 763365; 958361 a 958365. Vdrias

dimensoes. P 44,45. Q/ NOVAS a NOVAS.

Nota - 2 expl. Macau 1, 10 Avos nd
(1942)-1946

PAPEL. 1 Avo nd (1942), 623918; 10 Avos
1946, C0849506. P 13,36. BC+ a MBC-.

Nota - 5 expl. Macau 1, 10, 50 Avos nd
(1942)-1946

Papel. Avo nd (1942), 10 Avos 1946 (3), 50
Avos 1946. Rasgoes. Falta de Papel. P 13,
36,38.REG a BC.

Nota - Macau 10 Patacas 1944

PAPEL. 10 Patacas 5 Fev 1944.03932.
Ligeira falta de papel. Miiltiplos vincos.
Sujidade. 13,2x7,6 cm. P 23. BC-.

Nota - Macau 10 Patacas 1977

PAPEL. 10 Patacas, 7 Dez 1977. 7860081.
Ligeiros vincos. 14,6x7 cm. P 55a. BELA.

Nota - Macau 10 Patacas 1981

PAPEL. 10 Patacas, 8 Ago 1981. CX13827.
13,6x7 cm. P 59a. MBC.
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Nota - 2 expl. Macau 10 Patacas 1995,
2010

PAPEL. 10 Patacas 16 Out 1995; 8 Ago
2010. AH32138; ZZ845553. Varias
dimensodes. P 90, n/c. BELA a Q/ NOVA.

Nota - Macau 100 Patacas 1966
SPECIMEN

PAPEL. 100 Patacas, 1 Ago 1966.
SPECIMEN a vermelho. ‘381’ impresso no
canto superior direito. 17,1x8 cm. P 51s. Q/
NOVA

Nota - Macau 100 Patacas 1984, Capicua
PAPEL. 100 Patacas, 12 Mai 1984.

NR54645. Vincos. 15,6x8 cm. P 61a. MBC.

Nota - Macau 500 Patacas 1963,
ESPECIME

PAPEL. 500 Patacas, 8 Abr 1963.
ESPECIME a vermelho. 591° impresso
no canto superior direito. 2 furos de
inutilizagdo. 17,5x8,5 cm. Vincos. P 52s.
MBC+.

Nota - Mocambique 1$00 1944

PAPEL. 1$00 24 Mai 1944. A.0,481,440.
10,5x6 cm. P 92. Q/NOVA.

Nota - Mocambique 2$50 1941

PAPEL. 2$50 1 Set 1941. A1999135.
Muiltiplos vincos. Sujidade. Pequenas
perfuragdes. 13,6x8,9 cm. P 82. BC+

Nota - 2 expl. Mocambique 10$00 1945

PAPEL. Mogambique 10300, 29 Nov 1945.
762.,856; 3,575,877. Ligeiros rasgdes.
Vincos. Sujidade. 12,5x74 cm. P 95. BC- a
BC.

10

250

25

200

20

35

30



198

199

200

201

202

203

Nota - Mocambique 10$00 1945

PAPEL. 10$00, 29 Nov 1945.2619824.
12,5x7,5 cm. P 95. BC.

Nota - Mocambique 50$00 1958,
SPECIMEN

PAPEL. 50800, 24 Jul 1958. SPECIMEN a
vermelho. ‘238’ impresso no canto superior
direito. Pequeno defeito no topo. 16x8 cm.

P 106s. Q/NOVA.

Nota - Mocambique 500$00 1941,
ESPECIME

PAPEL. 500$00, 1 Nov 1941. ‘190’
manuscrito no canto superior direito. 2
furos de inutilizagdo. Ligeiro vinco no
canto superior direito. 17,6x10,1 cm. P 87.
BELA

Nota - 3 expl. Mo¢ambique 500%, 1000$
1953

PAPEL. 500$00 31 Jun 1953, 1000$00
31 Jul 1953.379909; 691769; 1127548.
Rasgdes. Vincos. Sujidade. Vrias
dimensoes. P 104a, 105a. BC- a BC

Nota - Mocambique/Timor 10 expl. 1933-
1972

PAPEL. Mogambique: 10 Centavos 1933,
1300 1944, 2$50 1944, 50$00 1958,
100$00 1972, 500$00 1972, 1000$00 1972,
1/2 Libra Esterlina 1934 (c/ picotado);
Timor: 20$00 1967, 50$00 1967. Vérias
dimensoes. P varios. BC- a BELA

Nota - Sao Tomé e Principe 500$00 1956,
ESPECIME

PAPEL. 500$00, 18 Abr 1956. ESPECIME
a vermelho. ‘514’ impresso no canto
superior direito. 2 furos de inutilizagdo.
16,6x8,7 cm. P 39s. NOVA
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Nota - Timor 5 Avos 1940

PAPEL. 5 Avos 19 Jul 1940. 594709.
9,1x5,5 cm. P 12. MBC-.

Nota - Timor 20$00 1967, ESPECIME

PAPEL. 20$00, 24 Out 1967. ESPECIME a
vermelho. ‘232’ impresso no canto superior
direito. 2 furos de inutilizagdo. 13,6x7.,5
cm. P 26s. Q/NOVA

Nota - Timor 100$00 1959

PAPEL. 100$00, 2 Jan 1959.064331.
16,1x8,1 cm. P 24a. PMG 64 Choise
Uncirculated

Nota - Timor 500$00 1963 ESPECIME

PAPEL. 500$00 25 Abr 1963. 000000.
“120”. 2 furos de inutilizagdo. Vincos.
Mancha de oxidagdo. 16,6x8.,5 cm. P 29s.
MBC+.

Nota - Timor 1000$00 1968

PAPEL. 1000$00, 21 Mar 1968.016004.
Vincos. 17,5x9,5 cm. P 30a. MBC.

Nota - 14 expl. Afeganistao 1 a 10.000
Afghanis ND

PAPEL. 1, 2,5, 10 (2), 50, 100, 500 (3),
1000 (2), 5000, 10.000 Afghanis ND.
Virias dimensdes. P vdrios. Q/ NOVAS a
NOVAS.

Nota - Albania 20 Franka Ari ND (1926)

PAPEL. 20 Franka Ari ND (1926).
G02,721. Mudltiplos vincos. Sujidade.
15,2x8,7 cm. P 3a. BC

Nota - Africa Central 2000 Francs 2002

PAPEL. 2000 Francs 2002. 534723854.
14,1x7,4 cm. P 208U. NOVA
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Nota - Africa Central 2000 Francs 2002
U

PAPEL. 2000 Francs 2002 U. 534723855.
14,1x7,4 cm. P 208U. NOVA

Nota - Africa Ocidental Francesa 5
Francs 1929

PAPEL. 5 Francs, 16 Mai 1929. 585/4415.
Virias perfura¢des no campo. Vincos.
Sujidade. 15,6x8,2 cm. P 5Bf. BC-

Nota - Africa Ocidental 5000 Francs
1979 T

PAPEL. 5000 Francs 1979 T. 300666.
Muiltiplos vincos. 16x8,5 cm. P 108Ac.
BC+.

Nota - Alemanha 2 expl. 20 Deutsche
Mark 1949

PAPEL. 20 Deutsche Mark 22 Ago 1949
(2). P3918139S; P8585553U. Vincos.
14,6x6,7 cm. P 17a. BC

Nota - Alemanha 10 expl. 10, 25, 50
Pfennig 1919-1922

PAPEL. 10 Pfennig 1919, 1921 (2), 1922;
25 Pfennig 1921 (1), 1922 (2); 50 Pfennig
1922 (2). Varias dimensdes. BELAS

Nota - Alemanha 10 expl. 10, 25, 50
Pfennig 1921, 1922

PAPEL. 10 Pfennig 1921, 1922; 25 Pfennig
1921, 1922 (2); 50 Pfennig 1921, 1922 (4).
Varias dimensdes. MBC a BELA

Nota - Alemanha 10 expl. 10, 25, 50
Pfennig 1918-1922

PAPEL. 10 Pfennig 1920, 1922 (3); 25
Pfennig 1921, 1922 (3); 50 Pfennig 1918,
1922. Varias dimensdes. BELAS

Nota - Alemanha 10 expl. 10, 25, 50
Pfennig 1921, 1922

PAPEL. 10 Pfennig 1921 (3), 1922; 25
Pfennig 1921 (2), 1922 (2); 50 Pfennig
1921, 1922. MBC+ a BELA

Nota - Alemanha 10 expl. 10, 25, 50
Pfennig 1921, 1922

PAPEL. 10 Pfennig 1922 (4); 25 Pfennig
1922 (2); 50 Pfennig 1921, 1922 (3). Varias
dimensdes. MBC a BELA

Nota - Alemanha 10 expl. 10, 25, 50
Pfennig 1922

PAPEL. 10 Pfennig 1922 (3); 25 Pfennig
1922 (3); 50 Pfennig 1922 (4). Vérias
dimensdes. MBC a BELA
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Nota - Alemanha 11 expl. 10, 25, 50
Pfennig 1922

PAPEL. 10 Pfennig 1922 (4); 25 Pfennig
1922 (4); 50 Pfennig 1922 (3). Vérias
dimensdes. BELAS

Nota - Alemanha 10 expl. 10, 25, 50
Pfennig 1922

PAPEL. 10 Pfennig 1922 (3); 25 Pfennig
1922 (4), 50 Pfennig 1922 (3). Virias
dimensdes. MBC+ a BELA

Nota - Alemanha 10 expl. 10, 25, 50
Pfennig 1922

PAPEL. 10 Pfennig 1922 (3); 25 Pfennig
1922 (5); 50 Pfennig 1922 (2). Vérias
dimensdes. MBC+ a BELA

Nota - Alemanha 10 expl. 10, 25, 50
Pfennig 1922

PAPEL. 10 Pfennig 1922 (4); 25 Pfennig
1922 (3); 50 Pfennig 1922 (3). Vérias
dimensdes. MBC+ a BELA

Nota - Alemanha 10 expl. 10, 25, 50, 75
Pfennig 1917-1921

PAPEL. 10 Pfennig 1921; 25 Pfennig 1920
(2),1921; 50 Pfennig 1917, 1920 (2), 1921,
ND; 75 Pfennig 1921. Vdrias dimensdes.
MBC a BELA

Nota - Alemanha 10 expl. 25, 50, 75
Pfennig, 1, 2 Mark 1918-1922

PAPEL. 25 Pfennig 1922; 50 Pfennig 1921
(3), 1922 (2); 75 Pfennig 1921; 1 Mark
1921 (2); 2 Mark 1918. Varias dimensdes.
MBC+ a BELAS

Nota - Alemanha 10 expl. 10, 25, 50
Pfennig, 10 Mark 1918-1922

PAPEL. 10 Pfennig 1922 (2), 25 Pfennig
1922 (2); 50 Pfennig 1921 (5), 10 Mark
1918. Varias dimensoes. BELAS

Nota - Alemanha 11 expl. 10, 30, 50, 80
Heller, 10, 50, 75 Pfennig 1920, 1921

PAPEL. 10 Heller 1920, 1921; 30 Heller
1920; 50 Heller 1920 (2), 1921; 80 Heller
1921; 10 Pfennig 1921 (2); 50 Pfennig
1921; 75 Pfennig 1921. Vdrias dimensdes.
MBC+

Nota - Alemanha 10 expl. 25, 50, 75
Pfennig, 2, 5 Mark 1918-1922

PAPEL. 25 Pfennig 1921 (2); 50 Pfennig
1918, 1921 (2), 1922; 75 Pfennig 1921; 2
Mark 1918, 1921; 50 Mark 1921. Varias

dimensdes. MBC a MBC+
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Nota - Alemanha 10 expl. 20, 75 Heller,
25, 50 Pfennig 1919-1921

PAPEL. 20 Heller 1920; 75 Heller 1921; 25
Pfennig 1919, 1921; 50 Pfennig 1920, 1921
(5). Varias dimensoes. MBC+

Nota - Alemanha 10 expl. 20, 25, 50
Pfennig, 5,20 Mark 1918-1921

PAPEL. 20 Pfennig 1921; 25 Pfennig 1921;
50 Pfennig 1918, 1921 (5); 5 Mark 1919;
20 Mark 1919. Varias dimensoes. BC+ a
MBC+

Nota - Alemanha 10 expl. 25, 50 Pfennig,
1,2,5 Mark 1914-1922

PAPEL. 25 Pfennig 1922; 50 Pfennig 1920,
1921, 1922; 1 Mark 1918, 1921; 2 Mark
1914, 1921; 5 Mark 1921, 1920. Vdrias
dimensodes. MBC a MBC+

Nota - Alemanha 10 expl. 10, 25, 50
Pfennig, 2 Mark 1920-1922

PAPEL. 10 Pfennig 1920; 25 Pfennig 1920,
1922; 50 Pfennig 1920 (2), 1921 (2); 2
Mark 1922 (3). Varias dimensdes. BC a
MBC+

Nota - Alemanha 10 expl. 10, 25, 50
Pfennig, 1,2, 10 Mark 1914-1922

PAPEL. 10 Pfennig 1922 (2); 25 Pfennig
1922 (2); 50 Pfennig 1922 (2), 1 Mark
1914; 2 Mark 1920; 10 Mark 1919. Varias
dimensodes. MBC a MBC+

Nota - Alemanha 10 expl. 25, 50 Pfennig,
1,2 Mark 1921-1922

PAPEL. 25 Pfennig ND; 50 Pfennig 1921,
ND; 1 Mark ND; 2 Mark 1922 (6). Vdrias
dimensdes. MBC+ a BELAS.

Nota - Alemanha 11 expl. 5, 10, 25, 50
Pfennig, 50 Mark 1919-1921

PAPEL. 5 Pfennig1921; 10 Pfennig 1920,
1921; 25 Pfennig 1919, 1920, 1921; 50
Pfennig 1920, 1921 (2); 50 Mark 1920 (2).
Virias dimensdes. MBC a NOVAS.

Nota - Argélia 10 Nouveaux Francs 1959

PAPEL. 10 Nouveaux Francs, 18 Dez 1959.

4697040. Ragdes nas margens. Multiplos
vincos. Pequenas perfuragdes. Sujidade.
18,4x9,2 cm. P 119a. BC
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Nota - 17 expl. Bangladesh 2, 5,10, 20
Taka 2005-2017

PAPEL. 2 Taka 2012, 2013; 5 Taka 2009,
2011,2012,2015,2016,2017; 10 Taka
2005, 2013, ND (3): 20 Taka 2006 (2),
2012 (2). Varias dimensoes. P varios. Q/
NOVA a NOVA

Nota - 2 expl. Bélgica 100 Francs ND

PAPEL. 100 Francs ND (1978-81), (1995-
2001). 22303885047; 12706854041, P 140,
147. MBC+ a Q/ NOVA.

Nota - 16 expl. Bosnia 10 a 1.000.000
Dinara, varias datas

PAPEL. 10 Dinara (3), 25 Dinara, 50
Dinara (2), 100 Dinara (2), 500 Dinara (2),
1000 Dinara (2), 10.000 Dinara (sobre 10
Dinara), 100.000 Dinara (2x, 1 expl. sobre
10 Dinara), 1.000.000 Dinara (sobre 25
Dinara). Viarias dimensoes. P varios. Q/
NOVA a NOVA

Nota - Brasil 2 Reais ND (2001-)

PAPEL. 2 Reais ND (2001-).
A0001034213A. Ligeiros vincos. 14,1x6.,5
cm. P 249a. BELA.

Nota - 10 expl. Burma 1 a 35 Kyat varias
datas

PAPEL. 1 Kyat (5), 5 Kyat, 10 Kyat, 15
Kyat, 25 Kyat, 35 Kyat vdrias datas. Vdrias
dimensoes. P vdrios. BELA a NOVA

Nota - 6 expl. Butdo 1, 5, 10 Ngultrum
2006-2015

PAPEL. 1 Ngultrum ND, 2006; 5 Ngultrum
ND, 2006, 2015; 10 Ngultrum 2013. Vdrias
dimensoes. P vdrios. NOVAS

Nota - 2 expl. Canada 1, 2 Dollars 1954,
1974

PAPEL. 1 Dollar 1954, K/F3577838; 2
Dollars 1974, RD3498587. 15,3x7 cm. P
75,76. NOVAS

Nota - Canada 10 Dollars 2018

Polimero. 10 Dollars 2018. FFA4844821.
15,3x7 cm. P n/c. NOVA.

Nota - Caribe Dollar ND (1965) A

PAPEL. Dollar ND (1965) A. C7 209957.
14,9x7,1 cm. P 13h. Q/NOVA
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Nota - Caribe Dollar ND (1988-89)

PAPEL. Dollar ND (1988-89). A022363U.
14,5x6,9 cm. P 21u. NOVA

Nota - Caribe 5 Dollars ND (1965)

PAPEL. 5 Dollars ND (1965). D11
263997.15x7,1 cm. P 14g. Q/NOVA

Nota - Caribe 5 Dollars ND (1965)

PAPEL. 5 Dollars ND (1965). D7 293047.
14.9x7.5 cm. P 14g. Q/NOVA

Nota - Caribe 5 Dollars ND (1986-88)

PAPEL. 5 Dollars ND (1986-88).
A138151M. Ligeiro vinco no canto inferior
direito. 14,5x6,9 cm. P 18m. Q/NOVA

Nota - Caribe 5 Dollars ND (1986-88)

PAPEL. 5 Dollars ND (1986-88).
A178033M. 14,5x6,9 cm. P 18m. NOVA

Nota - Caribe 5 Dollars ND (1993)

PAPEL. 5 Dollars ND (1993). A649571V.
14,5x6,9 cm. P 26v. NOVA

Nota - Caribe 5 Dollars ND (2003)

PAPEL. 5 Dollars ND (2003). J962605A.
14,5x6,9 cm. P 42a. NOVA

Nota - Caribe 5 Dollars ND (2008)

PAPEL. 5 Dollars ND (2008). BU520141.
14,5x6,9 cm. P 47a. NOVA

Nota - Caribe 10 Dollars ND (1993)

PAPEL. 10 Dollars ND (1993). A429071A.
14,5x6,9 cm. P 27a. NOVA

Nota - Caribe 10 Dollars ND (2003)

PAPEL. 10 Dollars ND (2003). G100144V.
14,6x6,9 cm. P 43v. NOVA

Nota - Caribe 10 Dollars ND (2012)

PAPEL. 10 Dollars ND (2012). FS787773.
Pequeno defeito na margem inferior. 14,7x7
cm. P 52. Q/NOVA

Nota - Caribe 20 Dollars ND (1993),
RARA

PAPEL. 20 Dollars ND (1993). A334087A.
14,5x7 cm. P 28a. NOVA

Nota - Caribe 20 Dollars ND (2000)

PAPEL. 20 Dollars ND (2000). B142908M.
14,5x6,9 cm. P 39m. NOVA.

Nota - Caribe 20 Dollars ND (2008)

PAPEL. 20 Dollars ND (2008). LU868612.
14,6x6,9 cm. P 49. Q/NOVA
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Nota - Caribe 20 Dollars ND (2012)

PAPEL. 20 Dollars ND (2012). NA289878.
14,6x6,9 cm. P 53. NOVA

Nota - Caribe 50 Dollars ND (1994)
PAPEL. 50 Dollars ND (1994). C034738V.
14,6x6,9 cm. P 34v. NOVA

Nota - Caribe 50 Dollars ND (2003)

PAPEL. 50 Dollars ND (2003). C570457K.
14,6x6,9 cm. P 45k. Q/NOVA

Nota - Caribe 100 Dollars ND (2012)

PAPEL. 100 Dollars ND (2012).
VQ508884. Ligeiros vincos na margem
esquerda. 14,6x6,9 cm. P 55. BELA.

Nota - China 5 Yuan 1907

PAPEL. 5 Yuan 4 Jul 1907. B586168.
15,7x9 cm. P 518. BC.

Nota - China 13 expl.

PAPEL. Virios valores e dimensoes. P
varios. BC- a Q/ NOVAS.

Nota - 23 expl. China, varias datas

PAPEL. 23 exemplares de diversos valores,
vériasd datas. Vdriasd dimensdes. P vérios.
MBC a NOVA

Nota - 7 expl. Croacia 1 a 100.000 Dinara
ND

PAPEL. 1,5, 10, 25, 100, 50.000, 100.000
Dinara ND. Virias dimensoes. P vérios.
NOVAS

Nota - 3 expl. Cuba 1, 5 Pesos 1982-1984,
MUESTRA

PAPEL. 1 Pesos 1982 (001172), 1988
(003766); 5 Pesos 1984 (003342).
MUESTRA. 15x7 cm. P 102s2, 10253,
103s. NOVAS
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Nota - 3 expl. Cuba 1, 10, 20 Pesos 1978,
1979

PAPEL. 1 Peso 1979 (003783), 10 Pesos
1978 (004220), 20 Pesos 1978 (004424).
ESPECIMEN.15x7 cm. P 102s1, 104b,
105s. NOVAS

Nota - 26 expl. Cuba 1 a 100 Pesos,
varias datas

PAPEL. 1 Peso (4), 3 Pesos (4), 5 Pesos
(6), 10 Pesos (4), 20 Pesos (5), 50 Pesos
(2), 100 Pesos (1), vérias datas. Vériasd
dimensoes. P varios. MBC a NOVA

Nota - 10 expl. Egipto 5, 10, 25,50
Piastres, Pound

PAPEL. 5 Piastres (2), 10 Piastres (5),
25 Piastres, 50 Piastres, Pound. Vérias

dimensoes. P vérios. Q/ NOVAS a NOVAS.

Nota - Franca 5 Francs 1915

PAPEL. 5 Francs 1915. R.5137/263. Virias
perfuragdes. Multiplos vincos. 12,7, 8 cm.
P70.BC

Nota - Franca 5 expl. 5, 10 Francs 1930-
1932

PAPEL. 5 Francs 1930, 1931 (2); 10 Francs
1931, 1932. Multiplos vincos. Perfuracdes
no campo. Diferentes dimensdes. P 72d,
73d.BC

Nota - Espanha 100 Pesetas 1948

PAPEL. 100 Pesetas, 2 Mai 1948. A701034.

Vincos. 13,8x8,7 cm. P 137a. MBC

Nota - E.U.A. Dollar 1981 A

PAPEL. Dollar 1981 A. H13727758 A.
Ligeiros rasgdes. Vincos. 15,6x6,6 cm. P
468b. BC-

Nota - 6 expl. Filipinas 20 Centavos, 1, 5,
10, 20 Pesos, 1942-2013

PAPEL. 20 Centavos 1942, 1 Peso 1944, 5
Pesos ND, 10 Piso ND, 20 Piso ND, 2013.
Varias dimensodes, P varios. MBC a BELA
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Nota - Franca 10 Sous 1792

PAPEL. 10 Sous, 4 Jan 1792. Série 912.
7.9x6,6 cm. P A53. BELA

Nota - Franca 15 Sols 1792

PAPEL. 15 Sols, 4 Jan 1792. Série 1710.
8,1x6,9 cm. P A54. BELA

Nota - Franca 25 Sols 1792

PAPEL. 25 Sols, 4 Jan 1792. Série 232.
11,2x6,7 cm. P A55. MBC+.

Nota - 3 expl. Franca 5, 25 Livres, 25 Sols
1792,1793

PAPEL. 5 Livres Ano 2 (5828), 25 Livres
1793 (1794), 25 Sols 1792 (806). Varias
dimensoes. P A76,A71,A55. MBC- a
MBC.

Nota - 2 expl. Franca 10, 25 Livres 1792,
1793

PAPEL. 10 Livres 24 Out 1792, Série
14983 (c/fita-cola); 25 Livres 6 Jun 1793,
Série 3703. P A66b, A71. BC; MBC

Nota/Cédula - 3 expl. Franca 25
Centimes, 5 Francs 1916-1943

PAPEL. Cédula: 25 Centimes 1916, Série
B 32553; Nota: 5 Francs 1939, 1943. 183;
48022. Vincos. Diferentes dimensoes. P 83,
98a. MBC- a MBC.

Nota - Franca 5 Francs 1913

PAPEL. 5 Francs 1913. J.2583/686. Vdrias
perfuragdes. Multiplos vincos. 12,7, 8 cm.
P70.BC
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Nota - Franca 5 Francs 1933

PAPEL. 5 Francs, 26 Mai 1933.
V.55493/763. 12,6x8 cm. P 72e. Q/NOVA.

Nota - Franca 2 expl. 10 Francs 1932

PAPEL. 10 Francs 1932 (2). 1632605988
1632605989. N° seguidos. Vincos. 13,8x8.,8
cm. P73d. MBC

Nota - 3 expl. Franca 50 Francs 1994-
1999

PAPEL. 50 Francs 1994, 1997, 1999.
12.4x79 cm. P 157Aa, d. MBC a MBC+.

Nota - Franca 100 Francs 1995

PAPEL. 100 Francs 1995. 140370. Rasgdes
no campo. Vincos. Sujidade. 16,1x8.5 cm.
P 154h. BC+

Nota - Franca 2 expl. 100, 200 Francs
1997

PAPEL. 100, 200 Francs 1997.
L035646053; B067957640. Virias
dimensoes. P 158a, 159b. BELA a Q/
NOVA.

Nota - 5 expl. Franca 500 Francs 1987-
1993

PAPEL. 500 Francs 1987, 1988, 1990,
1992, 1993. 18,2x9,7 cm. P 156f, g, h, i, j.
MBC a BELA

Nota - Franca 500 Francs 1994

PAPEL. 500 Francs 1994. L019310191.
15,4x8 cm. P 160a. MBC+.

Nota - Franca 1000 Francos 1949

PAPEL. 1000 Francos 7 Abr 1949. 24628.
Vincos. Pequenos rasgdes nas margens.
17.,3x9,6 cm. P 130b. BC+.

Nota - Gibraltar 4 expl. 1, 5, 10, 20
Pounds 1975 SPECIMEN

PAPEL. 1,5, 10, 20 Pounds 20 Nov 1975.
*002634. Varias dimensoes. P20, 21, 22,
23.NOVAS.
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Nota - Grécia 25 Drachmai 1917

PAPEL. 25 Drachmai 1917. BA603515.
Vincos. 17x8,8 cm. P 52a. MBC.

Nota - India 12 expl.

PAPEL. 10 Rupees 2006 (8), 20 Rupees
2006 (4). Varias dimensdes. P 95, 96. Q/
NOVAS a NOVAS.

Nota - India 7 expl.

PAPEL. 100 Rupees 2005 (3), 500 Rupees
2006 (2) (expl. com pequenas perfuragdes),
1000 Rupees 2011 (2). Vdrias dimensdes. P
98,99, 100. MBC a MBC+.

Nota - 15 expl. India 1 a 100 Rupees,
varias datas

PAPEL. Rupee (4), 2 Rupees (2), 5 Rupees
(2), 10 Rupees (4), 20 Rupees, 50 Rupees,
100 Rupees, vérias datas. Alguns expl. ¢/
perfuragdes. Vdrias dimensdes. P vérios.
MBC a NOVAS.

Nota - 10 expl. Indonésia 1 Sen a 5
Rupiah 1954-1961

PAPEL. 1, 5, 10, 25, 50 Sen 1964; 1 Rupiah
1954, 1961; 2-1/2 Rupiah 1961; 5 Rupiah
1959, ND. Varias dimensoes. P varios.
MBC a Q/ NOVA.

Nota - 6 expl. Indonésia 1 a 10.000
Rupiah 1956-1992

PAPEL. 1 Rupiah 1956, 100 Rupias 1984,
1992, 500 Rupiah 1992, 1000 Rupiah 1992,
10.000 Rupiah 1992. Virias dimensdes. P
véarios. MBC a Q/ NOVA.

Nota - 6 expl. Indonésia 1000 a 10.000
Rupiah 2009-2016

PAPEL. 1000 Rupiah 2009, 2016, 2000
Rupiah 2009, 2016, 5000 Rupiah 2016,
10.000 Rupiah 2015. Vdrias dimensdes. P
varios. Q/NOVA a NOVA

Nota - 13 expl. Irdo 100 a 10.000 Rials,
varias datas

PAPEL. 100 Rials (1), 200 Rials (3), 500
Rials (2), 1000 Rials (1), 2000 Rials (2),
5000 Rials (3), 10.000 Rials (1). Vérias
dimensoes. P varios. Q/NOVA a NOVA
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Nota - Iraque 20 expl. 1/4 Dinar a 10.000
Dinars, varias datas

PAPEL. 1/4 Dinar (2), 1/2 Dinar (2), 1
Dinar (2), 5 Dinars (2), 25 Dinars (3), 50
Dinars (2), 100 Dinars (2), 250 Dinars (3),
500 Dinars, 10.000 Dinars varias datas.
Virias dimensodes. P varios. MBC a NOVA

Nota - 8 expl. Italia 100, 500, 1000 Lire
1937-1961

PAPEL. 100 Lire 13 Mar 1937; 500 Lire 23
Mar 1961; 1000 Lire 10 Fev 1948 (3), 11
Fev 1949 (3). P 55b, 80b, 88a, 88b. REG
aBC

Nota - 2 expl. Italia 5.000, 10.000 Lire
1957, 1959

PAPEL. 5.000 Lire 4 Mar 1959,
H805/7279; 10.000 Lire 26 Jan 1957,
H1126/2607. P 89c, n/c. BC

Nota - 47 expl. Jugoslavia 5 a 500.000.000
Dinara, varias datas

PAPEL. 5 Dinara (1), 10 Dinara (5), 20
Dinara (2), 50 Dinara (2), 100 Dinara (8),
500 Dinara (6), 1000 Dinara (6). 5000
Dinara (4), 10.000 Dinara (2), 20.000
Dinara (1), 50.000 Dinara (3), 100.000
Dinara (1), 500.000 Dinara (1), 5.000.000
Dinara (2), 10.000.000 Dinara (2),
500.000.000 Dinara (1). Vérias dimensoes.
P vérios. Q/ NOVA a NOVA

Nota - Katanga 20 Francs 1960

PAPEL. 20 Francs, 21 Nov 1960. DV
840175. Vincos. Sujidade. 13,6x7.,5 cm. P
6a. BC.

Nota - 6 expl. Libano 1, 5,10, 50, 100,
250 Livres ND

PAPEL. 1,5, 10, 50, 100, 250 Livres ND.
Varias dimensdes. P varios. NOVAS

Nota - 5 expl. Madagascar 100 a 2000
Ariary ND-2004

PAPEL. 100 Ariary 2004, 200 Ariary ND,
500 Ariary 2004, 1000 Ariary ND, 2000
Ariary ND. Vdrias dimensdes. P 86, n/c, 88,
n/c. NOVAS
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Nota - 3 expl. Maldivas 2, 5, 10 Rufiyaa
1983-1990

PAPEL. 2, 10 Rufiyaa 1983; 5 Rufiyaa
1990. B104719; C036628; A983761. 15x7
cm. P9a, 15, 11a. Q/ NOVAS

Nota - 6 expl. Malasia 1, 5, 10 Ringgit ND

PAPEL. POLIMERO. 1 Ringgit ND (4),
5 Ringgit ND, 10 Ringgit ND. Vdrias
dimensoes. P varios. MBC a NOVA

Nota - 7 expl. Myanmar 1 a 200 Kyats
ND

PAPEL. 1,5, 10, 20, 50, 100, 200 Kyats
ND. Virias dimensdes. P varios. NOVAS

Nota - Myanmar 500 Kyats nd (2004)

PAPEL. 500 Kyats nd (2004). TD9340688.
15x7 cm. P 79. Q/NOVA

Nota - 14 expl. Mongélia 20 Mongo a 100
Tugrik, varias datas

PAPEL. 20 Mongo, 50 Mongo, 1 Tugrik
(4), 3 Tugrik (1), 5 Tugrik (2), 10 Tugrik
(2), 20 Tugrik (1), 50 Tugrik (1), 100
Tugrik (1). Vérias dimensdes. P vérios. Q/
NOVA a NOVA

Nota - 12 expl. Nepal 1, 2, 5, 10, 20
Rupees varias datas

PAPEL. POLIMERO. 1 Rupee (2), 2
Rupees, 5 Rupees (4), 10 Rupees (4), 20
Rupees varias datas. Vdrias dimensdes. P
vérios. Q/NOVA a NOVA

Nota - 10 expl. Nicaragua 1/2 Centavo de
Cordoba a 10.000 Cordobas varias datas

PAPEL. 1/2 Cent de Cordoba ND, 1 Cent
de Cordoba ND, 5 Cent de Cordoba ND, 10
Cent de Cordoba ND, 25 Cent de Cordoba
ND, 1 Cordoba 1990, 10 Cordobas 1979,
50 Cordobas 1985, 5000 Cordobas 1985,
10.000 Cordobas 1985 (Sobre 10 Cordobas.
Virias dimensoes. P varios. Q/NOVA a
NOVA

Nota - 11 expl. Paquistao, varias datas

PAPEL. 11 exemplares de diversos valores,
varias datas. Variasd dimensdes. P varios.
BELA a NOVA

Nota - Rissia 500 Rubles 1912

PAPEL. 500 Rubles 1912.041689. Vincos.
Sujidade. 27,4x12,8 cm. P 14b. MBC

Nota - 4 expl. S. Tomé e Principe 5.000 a
50.000 Dobras 1996

PAPEL. 5.000, 10.000, 20.000, 50.000
Dobras 22 Out 1996. Dimensoes diferentes.
P 65a, 66a, 67a, 68a. NOVAS
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Nota - 4 expl. Sao Tomé e Principe 5000 a
50.000 Dobras 1996

PAPEL. 5000, 10.000, 20.000, 50.000
Dobras 22 Out 1996. Varias dimensoes. P
65a, 66a, 67a, 68a. Q/NOVA a NOVA

Nota - 5 expl. Siria 1, 5,10, 50, 100
Pounds 1982-2009

PAPEL. Pound 1982, 5 Pounds 1991, 10
Pounds 1991, 50 Pounds 2009, 100 Pounds
2009. Varias dimensoes. P 93¢, 100e, 101e,
112, 113. BELA a NOVA

Nota - 2 expl. Turquia 100.000, 5.000.000
Liras 1970

PAPEL. 100.000, 5.000.000 Liras 1970.
F20280787; D17321811. Varias dimensdes.
P 205,210. MBC+.

Nota - Venezuela 3 expl. 10.000, 20.000,
50.000 Bolivares 2019

PAPEL. 10.000, 20.000, 50.000
Bolivares 2019. A14706487; A62373487,
A51695487.15,6x6.9 cm. P n/c. NOVAS

Nota - Venezuela 3 expl. 10.000, 20.000,
50.000 Bolivares 2019

PAPEL. 10.000, 20.000, 50.000
Bolivares 2019. A14706488; A62373488;
A51695488. 15,6x6.9 cm. P n/c. NOVAS

Nota - 23 expl. Vietnam 1 a 10.000 Dong
1966-1991

PAPEL. POLIMERO. 1 Déng 1985, ND
(2); 2 Dong 1980, ND; 5 Déng 1976 (2),
1985, ND; 10 Dong 1966, 1980; 5 Dong
1976 (2), 1985, ND; 20 Dong 1985; 50
Doéng ND; 100 Dong 1980, 1991; 200 Dong
1987; 500 Dong 1988, ND; 1.000 Dong
1988, ND; 2.000 Déng 1988; 5.000 Dong
1991; 10.000 Déng ND. Virias dimenddes.
P vérios. MBC+ a NOVA

Nota - 11 expl. Zaire 50 a 1.000.000 1988-
1992

PAPEL. 50, 100, 5000 Zaires 1988; 500,
10.000 Zaires 1989; 20.000, 50.000

Zaires 1991; 100.000, 200.000, 500.000,
1.000.000 Zaires 1992. Varias dimensoes. P
varios. Q/ NOVAS a NOVAS

Nota - 10 expl. América Central/Sul,
varias datas

PAPEL. Brasil (5), Chile (1), México (1),
Nicardgua (2), Peru (1). Varias dimensdes.
P varios. MBC- a NOVA

Nota - 23 expl. Mundo, varias datas

PAPEL. 23 exemplares de diversos paises,
vdrias datas. Vdriasd dimensdes. P vdrios.
MBC+ a NOVA
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Nota - 25 expl. Mundo, varias datas

PAPEL. POLIMERO. Brasil (1), Ecuador

(1), Guiana (1), México (3), Mongdlia

(11), Nicardgua (3), Peru (2), Turquia (1),

Venezuela (2). Varias dimensoes. P vérios.

Q/NOVA a NOVA 10

Nota - Mundo 33 expl.

PAPEL. Biafra, Brasil, Diversos (4),

Espanha, Grécia (2), India (3), Israel, Itdlia,

Jugosldvia, Mocambique (9), Marrocos,

Nova Zelandia, Timor (2), Turquia (5).

Varias dimensoes. P varios. BC- a MBC+. 10

Nota - 33 expl. Mundo, varias datas

PAPEL. Afeganistdo, Africa do Sul,

Biafra, Cabo Verde, Egipto, Emirados

Arabes Unidos, Indonésia (3), Iraque,

Libia (5), Maldsia, Perd, Portugal (4),

Qatar, Republica Dominicana, Sdo Tomé

e Principe, Sri Lanka, Turquia (8). Alguns

exemplares com ragdes e fita-cola. P vdrios.

REG a MBC 30

Nota - 40 expl. Mundo, varias datas

PAPEL. 40 exemplares de diversos paises,
variasd datas. Varias dimensoes. P varios.
MBC- a NOVA 20

Nota - 40 expl. Mundo, varias datas

PAPEL. 40 exemplares de diversos paises,
vériasd datas. Vdrias dimensdes. P vdrios.
BC+aNOVA 20

Nota - 40 expl. Mundo, varias datas

PAPEL. 40 exemplares de diversos paises,
vériasd datas. Vdrias dimensdes. P vdrios.
BELA a NOVA 20

Nota - Angola 100 Kwanzas 2012

PAPEL. 100 Kwanzas, Out 2012.
DK1078601 a DK1078700. 15,6x6,6 cm. P
153. Q/NOVA a NOVA 75

Nota - Sao Tomé e Principe - Macete
5000 Dobras 1996

PAPEL. Macete 5000 Dobras 22 Out

1996. AA0989101 a AA0989199. Macete

incompleto, faltam 2 exemplares. 13x6,7

cm. P 65. NOVAS 65
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Nota - Tonga Macete Pa’anga 2012

PAPEL. Macete Pa’anga 2012. B891301
a B891400. 15,1x7 cm. P n/c. Q/NOVA a
NOVA

Nota - Trinidad e Tobago Macete Dollar
2006

PAPEL. Macete Dollar 2006. RF005101 a
RF005200. 15,6x6,6 cm. P 46. Q/NOVA a
NOVA

Lotaria - 50 Réis Santa Casa da
Misericordia 1894

PAPEL. Bilhete de lotaria, 34* Extrac¢do
a 18 Mai 1894. N° 2:955. C/ carimbo
“’Mizericordia de Lisboa, 1894, Vincos.
Sujidade. 17,4x7,9 cm. MBC-

Lotaria - 50 Réis Santa Casa da
Misericordia 1897

PAPEL. Bilhete de lotaria, 35 Extrac¢do
a 31 Marco 1897. N° 2:955. C/ carimbo
“’Mizericordia de Lisboa, 1897, Vincos.
Sujidade. 17,6x7,6 cm. BC+

Filatelia - Acores 10 expl. Sé. XIX/XX

PAPEL. 10 selos D. Luis I e D. Carlos I ¢/
carimbos nominativos. Todos deiferentes.
/:\gua de Pau, Alagoa, Calheta, Furnas,
Lages, entre outros.

Filatelia - Acores 6 expl. Sé. XIX/XX

PAPEL. 6 selos D. Luis I e D. Carlos I ¢/
carimbos nominativos. Todos deiferentes.
Agua de Pau, Alagoa, Calheta, Furnas,
Lages e Magdalena.
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Filatelia - Portugal 33 expl. Sé. XIX/XX

PAPEL. 33 selos D. Luis I e D. Carlos I

¢/ carimbos nominativos. Alcobaca, Alijo,
Anadia, Aveiro, Bellas, Cezimbra, Coruche,
entre outros.

Livro - Dicionario universal das moedas,
pezos, e medidas 1793, RARO

ENCADERNADO. DICCIONARIO
UNIVERSAL DAS MOEDAS assim
metallicas, como ficticias, imaginarias ou
de conta, e das de fructos, conchas, &c. que
se conhecem na EUROPA, ASIA, AFRICA,
E AMERICA. Pp 376.; Lisboa, 1793.

Livro - 2 Volumes, Precario das moedas
Portuguesas de 1140-1640 e 1640-1940

Enc. Precdrio das moedas Portuguesas de
1140-1640 e 1640-1940. 2 Volumes. REIS,
Pedro Batalha. pp. 65 e 115.

Livro - Moedas de D. Fernando

Broch.. Moedas de D. Fernando.
MARQUES, Mério Gomes. Lisboa, 1978.
pp- 259

Livro - 3 livros Actas Congressos
Nacionais de Numismatica 1985-2000

PAPEL. Actas do III Congresso de
Nacional de Numismatica, A.N.P., Sintra,
1985; Actas do IV Congresso Nacional

de Numismadtica, A.N.P., Sintra, 1998;
Actas do I Congresso Luso-Brasileiro de
Numismadtica// V Congresso Nacional de
Numismatica, A.N.P., Lisboa, 2000. Broch.
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Livro - Moedas Portuguesas Na Epoca
Dos Descobrimentos 1385-1580

Enc.. Moedas Portuguesas Na Epoca Dos
Descobrimentos 1385-1580. GOMES,

Alberto; TRIGUEIROS, Anténio Miguel.

Ed. Do Autor Alberto Gomes, 1992. Ed.

Bilingue, muito ilustrado. Pp. 245. NOVO. 25

Livro - Coleccao Numismatica Pinto de
Magalhaes

Broch.. Colec¢do Numismatica Pinto de
Magalhdes - Catdlogo 1° vol., ed. Imprensa
Social. Porto, 1963. C/ estampa. 15

Livro - Czeslaw Slania, Catalogue of

Works
Enc.. Czeslaw Slania, Catalogue of Works.
DUNST, Janusz. pp.. 237. 46

Livro - O Papel-Moeda em Portugal

Enc. O Papel-Moeda em Portugal. Dir. e

coordenag@o Mario Rui de Sousa e Silva,

¢/ colaboragdo de Alvaro Ramos Pereira.

Edicdo Banco de Portugal. Agosto 1985.

pp- 502 50

Livro - O Papel-Moeda em Portugal

Enc. O Papel-Moeda em Portugal. Dir. e

coordenag@o Mdrio Rui de Sousa e Silva,

¢/ colaboragdo de Alvaro Ramos Pereira.

Edicdo Banco de Portugal. Agosto 1985.

pp- 502 50

Livro - Prontuario de Moeda de Angola

Broch..Prontudrio de Moeda de Angola.
FERREIRA, Virgilio. Ed. CI1.T.A.. Luanda,
1967, pp 204. 5

Livro - Catilogo das moedas Indo-
Portuguesas do M.M.P. 1924

Enc.. Catdlogo das moedas Indo-
Portuguesas do Museu Municipal do Porto
1924. PERES, Damido. pp. 157. 5
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Livro - Contribuicdes para o estudo da
numismatica Indo-Portuguesa

Broch.. Contribui¢des para o estudo da

numismatica Indo-Portuguesa. CUNHA,

J. Gerson da. Republica Portuguesa

Ministério do Ultramar - Agéncia Geral

do Ultramar, Divisao de Publicacdes e

Biblioteca, 1955. pp. 176. 5

Livro - Numismatica Indo-Portuguesa

Broch.. Numismadtica Indo-Portuguesa.

GROGAN, H. T.. Republica Portuguesa

Ministério do Ultramar - Agéncia Geral

do Ultramar, Divisao de Publicacdes e

Biblioteca, 1955. pp. 133. 5

Livro - 2 vols. O Segredo da minha
confissio /Memérias duma Nota de
Banco

Broch.. O Segredo da minha confissdo.

REIS, Alves. 2° vol., Ed. Europa. Lisboa,

1932. pp. 412.// . D’ARCOS, Joaquim

Paco. Ed. Guimaraes Editores. Pp. 284. 20

Livro - Ancient Greek & Roman Coins
// Roman Gold Coins of the Medieval
World

Ancient Greek & Roman Coins.

KLAWANS, Zander H. ed. K. E. Bressett.

New York, 1995. pp.288. // Roman Gold

Coins of the Medieval World 383-1453

A.D..BERK, Harlan J.. Joliet, Illinois, 1986. 30

Livro - Manual de Numismatica

Broch.. Numismatica Manual do

Coleccionador. BARROS, Alexandre

Ferreira. Livraria Fernando Machado,

Porto. Pp. 225. 5

Livro - Medalhistica Semanal // Hist.
Monumentos Romanos

Broch.. Medalhistica Semanal. SOARES,

Manuel Inez. Col. Artigos publicados em O

Século de 1971 a 1972. Lisboa, 1973. pp.

208. // Histéria dos Monumentos Romanos

contada através das moedas. SOUSA, Manuel

Félix Geada. Ed. Alma Azul. Pp. 122. 15

Livro - Standard Catalog of World Coins
1901-2000

Broch.. Standard Catalog of World Coins
1901-2000. CUHAJ, George. Krause
Publications, 41" ed., 2014, pp. 2351. USADO. 5



362

363

364

365

366

367

368

369

370

371

373

374

Publicidade - 20 expl. Hotelaria/Turismo

Diversos. 20 exemplares de rétulos de
Hoteis e Companhias aéreas.

Publicidade - 135 expl. Cosméticos

Diversos. 135 exemplares de rétulos de
produtos de cosmética.

Medalha - 2 expl. Luis Camdes, Lusiadas
1972 - 1977

BR. Metal prateado. Dia de Camdes e das
Comunidades Portuguesas 1977. (78).40
mm.; Lusfadas 1972 30 mm. BELAS

Medalha - Universidade de Lourenco
Marques 1969

BR. Doutoramento H.C. do Prof. Marcelo
Caetano. Joaquim Correia. 80 mm. BELA

Medalha - VIII Centendrio da tomada de
Lisboa aos Mouros 1947

BR. Lisboa capital do Império Portugués/
1147-1957. Alvaro de Brée. 60 mm. BELA

Medalha - Portugal 1940

BR. VIII Centendrio da Independéncia e I11
Centendrio da Restauracdo. Jodo da Silva.
90 mm. MBC+

Medalha - Comemoracio da conquista
de Lisboa 1947

BR. VIII Centenario em 1947. Jodo da
Silva. 90 mm. BELA

Medalha - VI Cent. da invasao de Lisboa
por Henrique II de Castela nd (1973)

BR. Venerdvel Ordem Terceira de S.°
Francisco da Cidade. Vasco da Conceigdo.
(70). 100 mm. BELA

Medalha - V Centenario da morte do
Infante D. Henrique 1960

BR. D. Henrique o navegador 1394-1960.
Jodo da Silva; Vasco da Conceig¢do. 100
mm. BELA

Medalha - Anténio de Oliveira Salazar
1959

BR. Jubileu 1917-1959. Alvaro de Brée. 80
mm. BELA

Medalha - Afonso Costa 1971

BR. Centenario do nascimento 1871-1971.
Jodo da Silva. 70 mm. BELA

Medalha - Augusto Gil 1911

BR. Augusto Gil 1911. Uniface. Jodo da
Silva. 66x90 mm. BELA
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Medalha - Carlos I e Amélia Rainha de
Portugal séc. XX

BR. 1889-1908. Topdzio. Cabral Antunes.
(106). 70 mm. BELA

Medalha - Companhia de Seguros
Soberana 1943

METAL PRATEADO. XXV Aniversdrio.
Luis D’osério. 163,96 g. 67 mm. BELA
Medalha - Banco de Angola 1951

BR. XXV anos ao servico de Angola 1926-
1951. Jodo da Silva. 90 mm. BELA
Medalha - IT Exposicao-Feira Agricola
da Regiao do Barroso 1982

BR. Agro-Barroso 82. Boticas 8 a 15 de
Agosto. Organizacdo dos Municipios de
Boticas e Montalegre. Cabral Antunes. 90
mm. BELA

Medalha - Hospital Militar Regional n.°
4nd

BR. Jodo de Deus. 80 mm. BELA

Medalha - Correios de Portugal 1976
Metal comum. Interphil 76. 75x70 mm.
BELA

Medalha - Exposicao filatélica 1953

BR. Exposicao filatélica internacional
comemorativa do 1° selo portugués. 1953.
50 mm. BELA

Medalha - 1* Exposicao Nacional de
Notafilia 1977

BR. Matosinhos. Cabral Antunes.
(124/500). 116x80 mm. BELA

Medalha - Lubrapex 1980

BR. Lisbona sec:XVI. J. Alves. (20/200).
70 mm. BELA

Medalha - Hospitais Civis de Lisboa nd
BR. Hospital Real de todos os Santos de
Lisboa, D. Jodo IT 1492. 75 mm. BELA

Medalha - 1° Centenario Calouste
Gulbenkian 1969

BR. Sede e Museu 1969. 70x73 mm. BELA

Medalha - Francisco Sa Carneiro 1973

BR. Assembleia Nacional 1969-1973.
Baltazar. (217/1000). 80 mm. BELA

Medalha - 73° Aniversario da Casa de
Tra-os-Montes e Alto Douro 1978

BR. Semana Transmontana, Caino Estoril.
(262/400). 80 mm. BELA
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Medalha - Companhia Real dos
Caminhos de Ferro Portugueses nd

BR. Estacdo de Santa Apolénia séc. XIX.
A. Candido. (131/500). 70 mm. BELA

Medalha - Centenario do Asilo
Candarinha 1974

BR. Sebastido e Clementina, Condes de
Penha-Longa. 70 mm. BELA

Medalha - Federacao Portuguesa de
Basquetebol 1977

BR. 50 anos ao servi¢co do Basquetebol
1927-1977.80 mm. BELA

Medalha - Cinquentenario do Ministério
da Educacao 1963

BR. 1913-1963. M. Norte. 80 mm. BELA

Medalha - VI Congresso Internacional de
Medicina tropical e paludismo 1958

BR. Instituto de Medicina tropical Lisboa
1958. Alvaro de Brée. 80 mm. BELA

Medalha - Universidade de Lisboa 1961

BR. Ministério das Obras Publicas. Novas
Instalagdes Reitoria. Vasco da Conceicéo.
90 mm. BELA

Medalha - Coimbra nd

BR. Universidade de Cimbra. Cabral
Antunes. 90 mm. BELA

Medalha - Edificio da Matematica
Coimbra 1969

BR. Ministério das Obras Publicas, 80 mm.
BELA

Medalha - 600° Aniversario Alianca
Anglo-Portuguesa 1973

BR. 600° Aniversario Alianga Anglo-
Portuguesa 1373-1973. Vasco Berardo.
(1251/1373). 90 mm. BELA

Medalha - 600° Aniversario Alianca
Anglo-Portuguesa 1973

Metal prateado. 600° Aniversdrio Alianca
Anglo-Portuguesa 1373-1973. LII-100. 90
mm. 347 g. BELA

Medalha - Restauracao do Reino de
Portugal 1981

BR. D. Jodo IV 325 © ano da sua morte.
Cabral Antunes. (759/1000). 90 mm. BELA

Medalha - D. Joao IV 1981

Metal Prateado. Restauracdo do Reino de
Portugal / 325° ano da sua morte 1656-
1981. Cabral Antunes. 11/25. Em estojo
rasurado. 332 g. 91 mm. SOB
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Medalha - Rainha D. Luisa de Gusmao

BR. Dedicada a Rainha D. Luisa de
Gusmao 1613-1666. 80 mm. BELA

Medalha - VIII Cent. Tomada de Lisboa
aos Mouros 1947

BR. Comemorativa do VIII Centenario
da Tomada de Lisboa aos Mouros; Lisboa
Capital do Império Portugués 1147-1947.
Alvaro de Brée. 80 mm. BELA

Medalha - Anjo da Guarda 1949

AE. Passarinhos vinde em bando a ver
anjinho tdo lindo. Uniface. Jodo da Silva.
81 mm. BELA

Medalha - Nossa Sr* do Rosario da
Fatima 1947

BR. Dedicada a Coroa¢@o da Nossa Sr*

do Rosario da Fatima 13 de Maio 1946;
Aparicdo de N. Senhora em 13 de Maio de
1917. Jodo da Silva. 80 mm. BELA

Medalha - Cinquentenario das Aparicdes
1917-1967

BR. Concelho de Vila Nova de Ourém -
Fatima. Cabral Antunes. N.° 278. 71 mm.
BELA

Medalha - Visita de Paulo VI a Fatima
1967

BR. Cinquentendrio das Aparigdes 1917-
1967. Indcio Santos. 80 mm. BELA

Medalha - Faculdade de Medicina 1965

BR. Dedicada a Faculdade de Medicina,
Lisboa 1940-1965. 68 mm. BELA

Medalha - Calouste Gulbenkian 1969

BR. 1° Centendrio da Fundagdo Calouste
Gulbenkian 1969. Sede e Museu. Aurélio.
75 mm. MBC

Medalha - Almirante Américo D. R.
Thomaz 1963

BR. Visitado do chefe do estado a Angola
1963. Em carteira. 60 mm. BELA

Medalha - General Craveiro Lopes 1954

BR. Visita do Chefe de Estado a Angolae a
S. Tomé e Principe 1954. C/ argola. 60 mm.
Q/BELA

Medalha - Rainha Santa Isabel 1976

BR. Festas da Rainha Santa Isabel,
Coimbra 1976. Cabral Antunes. N.° 168. 90
mm. BELA
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Medalha - 10° Cent. da Morte de Camoes
1980

BR. Comemorativa do 10° Centenario da
morte de Camdes, Coimbra 1580-1980.
122/1500. Cabral Antunes. 90 mm. BELA

Medalha - Comemoracao do V Cent. do
Desc. de S. Tomé e Principe 1970

AE. Visita do chefe do estado a S. Tomé
e Principe. Em estojo ¢/ defeitos. 80 mm.
BELA

Medalha - Nuno Tristao 1446-1946

BR. V Centendrio do descobrimento da
Guiné 1946. 80 mm. BELA

Medalha - Cinquentenario da Comp.
Colonial de Navegacoes 1922-1972

BR. Cinquentendrio da Companhia
Colonial de Navegagdes 1922-1972. Cabral
Antunes. 80 mm. BELA

Medalha - Marinha de Guerra
Portuguesa 1972

Metal Prateado. Navios patrulhas
construidos nos estaleiros navais do
Mondego, S.A.R.L. M. Silva. 80 mm. BELA

Medalha - 1° Congresso da Marinha
Mercante Nacional 1951

BR. Renovagido e engrandecimento da frota
de comércio portugués; Portugal Regressa
ao Mar. Jodo da Silva. 80 mm. BELA

Medalha - 6 expl. Descobridores

BR. Cristovao Colombo, Fernao de
Magalhdes, Pedro Alvares Cabral, Vasco da
Gama, Giovanni Caboto, James Cook. 70
mm. BELAS

Medalha - Marinha de Comércio
Nacional 1973

BR. Ultrapassados 1 milhdo de toneladas de
arqueacdo bruta. Cabral Antunes. 62/500.
90 mm. BELA

Medalha - Engenheiro Duarte Pacheco
1900-1943

BR. Dedicada ao Engenheiro Duarte
Pacheco 1900-1943. Leopoldo de Almeida.
90 mm. BELA

Medalha - Com. A. de Pinho e Freitas
1946-1966

BR. Dedicada ao Comandante A. De
Pinho e Freitas 1946-1966; SABER PARA
VENCER E.C.S. Cabral Antunes. 84 mm.
BELA

38
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425

426

427

428

429
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Medalha - Francisco Sa Carneiro 1934-
1980

BR. Dedicada a Francisco Sa Carneiro
1934-1980. Cabral Antunes. 100 mm.
BELA

Medalha - Os Partidos no Hemiciclo de
S. Bento 1975

BR. Os Partidos no Hemiciclo de S. Bento.
David Oliveira. 466/500. 90 mm. BELA

Medalha - Alexandre Herculano

BR. Dedicada a Alexandre Herculano.
Uniface. 106 mm. BELA

Medalha - Jorge I11

Liga desconhecida. GEORGIVS III.DEI.
GRATIA MAGNAE .BRITANNIAE
FRANCIAE ET.HIBERNIAE REX FIDEI.
DEFENSOR. Uniface ¢/ veludo no reverso.
136 mm. BELA

Medalha - Associaciao Portuguesa de
Fundicao 1967

METAL. 2° Congresso Nacional,
Associagdo Portuguesa de Fundicdo. Lisboa
1967. 152 mm. BELA

Medalha - 4 expl.

BR. Vila de Moimenta da Beira; Casal de
Cambra-Santa Marta; Sobral da Abelheira;
Vila de Mafra. BELAS

Medalha - 8 expl.

Metal Prateado. Rapto das Filhas de
Leucipo, Peter Paul Rubens, Tiberio e
Agripina Viena (em estojo); Francisco
Goya 1746-1828 (3), Leonardo da Vinci
1452-1519 (2). BELAS; PROOF

Repiiblica - 3 expl. Euro-Set, Regata
Vasco da Gama 1998

AR. 20 Euro 1998. Nicolau Coelho; Paulo
da Gama; Vasco da Gama. Em estojo ¢/
certificado. BNC

Fim da 12 Sessao

Medalha - Carl Ludwig Protector (1892)

Metal prateado. Dedicada a Carl Ludwig.
42 mm. Q/BELA

Medalha - Nelson, Centenary 1805-1905

Metal Prateado. Calendario de 1904 ate
1925. 38 mm. MBC+
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433
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435

436

437
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Medalha - Inglaterra, Coroacao do Rei
George V 1911

BR. Comemorativa da coroacdo do Rei
George V, Junho 1911. 38 mm. MBC+

Medalha - Inglaterra, Rei George V e
Rainha Mary 1919

BR. Pax 1919. C/ aro. 38 mm. MBC+

Medalha - Inglaterra, International
Industrial Exhibition 1851

Metal Prateado. Queen Victoria & Pr:
Albert. London 1851. 51 mm. MBC

Medalha - Inglaterra, To commemorate
the visit to the city of Cardiff 1907

BR. King Edward VII. Queen Alexandra.
13 July 1907. Mossas no bordo. 52 mm.
MBC

Medalha - Alemanha, Frankfurt 1895

BR. Zur Feier des 50 Jahrigen Bestehens. 1
Mai 1845-1895.46 mm. BELA

Medalha - Alemanha, Marinha Mercante
nd

Metal prateado. Dedicada a marinha
mercante de Bremen. 40 mm. BELA

Medalha - E.U.A., Exposiciao
Internacional 1876

BR. Awarded by United States Centennial
commission. 76 mm. BELA

Medalha - Alemanha, Catedral de Ulm
1923

BR. Dedicada a restauracéio da Catedral de
Ulm. 42 mm. MBC

Medalha - Holanda, Amsterdao 1886

BR. Bakkerij Tentoonstellig, Amsterdam
1886.39 mm. BELA

Medalha - Papa Pio XII 1956

BR. Dedicada ao Papa Pio XII 1956. 44
mm. MBC

10

41

441

442

443

444

445
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Medalha - Italia, Comune di Milano 1968

BR. Inaugurazione Linee Dell’adda. 5
Maggio 1968. 51 mm. BELA

Medalha - Italia, Comune di Milano nd

BR. Comune di Milano nd. Johnson. 52
mm. Q/BELA

Medalha - Argentina - Exposicao
Internacional 1886

BR. Sociedade Rural Argentina. Cultivar el
suelo es servir la patria. 60 mm. BELA

Medalha - Holanda - Willem III 1883

BR. Internationale koloniale en
uitvoerhandel tentoonstelling Amsterdam
1883. Mossas bordo. 70 mm. Q/BELA

Medalha - Argentina, Al gran pueblo
Argentino Salud 1860

BR. La Union Nacional de la Republica
Argentina 1860. Mossas no bordo. 55 mm.
MBC+

Medalha - Argentina, Prémio al Mérito

Metal Prateado. Exposi¢do Continental,
Buenos Aires 1882. 45 mm. BELA

Medalha - Espanha, I Borsa
Numismatica de Catalunha 1982

BR. Comemorativa da visita de Jodo Paulo
IT a Espanha 1982. 45 mm. BELA

Medalha - Franca, Denis Papin 1839

Metal Prateado. Syndicat des mécaniciens
chaudronniers et fondeurs de France 1839.
46 mm. Q/BELA

Medalha - Franca, Ville de St. Valery en
Caux 1890

BR. Concours Musical 29 Juin 1890. C/
aro. 50 mm. BELA

Medalha - Societe de Sait Jean 1896

BR. Sacello S. Joannis Evang erecto 1895-
1896 - Gabriel Rodigve.46 mm. Q/BELA
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Medalha - Franca, Sociedade de
Geografia Comercial de Paris 1902

Metal prateado. Médaille dupleix 1902 -
Russie D’ Asie, Paul Labré. 50 mm. BELA

Medalha - Franca, Ville de Roubaix 1955

Metal prateado. 3me Show mondial
Ornithologiqué 1955. 41 mm. BELA

Medalha - Franca, Ville de Paris 1880

BR. Concours de dictée, 1 Prix a 1’éleve
1880. 46 mm. Q/BELA

Medalha - Franca, Ville de Sedan nd

Metal prateado. Société centrale
d’horticulture des Ardennes. 41 mm. Q/
BELA

Medalha - Franca, Soc. Municipale de
Secours Mutuels 1882

BR. Quarts de la Monnaie et St. Germain
des Prés. 46 mm. MBC+

Medalha - Franca, Ville de Moulins 1877

BR. Exposition des Beaux-arts 1877. 42
mm. BELA

Medalha - Franca, Exposicao Universal
de Paris 1878

AE. Palais du Trocadero. 51 mm. BELA

Medalha - Franca, Exposicao de
antiguidades 1882

AE. Cercle Archéologique d’enghien. 42
mm. Q/BELA

Medalha - Carlos Fernando, Duque de
Berry

BR. Soldats! Ne tirez pas, nous sommes
tous francais. Béthune 24 Mars 1815.
Gayrard F. 40 mm. Q/BELA

Espanha - 10 moedas Onca 1599-1660

AR. Onga 1599-1660 (10). Coleccao
Veldazquez. Em estojo. KM n/c. PROOF

140
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Medalha - 6 expl. Monumentos de Lisboa

BR. Basilica da Estrela, Terreiro do Paco,
Padrao dos Descobrimentos, Torre de
Belém, Praca do Comércio, Pacos do
Concelho. 343-750. A. Ferreira. Em estojo.
BELAS

Medalha - 5 expl. Figuras Portuguesas

BR. Damiao de Gais, Gil Vicente, Luis de
Camdes, Rodrigues Lobo, S4 de Miranda.
Cabral Antunes. Em estojo. Oxidadas. Q/

BELAS

Medalha - 5 expl. Figuras Portuguesas

BR. D. Francisco Manuel de Melo, Filinto
Elisio, Manuel Maria du Bucage, Padre
Antoénio Vieira, Padre Manuel Bernardes.
Cabral Antunes. Em estojo. BELAS

Medalha - 8 expl. Historia de Portugal

BR. Reconquista Crista, Crise de 1383-
1385, Expang¢do Ultramarina, Século de
Ouro, Restauragdo de Portugal 1640,
Reconstru¢do de Lisboa, Liberalismo, 5
de Outubro de 1910. Cabral Antunes. Em
estojo. BELAS

Medalha - 35 expl. Reis de Portugal

BR. Dedicadas ao Reis de Portugal. Cabral
Antunes. Em estojo. BELAS

Medalha - 11 expl. IV centenario
publicaco dos Lusiadas 1972-1980

BR. Comemorativa do IV centendrio da
morte de Luis de Camdes e publicacio dos
Lusiadas. Cabral Antunes. 75/700. Em
estojo. BELAS

Medalha - Sion 1971

Metal Prateado. Soli Deo Gloria 1971.
(1864). 33 mm. Q/BELA

Medalha - Inglaterra - Rainha D. Vitéria
1897

AE. Comemorag@o do 60° aniversdrio do
reinado da Rainha Vitdria. C/ furo. 32 mm.
MBC+

Medalha - Exposicao do Império em
Joanesburgo 1936

BR. Exposi¢ao do Império em Joanesburgo
1936. C/ furo no topo. 32 mm. BELA

Medalha - Brasil - Washington Luis
Pereira de Sousa 1930

Metal Prateado. Dedicada ao presidente
Washington Luis Pereira de Sousa 1930. 30
mm. MBC
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Medalha - Franca - Sauvateurs de la
Gironde 1855

Metal Prateado. Actes de devouement. 30
mm. MBC+

Medalha - Exposition Universelle Liége
1905

LT. Comemorativa da Exposicao universal
de Liége 1905. 30 mm. Q/BELA

Medalha - 1° Cent. da Descoberta da
India 1898

Metal Prateado. Vasco da Gama, Missa
na praia do Restelo. Olhal de suspensio
removido. 27 mm. MBC

Medalha - V. Hugo 1902

BR. Centendrios da morte de V. Hugo
1802-1902. J.C.Chaplain. 33 mm. BELA

Medalha - D. Afonso XIII

AE. Visita de D. Afonso XIII as Caves
Codorniu. 25 mm. MBC+

Medalha - Leopold I 1856

BR. XXV aniversdrio da coroa¢do do Rei
Leopold I. 21 Julho 1856. 28 mm. MBC+

Medalha - Franca, Ville de Caen nd

Metal prateado. Sociedade de fotografia de
Caen. 26 mm. BELA

Medalha - Franca, Ville de Caen nd

Metal prateado. Sociedade de fotografia de
Caen. 37 mm. BELA

Medalha - Soc. Nacional d’acclimatation
de France 1924

Metal prateado. Ligue francaise pour la
protection des oiseaux. M. Loyer. 37 mm.
Q/BELA

Medalha - Franca, Pour la victoire 1915

BR. A Souscrit 4 I’emprunt de la defense
nationale 1915. C/ argola. 31 mm. MBC+

Medalha - Franca, Ville de Paris 1881

BR. Caisse des écoles du XI*
arrondissement 1881. 34 mm. MBC+
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Medalha - Franca, La Flotte 1861

BR. Companhia de seguros maritimos. 32
mm. BELA

Medalha - Franca, Societé d’escompte de
Lyon 1889

Metal Prateado. Societé d’escompte de
Lyon. 6 Dezembro 1889. 36 mm. Q/BELA

Medalha - Franca, Ministério do
comércio e da industria 1930

Metal Prateado. Dedicada ao Ministério do
comércio e da inddstria 1930. Borrel. 27
mm. MBC

Medalha - S. Francisco de Assis nd

Metal comum. Joao Paulo 11/ S. Francisco
de Assis. 34 mm. PROOF

Medalha - D. Fernando II 1852

Metal Prateado. VISITA AO PORTO DE
SS.MM. ARAINHA E EL REY E DE SS.
AA. O PRINCIPE REAL E O INFANTE
DUQUE DO PORTO EM 29 DE ABRIL
1852. 55 mm. MBC+

Medalha - Luis de Camoes, Prova

AE. A Luiz de Camoes a Patria
Reconhecida. 60 mm. BELA

Medalha - Ao Mérito

Metal Prateado. Escola popular de canto da
Camara Municipal do Porto. C/ argola. 39
mm. BELA

Medalha - Associacdo Commercial de
Lisboa 1887

AE. Inauguracio dos trabalhos para os
melhoramentos do porto de Lisboa em 31
de Outubro 1887.42 mm. BELA

Medalha - Luis de Camoes 1880

Metal Prateado. Os Portugueses
commemorando o tricentendrio de Camoes
MDCCCLXXX. 42 mm. BELA

Medalha - Academia Conimbricense
1872

AE. ACADEMIA CONIMBRICENSIS
A JOSEPHO I ANNO MDCCLXXII
MARCHIONIS A POMBALE STUDIO
ET OPERA PENITUS RESTAURATA
FESTUM SAECULARE ADIT ANNO
MDCCCLXXII. 54 mm. BELA

Medalha - D. Luis I 1884

AE. Exposi¢ao Agricola de Lisboa, Na
Real Tapada da Ajuda 1884. 59 mm. Q/
BELA
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Medalha - Exposicao Insular e Colonial
1894

Metal Prateado. Exposicdo Insular e
Colonial, Porto 1894. 60 mm. Q/BELA

Medalha - Luis de Camoes 1880

AE. A CAMOES A SOCIEDADE
DE GEOGRAPHIA DE LISBOA
MDCCCLXXX. 51 mm. BELA

Medalha - I° Congresso Catdlico
Internacional 1895

AE. Celebragdo no templo S. Vicente de
Fora, XVIII anno do pontificado de Ledo
XIII e 7° Centendrio de Santo Anténio 25
de Junho 1895. 51 mm. BELA

Medalha - Franca 1784

BR.LE CAP PROTEGE TRINQUEMALE
PRIS GOUDELOUR DELIVRE L’'INDE
DEFENDUE SIX COMBATS GLORIEUX
- LES ETATS DE PROVENCE ONT
DECERNE CETTE MEDAILLE
MDCCLXXXIV. BELA

Medalha - Hungria

AE. IN FELIX EUDAM LUDOVICUS
PER / DIDITOLIM. / HECARMIS CEDIT
NUNC/LEOPOL DE TUIS.’/ .AC. 1686.
D 2 SEP.. MBC

Veronica - N. Sra. Monserrat nd

Metal Prateado. N. Sra. Monserrat; S. Peter
Benedic. C/argola. 19x22 cm. MBC

Medalha - Administration des Monnaies
1767

AE. Magasin de Vente 10 Rue du Quatre
Septembre Paris de et medailles. Dant
Pondus. Reproducio do séc. XX. 31 mm.
BELA

Medalha - 1° Congresso Catolico
Internacional 1895

Metal Prateado. XVIII Anno do pontificado
de Ledo XIII e 7° centendrios de Santo
Anténio, 25 Junho 1895. Em caixa. 51 mm.
BELA

Medalha - 1° Aniv. 25 de Abril 1975

AE. Comemorativa do 1° aniversario do 25

de Abril 1975. Revista Moeda. Vasco Nuno.

266/500. Em carteira. 40 mm. SOB

Medalha - 5 expl. Vaticano

Metal comum. 5 medalhas dedicadas ao
Papa. BELAS

Medalha - Banco de Portugal

BR. Primeiro Bicentenério 1846-1946. 50
mm. BELA
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Medalha - Grande Exp. Industrial
Portuguesa 1932

BR/dourado. Grande Exposicdo Industrial
Portuguesa 1932. Jodo da Silva. 50 mm. Q/
BELA

Medalha - Nossa Senhora da Conceicao

AE/dourado. Nossa Senhora da Conceicao.
A/ B. VIRGO IMMACULATA ORDINIS
MINORUM PATRONA. C/ argola. 48 mm.
Q/BELA

Medalha - Homenagem ao V Cent. do
Infante D. Henrique

Metal prateado. Homenagem ao V
Centendrio do Infante D. Henrique, C.G.P.
45 mm. BELA

Medalha - Club Columbofilo

BR. Concurso Porto, 14° Prémio 1933. 50
mm. MBC+

Medalha - Feira-Concurso Melhor
Medalha Natal

Metal Prateado. Feira-Concurso Melhor
Medalha Natal. Organizadores: Revista
Moeda e Gravarte. F. Branco. 37/200.
50 mm. BELA

Medalha - Infante D. Henrique 1960
Metal Prateado. V Centendrio da morte

do Infante D. Henrique 1960. Sociedade
Portuguesa de Numismadtica. 50 mm. BELA
Medalha - Ponte da Chamusca 1905

BR. A Jodo Joaquim Isidro dos Reis, os
chamusquences agradecidos. Ponte da
Chamusca 18 jun 1899 - 21 Out 1905.
Mossas no bordo. 47 mm. MBC+

Medalha - Luis de Camées 1957

BR. Biblioteca Nacional, Rio de Janeiro.
Exposi¢do camoniana. 50 mm. BELA
Medalha - Uniao Telegraphica
Internacional 1908

BR. X Conferéncia, Lisboa MCMVIII.

45 mm. Q/BELA

Medalha - Emilio Loubet 1905

AE. Portugal Laico a Emilio Loubet 1905.
C/ aro. 35 mm. BELA

Medalha - Marechal de Ferro

BR. Ao Marechal de Ferro, Gléria - A Bala
10. 38 mm. Q/BELA

Medalha - Medalha da Vitéria

AE. Medalha da Vitéria. C/ argola s/ fita. 35
mm. Q/BELA

10

10
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Medalha - Soc. Promotora das Bellas
Artes 1889

BR. Sociedade promotora das Bellas
Artes em Portugal. A J. Severini Gravura
exposi¢do de 1880. 50 mm. BELA

Medalha - Luciano Cordeiro 1885

BR. A Luciano Cordeiro a Sociedade de
Geograph de Lisboa 1875-1885. 50 mm.
BELA

Medalha - Luis de Camoes 1880

BR. A Camdes a Sociedade de Geographia
de Lisboa MDCCCLXXX. 50 mm. BELA

Medalha - Exposicao Agricola. Pecuaria
e Industrial 1923

Metal Prateado. Exposigdo Agricola.
Pecuaria e Industrial - Caldas da Rainha.
Agosto 1923. 50 mm. BELA

Moeda/Medalha - 3 expl. Suica

Metal prateado. Moedas: 5 Francs 1982
(Gotthardus), KM 61. Medalha: General
Henri Guisan 1954; Exposi¢do Nacional
1964. BELAS

Medalha - 7 expl. Descobridores 1974-76

Metal Prateado. Cristovao Colombo,
Ferndo de Magalhies, Pedro Alvares
Cabral, Vasco da Gama, Giovanni Caboto,
James Cook, Roald Amundsen. 27/250. 40
mm. BELAS

Repiblica - 2 moedas 2-1/2, 25 Ecu 1992

AR.CN.2-1/2,25 Ecu 1992. D. Jodo II.
PROOF

Portugal - 2 expl. 5 Euro 1997

CN. 5 Euro 1997 (2). As maes da Europa,
Isabel de Portugal. PROOF

Medalha - Emilio Loubet 1905

Metal Prateado. Dedicada a visita de Emilio
Loubet a Lisboa 1905. C/ aro. 30 mm.
MBC+

Medalha - Joao Paulo I1

Metal Prateado. Dedicada a Jodao Paulo II.
Cabral Antunes.40 mm. BELA

Medalha - 2 expl. Portugal, A Revolucao
Continua 1926-1936

BR. Metal prateado. A/ Portvgal - A
Revolugdo Continva; R/ Ano X° 1926-
1936. 2 medalhas. 40 mm. MBC+; BELA

15

15
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527

528

529

530

531

532

533

534

Medalha - Desc. do Brasil/Indep. do
Brasil

Metal Prateado. IV Centendrio do
Descobrimento do Brasil MDCCCC;
Independéncia do Brasil 1822. 20 mm.
BELA

D. Luis I/D. Carlos I - 5, XX Réis 1883,
1891 Curiosidades

AE.D. Luis I: XX Réis 1883, satirica; D.
Carlos I: 5 Réis 1891, Cruz sobre o busto.
MBC

Medalha - Emilio Loubet 1905

Metal Prateado. EMILIO LOUBET
PRESIDENTE DA REPUBLICA
FRANCEZA; SUA VISITA A LISBOA
1905.30 mm. 11,58 g. L 387. BELA.

Curiosidade - Miniaturas de moedas
EUA

Varios. 6 miniaturas de moedas dos EUA
(1972-1977). MBC

Medalha - 2 expl. Joao Paulo Il e S.
Anténio
Metal comum. Jodao Paulo II; 750°

Aniversario da morte de S. Anténio. 60
mm. BELA

Medalha - Academia Leonardi nd

Metal prateado. Dama. (e.1485). 51 mm.
BELA

Medalha - Brasil, Joao Paulo IT 1991

AE. Jodo Paulo II / Brasil 1991. 50 mm.
BELA

Mundo - 5 moedas 1, 5 Ecu, 5 Euro 1987-
1996

Metal prateado. Alemanha: Ecu 1994;
Bélgica 5 Ecu 1987; Finlandia: 5 Ecu 1992;
Holanda: 5 Euro 1996; Liechtenstein: 5
Euro 1996. BELAS; PROOF

15

10

10



535

536

537

538

539

540

Medalha - 3 expl. Fragatas

Metal prateado. Lancamento da 1°
embarcacdo da nova marinha 1797
Sucesso da Fragata “’Clermont” 1807; A
“’Constitution” derrota o *’Guerriere” . 44
mm. PROOF

Portugal - 4 expl. 2-1/2 Ecu, 25 Euro
1991-1997

CN. Metal comum. 2-1/2 Ecu 1991, 1992;
25 Euro 1997. PROOF

Medalha - 15 expl.

Metal prateado. Alemanha (10), Austria 2),
Hungria, Reptblica Checa, Sui¢a. BELAS;
PROOF

Medalha/Ficha - 86 expl. diversos paises

Virios metais. Medalhas: Portugal (9),
Diversos (26); Fichas (51). MBC a BELA

Ficha - Banco de Portugal

PLASTICO. Banco de Portugal, Tesouraria
‘335°. 40 mm. BELA

Ficha - Banco de Portugal

PLASTICO. Banco de Portugal, Tesouraria
‘1000’. 40 mm. BELA

10

10
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541

542

543

544

545

546

547

548

Ficha - Banco de Portugal

PLASTICO. Banco de Portugal,
Valorizacdo de Notas ‘100°. 40 mm. BELA

Ficha - Montepio Geral

LT. Montepio Geral, Caixa Econémica de
Lisboa. Dependéncia em S. José ‘186°.40
mm. BELA

Ficha - Montepio Geral

LT. Montepio Geral, Ouro e Prata ‘59°. 45
mm. Q/BELA

Ficha - Caixa Geral de Depésitos

LT. Caixa Geral de Depésitos. RA (Rua
durea) ‘651°. 40 mm. MBC

Ficha - Caixa Geral de Depésitos

LT. Caixa Geral de Depésitos, Credito e
Previdéncia ‘1402’. 40 mm. MBC

Ficha - Banco Fonsecas & Burnay

LT. Banco Fonsecas & Burnay, Sesimbra
252’. 40 mm. MBC+

Ficha - Caixa Geral de Depésitos

LT. Caixa Geral de Depdsitos, Morais
Soares ‘276’. 33 mm. MBC+

Ficha - Caixa Geral de Depésitos

LT. Caixa Geral de Depésitos, Crédito e
Previdéncia. C.E. Posta¢ 396’. 40 mm. Q/
BELA
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10

10
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10
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549

550

551

552

553

554

555

556

557

558

Ficha - Montepio Geral

AL. Montepio Geral, Caixa Econémica de
Lisboa. Campo de Ourique ‘246’. 40 mm.
BELA

Ficha - Banco Portugués do Atlantico

PLASTICO. Banco Portugués do Atlantico,
Vlia N. de Ourém ‘234°. 40 mm. MBC

Ficha - Banco Pinto & Sotto Mayor

AL. Banco Pinto & Sotto Mayor, Pinhel
35’.40 mm. MBC

Ficha - Banco Pinto & Sotto Mayor

AL. Banco Pinto & Sotto Mayor, Rua do
Ouro ‘89°. 40 mm. BELA

Ficha - Banco Pinto & Sotto Mayor

AL. Banco Pinto & Sotto Mayor. Sesimbra
“153”.40 mm. MBC+

Ficha - Banco Nacional Ultramarino

AL. Banco Nacional Ultramarino. Cabo
Ruivo “63”. 37 mm. MBC

Ficha - Banco Nacional Ultramarino

AL. Banco Nacional Ultramarino, Rossio
26’. 40 mm. MBC

Ficha - Banco Nacional Ultramarino

AL. Banco Nacional Ultramarino, Cheques
‘448’. 40 mm. MBC

Ficha - 17 expl. Banco de Portugal

PLASTICO. Banco de Portugal: Tesouraria
3317,°332°,°339°,341°, ‘344°, ‘384",
°548’, ‘954’; Valorizagdo de Notas ‘78°,
79, 83’,847,92°, 957,96, ‘97", ‘98’.
40 mm. BELA

Ficha - 4 expl. 150, 400, 500, 600 nd

LT. Fabrica do Torreao. 150 (167), 400
(263), 500 (418), 600 (297). 25 mm. MBC
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559

560

561

562

563

564

565

Ficha - 20 Réis nd

LT. 20 Réis nd (inicio séc. XX). Jardim
Passos Manoel no Porto. 4,19 g. 22 mm.
MBC

Ficha - Madeira Cossart Gordon & Co
LT. Madeira Cossart Gordon & Co - 100/
C.G & C 23 mm.CFEM 171. MBC

Ficha - Invictos

AL. Supermecados Invictos (Porto) “17. 27
mm. MBC+

Ficha - Casaes Gallegos

AL. Casaes Gallegos - Dias. 10 Made in
Germany. 23 mm. MBC

Ficha - 50 centavos 1924 APT

BRAL. 50 centavos 1924 ¢/ car. “APT”.
MBC

Ficha - 50 Centavos 1926, ‘APT’

BRAL. 50 Centavos 1926 ‘APT’ (Anglo
Portuguese Telephones). MBC

Ficha - 7 expl. 50 centavos 1926 APT

BRAL. 50 centavos 1926 ¢/ car. “APT”.
MBC

15
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566

567

568

569

570

571

572

573

574

575

Ficha - Suécia, SVERIGE nd (1958)

F. SVERIGE nd (1958). SPF (Svenska
Pansar Fartyget) . Ficha comemorativa
feita do navio HMS Sverige apds o seu
desmantelamento em 1958. 13,34 g. 32
mm. MBC

Ficha - Palma de Mallorca 1936

Metal Prateado. Palma de Mallorca 1936.
23 mm. MBC+

Ficha - 2 expl. 4 Centavos 1917, 1919,
‘50’ - ‘JV’

CN. 4 Centavos 1917, 1919. C/ marcas
‘50°; ‘JV’. MBC

Lote variado - 109 expl. Diversos séc. XX

Varios. 109 Fichas, medalha, moedas. Lote
diverso com fichas de casino, telefones,
empresas petroliferas, moedas com
carimbos e furos, entre outras. BC a BELA

D. Dinis I - 4 moedas Dinheiro nd

B. Dinheiro nd (4). Gomes 01.12, 03.08,
03.18,04.58. BC a MBC

D. Dinis I - 5 moedas Dinheiro nd

B. Dinheiro nd. Gomes 04.65, 05.05,07.19,
07.25,07.42. BC+ a MBC

D. Joao I - 4 moedas 1/4 Real de 10
Soldos a 1/2 Real Branco nd

B. 1/4 Real de 10 Soldos nd, 1/2 Real de
10 Soldos nd (2), 1/2 Real Branco. Gomes
05.01,19.07,20.01,38.01. BC a MBC-

D. Afonso V a D. Manuel I - 4 moedas 1/2
Real Preto, Ceitil, Vintém nd

AR. AE. D. Afonso V: 1/2 Real Preto nd,
Ceitil nd; D. Joao II: Vintém nd; D. Manuel
II: Vintém nd. Gomes 04.04, por classificar
(Ceitil), 14.07,28.09. BC a MBC

D. Joao I a D. Luis I - 9 moedas, nd-1875

AR.AE. D. Joao I: Real Pretond L;

D. Manuel I: Vintém nd L; D. Pedro P.
Regente: 2 Vinténs nd (c/furo); D. Miguel
I: 3 Vinténs nd; D. Luis I: III Réis 1868
(2), 1875; Ceitil (2). Gomes varios. BC a
MBC+

D. Joao V/D. Joao P. R/D.Maria Il - 4
moedas X Réis, Cruzado 1734-1845

AR. AE. D.Jodo V: X Réis 1734 (Médulo
36 mm) 1749 (Médulo 34 mm); D. Jodo
P. Regente: Cruzado 1816; D. Maria II:

X Réis 1845 (Fenda no bordo). Gomes
34.12v,35.22v.24.08,33.07. BC a MBC
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576

577

578

579

580

581

582

583

584

D. Pedro V - 2 moedas 500 Réis 1855,
1859

AR. 500 Réis 1855, 1859. Gomes 07.01,
08.04, KM 494, 498. MBC

D. Luis I - 3 moedas 200 Réis 1862-1887

AR. 200 Réis 1862, 1886, 1887. Gomes
10.01,11.18,11.20, KM 507, 512. MBC

D. Luis I - 2 moedas 500 Réis 1868, 1871

AR. 500 Réis 1868, 1871. Gomes 12.06,
12.08, KM 509. MBC-

D. Luis I - 5 moedas 200 Réis 1886, 1887

AR. 200 Réis 1986 (4), 1987. Gomes 11.16,
11.18, KM 512. MBC a BELA

D. Luis I - 11 moedas 500 Réis 1863-1889

AR. 500 Réis 1863, 1871, 1875, 1879, 1886
(2), 1887 (2), 1888, 1889 (2). Gomes 509.
BC a BELA

D. Luis I/D. Carlos I - 27 moedas 5, 10,
20 Réis 1868-1906

BR.D. Luis I: V Réis 1868, 1875, 1882,
1885, XX Réis 1882, 1883 (2), 1885; D.
Carlos I: 5 Réis 1890, 1891, 1893, 1895,
1897, 1898, 1899 (2), 1900, 1901 (2), 1905,
1906, 10 Réis 1891, 1892, 20 Réis 1891,
1892 (3). KM 513, 525, 527, 530, 532, 533.
BC- a BELA

D. Luis I/D. Carlos I/D. Manuel II - 11
moedas 20 Réis a 1000 Réis 1885-1910

AR.BR. D. Luis I: XX Réis 1885, 500
Réis 1888; D. Carlos I: 20 Réis 1891, 200,
500, 1000 Réis 1898 (D.I.), 500 Réis 1891;
D. Manuel II: 100 Réis 1910 (3), 200 Réis
1909. Gomes 07.04, 12.20,03.01, 10.01,
11.01,12.01,14.01,02.03,03.01. MBC- a
BELA

D. Luis I a D. Manuel II - 14 moedas 100,
200, 500 Réis 1889-1910

AR.D. Luis I: 500 Réis 1889; D. Carlos I:

200 Réis 1891, 1898, 500 Réis 1893, 1898;
D. Manuel II: 100 Réis 1909 (2), 1910 (6),
200 Réis 1909. Gomes 12.22,08.01, 10.01,
02.01,02.03,03.01. MBC a BELA

D. Carlos I - 12 moedas 50 Réis, 200 Réis
(1 Franco), 500 Réis 1888-1908

AR. 50 Réis 1893, 200 Réis (1 Franco)
1888 A (3), 500 Réis 1892 (2), 1892/1,
1896, 1899, 1903, 1907, 1908. Gomes
04.01,09.02,11.03,11.04,11.10, 11.13,
11.17,11.19, 11.20. MBC a BELA
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585

586

587

588

589

590

591

592

593

594

D. Carlos I - 3 moedas 200, 500, 1000
Réis 1898

AR. 200, 500, 1000 Réis 1898. D.I. Gomes
10.01,12.01, 13.01, KM 537, 538, 539.
BELAS

D. Joao V a Republica - 7 moedas 12
Vinténs a 1$00 1748-1916

AR.D. Jodo V: 12 Vinténs 1748; D.
Carlos I: 500 Réis 1898 D.I.; Republica:
10 Centavos 1915 (2), 50 Centavos 1913,
1914, 1300 1916. Gomes 77.01, 12.01,
07.01,18.02,18.03,23.02. MBC- a BELA

Espanha/Portugal - 13 moedas 1732-1868

BR. AE. Espanha: 8 Reales 1796, 1821,
1839, 1840, 5 Centimos de Escudo 1868;
Portugal: 3 Réis e V Réis (2) datas ndo
identificaveis, V Réis 1732, 1736, X Réis
1736, 1 expl. Data ndo identificavel. REG
a MBC

Repiblica - 8 moedas Centavo 1918,
1920

BR. Centavo 1918 (3), 1920 (5). Gomes
01.02,01.04, KM 565. Q/BELA a BELA

Repiiblica - 8 expl. 1, 2 centavos 1917-
1920

BR. 1 centavo 1917, 1918 (2), 2 centavos
1918 (3), 1920 (2). Gomes 01.01.01.02,
03.01,03.02. MBC a MBC+

Repiiblica - 20 moedas 2 Centavos 1918,
1920

BR. 2 Centavos 1918 (8), 1920 (12).
Gomes 03.01,03.02, KM 568. Q/BELA a
BELA

Repiblica - 4 moedas 2, 5 Centavos 1920,
1921

BR. 2 Centavos 1921 (3), 5 Centavos 1920.
Gomes 03.03,05.01, KM 568, 569. MBC
a BELA

Repiiblica - 3 moedas 10 Centavos 1921,
1940

CN. BR. 10 Centavos 1921, 1940 (2).
Gomes 08.02,09.06, KM 570, 573. Q/
BELA a BELA

Repiiblica - 7 moedas 10, 20 Centavos
1920, 1921

CN. 10 Centavos 1920 (2), 1921; 20
Centavos 1920 (4). Gomes 08.01, 08.02,
13.01, KM 570,571. MBC a BELA

Repiiblica - 5 moedas 20 Centavos 1920

CN. 20 Centavos 1920 (5). Gomes 13.01,
KM 571. BELAS
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596

597

598

599

600

601

602

603

Repiiblica - 20 moedas 10, 20 Centavos
1915-1921

AR. CN. 10 Centavos 1915 (3), 1920 (6),
1921 (5), 20 Centavos 1920 (4) 1921 (2).
Gomes 07.01,08.01,08.02, 13.01, 13.03,
KM 563,570,571. MBC a BELA

Repiiblica - 69 moedas 1 a 20 Centavos
1917-1940

BR.CN. 1 Centavo 1917, 1918, 1920 (7);
2 Centavos 1918 (3), 1920 (2); 4 Centavos
1917 (10), 1919 (7), 5 Centavos 1921 (6),
1924 (3), 1925 (4), 1927 (6); 10 Centavos
1924 (3), 1925 (2), 1926 (3), 1938 (2),
1940 (4); 20 Centavos 1924 (3), 1925 (2).
KM 565, 567, 566,569, 572,573,574. BC
a BELA

Repiiblica - 9 moedas 20 Centavos 1913,
1916

AR. 20 Centavos 1913 (2), 1916 (7).
Gomes 12.01, 12.02, KM 562. MBC a
BELA

Repiblica - 22 moedas 10, 20, 50
Centavos 1912-1916

AR. 10 Centavos 1915 (10), 20 Centavos
1913, 1916 (2), 50 Centavos 1912 (3),
1913 (2), 1914 (2), 1916 (2). Gomes 01.01,
12.01,12.02,18.01, 18.02, 18.03, 18.05.
MBC a BELA

Repiiblica - 7 moedas 10, 20, 50 Centavos
1$00 1913-1915

AR. 10 Centavos 1915 (3), 20 Centavos
1913, 50 Centavos 1913, 1914, 1$00 1915.
Gomes 07.01, 12.01, 18.02, 18.03,23.01.
MBC- a BELA

Repiblica - 3 moedas 1$00 nd (1914)

AR. 1$00 nd (1914). Gomes 22.01, KM
560. MBC+ a BELA

Repiiblica - 3 moedas 1$00 nd (1914)

AR. 1$00 nd (1914). Gomes 22.01, KM
560. MBC+ a BELA

Repiiblica - 3 moedas 1$00 nd (1914)-
1916

AR. 1$00 nd (1914) (MBC ¢/ mossas),
1915 (MBC+), 1916 (BELA). Gomes
22.01,23.01,23.02, KM 560, 564. MBC a
BELA

Repiiblica - 7 moedas 1$00 1915, 1916

AR. 1$00 1915 (4), 1916 (3). Gomes 23 .01,
23.02,KM 564. MBC+ a BELA
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604

605

606

607

608

609

610

611

612

613

614

Repiiblica - 9 moedas 50 Centavos, 1500
1924, 1926

BRAL. 50 Centavos 1926 (6), 1300 1924
(3). Gomes 19.03,24.01, KM 575, 576.
MBC- a MBC+

Republica - 5 moedas X Centavos 1942,
1943

BR. X Centavos 1942 (3), 1943. Gomes
10.01,10.02, KM 583. BELAS

Republica - 6 moedas 10 Centavos 1974,
Eixo-Vertical

AL. 10 Centavos 1974 (6). Eixo-Vertical.
Gomes 11.05, KM 594. BELAS

Repiiblica - 7 moedas XX Centavos 1942-
1944

BR. XX Centavos 1942, 1943 (4), 1944.
Gomes 16.01,16.02, 16.03, KM 584.
BELAS

Repiiblica - 14 moedas 50 Centavos, 1$00
1927-1968

ALP. 50 Centavos 1927, 1928, 1929, 1930,
1947, 1953, 1963; 1500 1929, 1945, 1946,
1951, 1952 (2), 1968. KM 577, 578. MBC-
a BELA

Repiiblica - 3 moedas 1$00 1928-1944

ALP. 1$00 1928, 1939, 1944 (MBC-).
Gomes 25.02,25.07,25.09, 578. MBC- a
MBC

Repiblica - 7 moedas 2$50 1932-1940

AR. 2850 1932 (2), 1933, 1940 (4). Gomes
30.01,30.02, 30.04, KM 580. BC a BELA

Repiiblica - 14 moedas 2$50 1932-1951

AR.2$50 1932, 1940, 1942, 1944 (5),
1946, 1951 (4). Gomes 30.01, .04, .05, .06,
07, .09, .12. MBC- a BELA

Repiiblica - 56 moedas 2$50 1942-1951

AR. 2$50 1942 (9), 1943 (12), 1944 (10),
1945 (2), 1946 (8), 1947 (6), 1948 (3), 1951
(6). KM 580. MBC- a BELA

Repiblica - 11 moedas 5$00 1932-1951

AR. 5%00 1932,33,34,37 (BC+), 40,42,
43,46,47,48,51, Colec¢ao completa.
Gomes 35.01,02,03,04,05,06,07,08,09,
10, 11; KM 581. BC a MBC+

Repiiblica - 15 moedas 5$00 1932-1951

AR. 5$00 1932 (3), 1940, 1942 (2), 1947
(2), 1948 (4), 1951 (3). Gomes 35.01,
35.05,35.06,35.09,35.10,35.11, KM 581.
MBC- a BELA
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616

617

618

619

620

621

622

623

624

625

Repiiblica - 6 moedas 10$00 1928

AR. 10$00 1928 (6). Gomes 42.01, KM
579. MBC a MBC+

Repiiblica - 16 moedas 5%, 10$, 20$ 1960

AR. 5%00 (5), 10300 (6), 20$00 (5) 1960.
Infante D. Henrique. Gomes 36.01,45.01,
50.01,KM 587, 588, 589. BELAS

Repiiblica - 13 moedas 20$00 1953, 1966

AR.20$00 1953 (9), 1966 (4). Gomes
49.01,51.01, KM 585,592. MBC+ a BELA

Repiblica - 16 moedas 10$, 100$, 250$
1932-nd (1977)

AR. 10$00 1932 (2), 1933 (2), 1934 (4),
1954 (2), 1955 (3); 100800 nd (1977) (2),
250$00 nd (1977). Gomes 43.01, 43.02,
43.03,44.01,44.02,69.01, 139.01. MBC a
BELA

Repiiblica - 12 moedas 20$00 1953

AR.20$00 1953. Renovagdo Financeira.
12 moedas. Gomes 49.01, KM 585. MBC
aBELA

Repiiblica - 26 moedas 50$00 1968-1972

AR. 50300 1968 (7), 1969 (10), 1971 (5),
1972 (4). Gomes 63.01,64.01,65.01,
66.01,67.01. BELAS

Portugal/Madeira - 9 moedas 25$, 100$,
250% nd (1977)-1986

AR. 100$ (2),250% (2) nd (1977) 25 de
Abril; 100$ 1986 (3) XIII Mundial Futebol,
Madeira: 25$, 100$ 1981. sem carteiras.
Gomes 69.02, 139.02,72.02, n/c. BELA;
PROOF

Acores - 4 moedas 25$, 100$ 1980

AR. 25$00 (2), 100$00 (2) 1980. Gomes
01.03,02.03. Sem estojos. PROOF

Repiiblica - 3 moedas 5%, 10$, 20$ 1960

AR. 5%, 10$, 20$ 1960. Infante D.
Henrique. Em estojo (falta protec¢do da
frente). Gomes 36.01,45.01,50.01, KM
587,588,589. BELAS

Repiblica - 3 moedas 5%, 10$, 20$ 1960

AR.5$, 108, 20$ 1960. Infante D.
Henrique. Gomes 36.01,45.01,50.01, KM
587,588,589. BELAS

Repiblica - 5 moedas 100$00 1985, 1986

AR. 100$00 1985 (3), 1986 (2). Sem
carteiras. Gomes 71.01,74.01. BELAS
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627
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629

630

631

632

633

634
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Portugal/Acores - 5 moedas 100$, 200$,
250% 1986-1995

AR. 100$00 1986, 1987, 1995; 200$00
1992; 250$00 1988; Acores: 100300 1986.
Gomes 72.03, 83.03, 89.03, 138.03, 141.03,
02.05. Sem estojos. PROOF

Repiiblica - 6 moedas 100$00 1987-1990

AR. 100300 1987 (2), 1989 (2), 1990.
Gomes 76.03,77.03,78.03, 80.03, 81.03,
82.03. Sem estojos. PROOF

Repiiblica - 4 moedas 200$00 1991, 1992

AR. 200$00 1991 (2), 1992 (2). Gomes
102.03, 103.03, 104.03, 105.03. Sem estojo.
PROOF

Repiblica - 6 moedas 200$00 1991-1995

AR. 200$00 1991, 1993 (3), 1995 (2).
Séries Descobrimentos. Gomes 102.03,
106.03, 107.03, 108.03, 115.02, 117.02.
Sem carteiras. BNC (2); PROOF (4)

Repiiblica - 4 moedas 200$00 1994

AR. 200$00 1994 (4). Gomes 110.03,
111.02, 112.03, 113.03. Sem estojo.
PROOF

Repiiblica - 4 moedas 200$00 1996

AR. 200$00 1996 (4). VII Série
descobrimentos. Gomes 118.02, 119.02,
120.02, 121.02. Sem carteira. BNC

Repiblica - 4 moedas 200$00 1997

AR. 200$00 1997 (4). VIII Série
descobrimentos. Gomes 122.02, 123.02,
124.02, 125.02. Sem carteira. BNC (3);
PROOF (1)

Repiiblica - 5 moedas 200$00 1998, 2000

AR. 200$00 1998 (3), 2000 (2). Série
Descobrimentos. Gomes 126.02, 128.02,
129.02, 134.03, 135.03. Sem carteiras.
BNC (3); PROOF (2)

Repiiblica - 4 moedas 200$00 2000

AR. 200$00 2000 (4). XTI Série
descobrimentos. Gomes 134.02, 135.02,
136.03, 137.02. Sem carteiras. BNC;
PROOF

Repiiblica - 3 moedas 250$00 1984 FAO

CN. 250$00 1984 (3). Gomes 140.01, KM
626. BELAS
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642

643
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Repiiblica - 11 moedas 500$, 1000$ 1980-
2000

AR. 500% 1983, 1995, 1997, 2000 (2),
2001; 1000$ 1980, 1998 (2), 1999, 2000.
Sem carteiras. Gomes 143.03, 144.02,
146.02, 149.02, 150.02, 153.03, 164.02,
168.02, 170.02. PROOF

Repiiblica - 7 moedas 1000$00 1980

AR. 1000$00 1980. Luis de Camdes.
Gomes 153.01, KM 611. BELAS

Repiiblica - 5 moedas 1000$00 1981-1998

AR. 1000$00 1981, 1992, 1994 (2), 1998
(2). Gomes 153.03, 154.02, 155.02, 163.02,
165.02. Sem estojos. PROOF

Repiblica - 6 moedas 1000$00 1997-2001

AR. 1000$00 1997, 1998 (2), 1999, 2000,
2001. Gomes 161.02, 164.02, 166.02,
168.02,170.02, 171.02. Sem estojos.
PROOF

Repiblica - 26 moedas 500$, 750$, 1000$
1983

AR. 5008 (8), 750% (9), 1000$ (9) 1983.
XVII Exposi¢do. Gomes 143.01, 151.01,
152.01, KM 620, 621, 622. BELAS

Repiblica - 24 moedas 500$00 1995-2001

AR. 500800 1995 (5), 1996 (4), 1997 (4),
1998 (7), 1999 (1), 2000 (1), 2001 (2).
Gomes 144.01, 145.01, 146.01, 147.01,
148.01, 149.01, 150.01. BELAS

Repiblica - 10 moedas 2,5, 5, 8, 10 Euro
2003-2013

AR.CN. 2,5 Euro 2013 (3); 5 Euro 2003,
2013; 8 Euro 2003 (3), 2004; 10 Euro 2003.
Gomes n/c,01.01,n/c,01.01,02.01,03.01,
07.01,01.01. BELAS

Africa do Sul - 26 moedas 1, 20 Cents,
Rand 1961-1990

AR.N.LT. Cent 1961, 1962, 1963, 1964;
20 Cents 1961, 1962, 1963, 1964; Rand
1966 (2), 1967 (2), 1969 (2), 1973, 1977,
1978, 1980 (2), 1983, 1984, 1985, 1987,
1988, 1989, 1990. KM 57,61,71.1,71.2,
72.1,72.2,80.1,80.2, 88, 88a, 117, 141.
MBC a BELA

Africa do Sul - 12 moedas 2,2-1/2
Shillings 1929-1960

AR. 2 Shillings 1953, 1954, 1955, 1960,
2-1/2 Shillings 1929, 1936, 1940, 1942,
1952, 1954, 1957, 1960. KM 50, 19.2,19.3,
30,39.2,51. MBC a BELA
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Africa do Sul - 9 moedas 5 Shillings, 50
Cents 1947-1963

AR. 5 Shillings 1947, 1948, 1949, 1950,
1951, 1952, 1953, 1955, 50 Cents 1963.

KM 31,40.1,40.2,41,52,62. MBC a Q/
BELA

Alemanha - 11 moedas 3 Cents a 2 Mark
1720-1939

AR. BR. 3 Cents 1810; 20 Kreuzer 1720;

1 Pfennig 1896; 2 Pfennig 1924, 1958; VI
Pfennig 1762; 10 Pfennig 1910, 1923; 1/2
Mark 1919; Mark 1928; 2 Mark 1939. KM
varios. BC a MBC+

Alemanha/Brasil/Canada - 3 moedas
1913-2002

AR. Alemanha 10 Euro 2002 G; Brasil
2000 Réis 1913; Canad4 50 Cents 1965.
KM 219, 511, 63. MBC+ a BELA

Angola - 105 moedas 50 Lwei, 1,2, 5,10
Kwanzas nd (1977)

CN. 50 Lwei (21), 1 Kwanza (21), 2
Kwanzas (21), 5 Kwanzas (21), 10
Kwanzas (21) nd (1977). KM 90, 83, 84,
85, 86.1. BELAS

Bélgica - 16 moedas 2 Cents a 100 Francs
1759-1994

Varios metais, incluindo AR. 2 Cents 1824;
25 Cent 1943; Franc 1759, 1880, 1886,
1887 (2), 1904 (2), 1909; 2 Francs 1866,
1904, 1909; 20 Francs 1982, 1994; 100
Francs 1950. KM virios. BC a BELA

Brasil - 4 moedas 40, 80 Réis 1826-1832,
¢/ carimbos 20 e 40

AE. D. Pedro I: 40 Réis 1826, ¢/ car 20;

D. Pedro II: 80 Réis 1832, ¢/ car 40 (2); 1
expl. data ndo identificavel, ¢/ car. 40. REG
a BC+

Cabo Verde - 8 moedas 20 Centavos a
50$00 1977-1982

CN. AL. N/BR. 20 Centavos 1980, 1500
1980, 2$50 1980, 10$00 1980, 1982, 20$00
1980, 50$00 1977, 1980. KM 15,17, 18,
19,20,21. MBC+ a BELA

Espanha - 3 moedas 8 Maravedis 1837-
1842

AE. Segovia: 8 Maravedis 1837, 1839,
1842. XC 492,494, 497. BC+ a MBC-

Espanha - 5 moedas 8 Maravedis, 25
Centimos de Real 1845-1860

AE. Jubia: 8 Maravedis 1845, 1847, 1848;
Segovia: 25 Centimos de Real 1857, 1860.
XC 483,485,486,592,595. BC+ a MBC
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Espanha - 6 moedas 1/2 Real, 1 Real, 2
Reales 1769-1808

AR. 1/2 Real 1773, 1797 (c/furo), 1803 (c/
furo tapado); 1 Real 1769, 1808; 2 Reales
1786.BC a BC+

Espanha - 7 moedas 1, 5, 10 Centimos
1870-1879

AE. 1 Centimo 1870 OM; 5 Centimos
1877, 1878; 10 Centimos 1877 OM, 1878
OM, 1879 OM, 1870 OM. XC 27,71,72,
67,68,69,24. BC+ a MBC

Espanha/México - Carlos III - 8 moedas
1/2 Real, Real 1765-1785

AR. 1/2 Real 1773 CF (Sevilha), 1781 FF
(México); Real 1765 PJ (Madrid), 1770
CF (Sevilha), 1775 CF (Sevilha), 1781

PJ (Madrid). 1784 JD (Madrid). 1785 DV
(Madrid). XC 1854, -, -, 1652, 1531, 1656,
CC 11406, 1535. BC a MBC

Espanha/México - Filipe V - 8 moedas 1/2
Real, 1, 2 Reales 1719-1746

AR. 1/2 Real 1719 JJ (Cuenca), 1732 F
(Madrid), 1738 MF (México), 1746 AJ
(Madrid); Real 1730 JJ (Madrid); 2 Reales
1722 F (Segovia), 1730 JJ (Madrid), 1 expl.
data nao visivel. XC 1733, 1540, 1862,
1803, 1536, 1402, 1253, -. BC a MBC

Espanha - Carlos III - 7 moedas Real, 2
Reales 1775-1783

AR.Real 1778 CF (Sevilha), 1780 CF
(Sevilha), 1783 CF (Sevilha); 2 Reales
1775 CF (Sevilha), 1776 PJ (Madrid), 1777
PJ (Madrid), 1779 CF (Sevilha). XC 1658,
1660, 1662. 1444, 1306, 1307, 1448. MBC-
a MBC

Esp/México/Peru - 6 moedas Fernando
VI/VII, Carlos IV- 1/2,1, 2 Real 1753-
1821

AR. 1/2 Real 1821 JJ (México); 1 Real
1753 PJ (Sevilha), 1793 CN (Sevilha), 1813
FJ (Santiago); 2 Reales 1755 M (México),
1806 FA (Madrid). XC 1353, 611, 1216,
1221.549,977. BC+ a MBC

Espanha - 2 moedas 5 Pesetas 1871

AR. 5 Pesetas 1871 (71), (74). XC 5, 10.
MBC-

Espanha - 40 moedas 100 Pesetas 1966

AR. 100 Pesetas 1966 (40). KM 797.
BELAS
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E.U.A. - 44 moedas Dime 1917-1945

AR.Dime 1917 (2), 18 (2), 19(2), 20 (2),
23(2),24(2),25(2),26 (2),27 (2),28 (1),
29 (2),31(1),34(2),35(2),36(2),37 (2),
38 (1),39(2),40 (2),41 (2),42 (2),43 (1),
44 (2),45 (2). KM 140. MBC- a BELA

E.U.A. - 30 moedas 1/4 Dollar 1932-1958

AR. 1/4 Dollar 1932, 34, 35,36, 37,38, 39,
40,41,42 (2),43 (3),44 (2),45,46, 47,48,
49,50,51,52,53,54,55,56,57,58. KM
164. MBC a BELA

Franca - 4 moedas Franc 1915-1919

AR. Franc 1915 (2), 1916, 1919. KM
844.1. BELAS

Franca - 9 moedas 2, 5, 10, 100 Francs
1915-1990

AR. 2 Francs 1915, 5 Francs 1962, 10
Francs 1931 (2), 100 Francs 1983 (2), 1985
(2),1990. KM 845.1,926, 878,951.1,957,
982. MBC+ a BELA

Franca - 12 moedas 50 Francs 1974-1979

AR. 50 Francs 1974 (2), 1975 (2), 1976 (2),
1977 (2), 1978 (2), 1979 (2). KM 941.1.
BELAS

Ruissia - 4 moedas Denga, 2, 5 Kopeks
1741-1824

AR. BR. Denga 1741, 2 Kopeks 1822, 5
Kopeks 1782, 5 Kopeks 1824. KM 188,
C#118.3, C#59.3, C#126. BC a MBC-

Mundo - 16 moedas 1909-1987

AR. Alemanha: 10 Mark 1987 G; Bélgica:
2 Francs 1909; Brasil: 2000 Réis 1924
Espanha: 100 Pesetas 1966; E.U.A.: 1/4
Dollar 1945, 1/2 Dollar 1969; Franga: 5
Francs 1960 (2), 50 Francs 1974; Holanda:
10 Cents 1918; Suica: 1/2 Franc 1909, 1
Franc 1921, 1944, 1945 (2), 2 Francs 1928.
KM virios. MBC- a BELA

Repiiblica - 9 moedas 10$00 1928-1960

AR. 10$00 1928, 1932 (3), 1933, 1954 (2),
1955, 1960. Gomes 42.01,43.01,43.02,
44.01,44.02,4501. MBC a BELA

Repiblica - 15 moedas 100$, 250$, 500%,
1000$ nd (1977)-1998

AR. 100$00 nd (1977) (5), 250$00 nd
(1977) (4), 500$00 1996, 1998, 1000$00
1983 (2), 1980 (2). Gomes 69.01, 139.01,
145.01,147.01, 152.01, 153.01. BELAS
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Repiblica - 45 moedas 50$00 1968-1972

AR. 50%$00 1968 P.A. Cabral (30); 1969
V. Gama (6), M. Carmona (3); 1971 B.
Portugal (3); 1972 Lusiadas (3). Gomes
63.01,64.01,65.01,66.01,67.01. BELAS

Repiiblica - 19 moedas 2$50 a 1000%
1932-1996

AR. 2$50 1943 (2), 1944, 1946, 1951,
5$00 1932, 1940, 1960 (2); 10$00 1954
(2), 1955; 20$00 1966 (3); 50$00 1968 (2),
500$00 1996; 1000$00 1980 (Em carteira
BNC). Gomes varios. MBC- a BELA;
BNC

Repiiblica - 38 moedas 500$00 1995

AR. 500$00 1995 (38). Santo Anténio.
Gomes 144.01, KM 686. BELAS

Repiiblica - 35 moedas 500$00 1996

AR. 500$00 1996 (35). Banco de Portugal.
Gomes 145.01, KM 702. BELAS

Repiblica - 43 moedas 500$00 1997
AR. 500800 1997 (43). Padre Anténio
Vieira. Gomes 146.01, KM 701. BELAS
Repiiblica - 44 moedas 500$00 1998
AR. 500$00 1998 (44). Ponte Vasco da
Gama. Gomes 147.01, KM 705. BELAS
Repiiblica - 44 moedas 500$00 1999
AR. 500800 1999 (44). Macau. Gomes
148.01, KM 723. BELAS

Repiiblica - 48 moedas 500$00 2000
AR. 500800 2000 (48). Eca de Queiroz.
Goes 149.01, KM 725. BELAS.
Repiiblica - 46 moedas 500$00 2001

AR. 500$00 2001 (46). Porto 2001. Gomes
150.01, KM 733. BELAS

Repiblica - 16 moedas 1000$00 1992
AR. 1000800 1992. Encontro de dois
mundos. Gomes 154.01, KM 657. BELAS

Repiiblica - 40 moedas 1000$00 1994

AR. 1000$00 1994. Tratado de Tordesilhas.

Gomes 155.01, KM 675. BELAS

Repiiblica - 41 moedas 1000$00 1995

AR. 1000$00 1995. V Centendrio da Morte
de D. Jodo II. Gomes 157.01, KM 685.
BELAS

Repiiblica - 42 moedas 1000$00 1996

AR. 1000$00 1996. Fragata D. Fernando II
e Gloria. Gomes 158.01, KM 688. BELAS
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Repiiblica - 44 moedas 1000$00 1997

AR. 1000$00 1997. Cent. Exposi¢des
Oceanogrificas. Gomes 160.01, KM 695.
BELAS

Repiiblica - 44 moedas 1000$00 1998

AR. 1000$00 1998. D. Manuel I. Gomes
165.01, KM 713. BELAS

Repiiblica - 45 moedas 1000$00 1998

AR. 1000$00 1998. St* Casa da
Misericordia. Gomes 164.01, KM 708.
BELAS

Repiiblica - 46 moedas 1000$00 1998

AR. 1000$00 1998. Ano Internacional dos
Oceanos. Gomes 163.01, KM 707. BELAS

Repiiblica - 33 moedas 1000$00 1992-
2001

AR. 10008 1992 (4), 1994 (2), 1995 (1),
1996(4), 1997 (6), 1998 (5), 1999 (2),
2000 (7), 2001 (2). Gomes 154.01, 155.01,
15701, 158.01, 159.01, 160.01, 161 .01,
162.01,163.01,164.01, 165.01, 166.01,
167.01,168.01,169.01,170.01, 171.01,
172.01. BELAS

Repiblica - 38 moedas 1000$00 1992-
2000

AR. 1000$00 1992 (2), 1994 (2), 1995 (2),
1996 (5), 1997 (7), 1998 (11), 1999 (5),
2000 (4). Gomes 154.01, 155.01, 15701,
15801, 159.01, 160.01, 161.01, 162.01,
163.01,164.01,165.01, 166.01, 16701,
168.01,170.01,171.01. BELAS

Repiiblica - 46 moedas 1000$00 1998

AR. 1000$00 1998. Liga dos Combatentes.
Gomes 166.01, KM 714. BELAS

Repiiblica - 46 moedas 1000$00 2000

AR. 1000$00 2000. Cavalo Lusitano.
Gomes 170.01, KM 727. BELAS

Repiiblica - 46 moedas 1000$00 2001

AR. 1000$00 2001. Euro 2004. Gomes
172.01, KM 734. BELAS

Repiblica - rolo 50 Centavos 1967

ALP. 50 Centavos 1967. 50 moedas. Gomes
20.28, KM 577. BELA a SOB

Repiiblica - 3 rolos 5%, 25$ nd (1978-
1984)

CN. 5$00 nd (1978),25%$00 nd (1978) A H.,
25%00 nd (1984) Def.. 3 Rolos. Gomes
38.01,55.01,57.01. BELA a SOB
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Republica - Rolo 500$00 1983

AR. 500$00 1983. XVII Exposicdo. 30
moedas. Gomes 143.01, KM 620. BELA a
SOB

Repiiblica - Rolo 750$00 1983

AR. 750800 1983. XVII Exposicdo. 30
moedas. Gomes 151.01, KM 621. BELA a
SOB

Repiiblica - Rolo 1000$00 1983

AR. 1000$00 1983. XVII Exposi¢do. 30
moedas. Gomes 152.01, KM 622. BELA a
SOB

Repuiblica - 11 rolos 20, 50 Centavos,
2$50, 5$00, 25$00 1972-1981

CN. BR. 20 Centavos 1974, data ndo
visivel; 50 Centavos data na visivel (2);
2$50 1977, 5%$00 1972, 1978, 1981, data
nao visivel; 25300 1978, data ndo visivel.
Rolos com defeitos. 3 expl aparentam ter
sido abertos. Gomes varios. BELA a SOB

Mocambique - 5 rolos 50 Centavos 1973

BR. 50 Centavos 1973. 5 Rolos. Gomes
13.01, KM 89. BELA a SOB
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Sao Tomé e Principe - rolo 50$00 1970

AR. 40 moedas de 50$00 1970. V Cent
descoberta de S. Tomé e Principe. Gomes
26.01.SOB

Mundo - 104 moedas, varias datas

Virios metais. Afeganistdo (1), Albania
(1), Angola (2), Argélia (6), Argentina (10),
Aruba (1), Austrélia (26), Austria (57). Em
album. KM vdrios. MBC a BELA

Mundo - 130 moedas, varias datas

Virios metais. Jamaica (10), Mongdlia
(1), Sdo Tomé e Principe (8), Taiwan (3),
Tailandia (47), Tonga (1), Trindade e
Tobago (1), Tunisia (4), Turquia (55). Em
album. KM varios. MBC- a BELA

Mundo - 146 moedas, varias datas

Viério metais. Emirados Arabes Unidos (5),
Jugosldvia (56), Ucrania (81), Uzbequistdo
(1), Zambia (1), Zimbabué (2). Em album.

KM virios. MBC a BELA

Mundo - 159 moedas, varias datas

Virios metais. Cabo Verde (19), Canada
(78), Chile (30), China (6), Colémbia (25),
Ilhas Cayman (1). Em album. KM vdrios.
MBC a BELA

Dinamarca - 74 moedas, varias datas

Varios metais. 74 moedas, varias datas. Em
album. KM varios. MBC a BELA

Inglaterra - 136 moedas, varias datas

Varios metais, incluindo AR. 136 moedas,
varias datas. Em album. KM virios. BC a
BELA

Brasil - 82 moedas, varias datas

Varios metais. 82 moedas, varias datas. Em
album. KM varios. MBC a BELA

Espanha/Franca - 192 moedas, varias
datas

Virios metais. Espanha (94), Franca (98).
Em album. KM vérios. MBC a BELA
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Mundo - 450 moedas, varias datas

Varios metais, incluindo AR. 450 moedas
de diversos paises, vdrias datas. Em dlbuns.
KM viérios. MBC a BELA

Mundo - 219 moedas, varias datas

Virios metais. Checoslovaquia (41),
Croécia (18), Cuba (18), Republica Checa
(142). Em albuns. KM varios. MBC a
BELA

Repiiblica - 314 moedas 1 Centavo a
200$00, varias datas

Varios metais, incluindo AR. Cent (2), 2
Cent (2),4 Cent (2), 5 Cent (3), 10 Cent
(44),20 Cent (32), 50 Cent (41), 1300
(54),2%50 (31), 5500 (45), 10$00 (23),
20$00 (4), 25$00 (9), 50$00 (7), 100$00
(9), 200$00 (6). Em élbuns. Gomes varios.
MBC a BELA

Mundo - 218 moedas, varias datas

Virios metais. Egipto (31), E.U.A. (187).
Em dlbuns. KM viérios. MBC a BELA

Mundo - 257 moedas, varias datas

Virios metais. Alemanha (6), Bahamas

(5), Bahrain (3), Bangladesh (1), Barbados
(1), Bélgica (78), Crodcia (2), Egipto (1),
Eslovdquia (1), Eslovénia (1), Franca (1),
Holanda (23), Hungria (22), Jugusldvia
(24), Letonia (2), Lituania (1), Luxemburgo
(4), Noruega (22), Paquistao (2), Roménia
(8), San Marino (3), Sérvia (1), Suécia (8),
Suica (4), Tunisia (1), Turquia (32). Em
albuns. KM vérios. MBC a BELA

Mundo - 261 moedas, varias datas

Varios metais, incluindo AR. 261 moedas
de diversos valores, varias datas. Em
album. KM varios. BC a BELA

Repiublica/Acores/Madeira - 284 moedas
100$, 200$, 2509, varias datas

CN. Reptblica: 100$00 (33), 200$00 (61),
250800 (4); Agores: 25800 1980 (73),
100$00 1980 (105); Madeira: 100$00 1981
(8). Com mala de aluminio. Gomes varios.
BELAS

Moedas/Medalhas - aprox. 797 expl.

Virios metais, incluindo AR. Monarquia
(62), Republica (486), Ultramar (26),
Diversos (33); Medalhas (190). Em dois
estojos, dos quais um tem tabuleiros. KM
vérios. BC a BELA

Repiblica - aprox. 727 moedas

Virios metais. 25%, 100$, 200$, 250$
vérias datas. Aproximadamente 727 moedas
comemorativas. Gomes varios. BELAS
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Repiblica - aprox. 1457 moedas, varias
datas

Virios metais. 1407 moedas de diferentes
valores, varias datas. Moedas de 1$00 em
saco selado. Gomes varios. MBC a SOB

Material numismatico - 3 Albuns ¢/
capas

VARIOS. 3 Albuns ¢/ capas arquivadoras.
Sinais de uso.

Material numismatico - 6 Albuns ¢/
folhas

PLASTICO. 6 Albuns ¢/ aproximadamente
100 folhas para moedas em dlveolo.
USADO

Mundo - 11 moedas 25, 50 Pence, 5
Shillings, Crown 1966-1981

CN. Guernsey: 25 Pence 1977, 1978, 1981;
Ilha de Ascensao: 25 Pence 1981; Ilhas
Falkland: 50 Pence 1977, 1980; Ilhas Turks
e Caicos: Crown 1969; Jersey: 5 Shillings
1966; Santa Helena: 25 Pence 1973, 1980;
Tristdo da Cunha: 25 Pence 1977. KM 31,
32,36,3,10,15,1,28,5,8,1. BELAS

Austria - 19 moedas 25 Schilling 1955-
1973

AR. 25 Schilling 1955, 56,57, 58, 59, 60,
61,62,63,64,65,606,67,68,69,70,71,
72,73. Coleccdo completa. KM vérios.
BELAS

Austria - 20 moedas 50 Schilling 1959-
1978

AR. 50 Schilling 1959, 63, 64, 65, 66, 67,
68,69,70 (2),71,72 (2),73 (2),74 (4),78.
Colec¢ao completa. KM vdrios. BELA

E.U.A. - 65 moedas 10, 25, 50 Cents
1897-1964

AR. 10 Cents 1941, 53,44,46, 47,49, 50,
52,54,56,57, 64; 25 Cents 1899, 1908, 09,
15,26,27 (2),30,37,41,43, 44, 45,50, 51
(2),56,57,58; 50 Cents 1897, 1917, 18,
19,20, 23,29, 33,34,35,36 (3),37, 38,
39,40,41,42,43 (2),44,45,46,47,50, 51
(2),52,53,54,58,64. KM vérios. MBC a
BELA

Mundo - 40 moedas, varias datas

Varios metais. 40 moedas de diversos
paises, varias datas. KM varios. BC a
MBC+
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Alemanha - 24 moedas 10 Mark 1972-
1988

AR. 10 Mark 1972 D (4),F (5),G (4),]
(5), 1987 G, 71,1988 D, F, 1989 J, D. Jogos
Olimpicos de Munique. Em estojo. KM
130, 131, 135, 166, 167, 168, 169, 171,
172. BELAS

Ilhas Virgens Briténicas - Colec¢io ’As
moedas do tesouro de Caribe” 1985

AR. 25 Dollars 1985. 25 moedas. Em
estojo. KM viérios. PROOF

Ilhas Virgens Britanicas - Coleccao
“Descoberta da América” 1992

AR. 25 Dollars 1992. 25 moedas. Em
estojo. KM varios. PROOF

Ilhas Virgens Britanicas - Coleccao
¢’ Animais em vias de extin¢do” 1993

AR. 25 Dollars 1993. 25 moedas. Em
estojo. KM virios. PROOF

Inglaterra - 16 expl. Estojo
comemorativo do casamento Real 1981

AR. Estojo comemorativo do casamento
Real entre o Principe de Gales e Diana.
Inglaterra mais 15 protectorados. Livro
descritivo ¢/ rasuras. PROOF
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Repiblica - 2 moedas 250$00 1984 FAO

AR. CN. 250$00 1984 (2). Pescas. Em
estojo ¢/ certificado Cartolina de protec¢ao
¢/ defeitos. Gomes CP 4. BNC; PROOF

Repiiblica - 3 moedas 100$, 200$, 500$
1987-1996

AR. 100$00 1987 Amadeu S. Cardoso;
200%$00 1996 XXVI Jogos Olimpicos;
500$00 1995 Santo Anténio. Em estojo ¢/
certificado. Gomes 83.03,96.03, 144.02.
PROOF

Repiiblica - 500$00 1997, Lamelar

AU/AR. 500$00 1997. Padre Anténio
Vieira. Em estojo com certificado. Gomes
146.03, KM 701b. PROOF

Repiiblica - 500$00 1997

AR. 500$00 1997. Padre Anténio Vieira.
Em estojo com certificado. Gomes 146.02,
KM 701a. PROOF

Repiiblica - 2 moedas 1000$00 1995, 1996

AR. 1000$00 1995 Fragata, 1996 D. Jodo
II. Em estojos ¢/ certificado. Gomes 157.02,
158.02. PROOF

Repiiblica - 1000$00 1997

AR. 1000$00 1997. Cent. Expedi¢des
Oceanograficas. Em estojo c/ certificado.
Gomes 160.02, KM 695a. PROOFv

Repiiblica - 2 moedas 1000$00 2000, 2001

AR. 1000$00 2000 ‘O homem e seu
cavalo’, 2001 ‘Euro 2004’. Em estojos
com certificados. Gomes 170.02, 172.02.
PROOF

Repiiblica - 4 carteiras BNC 1986-2001

Varios metais. Série 1986, 1990, 1999,
2001.Gomes MS 1,5, 14,16; KM MS 7,
13,29, n/c. BNC

Repiblica - 8 carteiras, varias datas

Virios metais. Série Ultimas moedas de
escudos (4); Séries BNC 1988, 2001; 100$,
250% nd (1977) 25 de Abril; 2$50, 5$00,
20$00 nd (1978) Alexandre Herculano.
Gomes varios. BNC; BELAS

Repiiblica - 2 carteiras BNC; PROOF
1996, 1980

AR. CN. LT/N. BIMET. Série Proof 1996,
8 moedas; 1000$00 1980 Luis de Camdes.
Série 1996 s/ cartolina. Gomes PS 04,
153.03. BNC; PROOF
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742

743

744

745

746

747

Portugal/Acores - 3 moedas 25$, 100$
1986

AR. 25$00 1986, Portugal Europa CEE,;

100$00 1986 (2), X Aniv. Autonomia dos

Acores. Em estojos, 1 expl. (25$00) ¢/

certificado. Gomes 02.05. PROOF 10

Repiiblica - V Série Descobrimentos 1994

AR. V Série Descobrimentos 1994. Em

estojo ¢/ certificado. Cartolina de protec¢ao

¢/ sujidade. S/ livro e mapa. Gomes DPS

05, KM PS 20. PROOF 10

Repiiblica - VI Série Descobrimentos
1995

AR. VI Série Descobrimentos 1995. Em

estojo com certificado. S/ caixa de cartdo,

mapa e livro. Gomes DPS 06, KM PS 24.

PROOF 40

Repiblica - X Série Descobrimentos 1999

AR. X Série Descobrimentos 1999. 4

moedas. C/ livro e mapa. Em estojo ¢/

certificado. Gomes DPS 10, KM PS40.

PROOF 20

Repiblica - X Série Descobrimentos 1999

AR. X Série Descobrimentos 1999. 4

moedas. C/ livro e mapa. Em estojo ¢/

certificado. Gomes DPS 10, KM PS40.

PROOF 20

I Série Ibero-Americana - Encontro de
dois Mundos

AR. Em estojo do Banco de Portugal.

Caixa, ¢/ expositor e certificado. 14

moedas. 1991-1992. Peso total 378 g.

KM Argentina 106, Bolivia 207, Brasil

621, Colombia 284, Cuba 337, Chile 230,

Equador 95, Espanha 891, México 540,

Nicardgua 77, Peru 302, Portugal 657a,

Uruguai 100, Venezuela 68. PROOF 250

Republica - 1-1/2 Euro 2008

AR. 1-1/2 Euro 2008. Uma moeda contra
a indiferenga. Em estojo ¢/ certificado.
Gomes 01.03, KM 828b. PROOF 5



748

749

750

751

752

753

754

755

756

757

Repiblica - 6 moedas Euro 2004

AR. 6 moedas do Campeonato Europeu de
Futebol de 2004. Em carteiras Colec¢des
Philae. BELAS a SOB

Repiiblica - 3 moedas 8 Euro 2004

AR. 8 Euro 2004 (3). Euro 2004: Paixao,
Festa, Desportivismo. Em estojo ¢/
certificado. Gomes 01.03,02.03, 03.03;
KM 750a, 751a, 758a. PROOF

Repiiblica - 8 Euro 2004

AR. 8 Euro 2004. Alargamento da Unido
Europeia. Em estojo ¢/ certificado. Gomes
07.02, 753a. PROOF

Republica - 10 expl. BNC 2 Euro 2012

BIMET. 2 Euro 2012. 10 Anos do Euro. Em
carteiras. Gomes 08.02, KM 812. BNC

Republica - 20 expl. BNC, PROOF 2
Euro 2012

BIMET. 2 Euro 2012. 10 Anos do Euro.
Em carteira. Gomes 08.02, 08.03, KM 812.
BNC (10), PROOF (10)

Republica - 10 expl. PROOF 2 Euro 2012

BIMET. 2 Euro 2012 (10). 10 Anos do
Euro. Em carteira. Gomes 08.03, KM 812.
PROOF

Republica - 2 Euro 2017

BIMET. 2 Euro 2017. 150 Anos da
Seguranca Publica. Em carteira. Gomes n/c.
PROOF

Repiblica - 5 carteiras Série BNC 2002

AE/ACO. L. BIMET. 1,2, 5, 10, 20, 50
Cent, 1, 2 Euro 2002 (5). Em carteira.
Gomes BNC 01. BNC

Repiblica - Série Anual BNC 2008

AE/ACO.L.BIMET. 1,2, 5,10, 20, 50
Cent, 1, 2 Euro. Série 2008. 8 exemplares,
em carteira. Gomes BNC 07. BNC

Republica - Série PROOF 2003

AE/ACO. L. BIMET. 1, 2, 5, 10, 20,

50 Cent, 1, 2 Euro 2003. Em estojo c/
certificado. Expl ¢/ oxida¢do. Gomes PR
02; KM PS46. PROOF
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Repiblica - Série Anual PROOF 2006

AE/ACO.L.BIMET. 1,2, 5,10, 20,
50 Cents, 1, 2 Euro 2005. Em estojo ¢/
certificado. Gomes PR 05, KM PS49.
PROOF

Album - Série Euro 12 Paises, 1999-2002

BIMET. LT. AE/AC. Séries Euro:
Alemanha, Austria, Bélgica, Espanha,
Finlandia, Franca, Grécia, Holanda, Irlanda,
Itdlia, Luxemburgo, Portugal. 96 moedas.
Em album Leuchtturm. KM varios. Q/SOB
a SOB

Cabo Verde - 100$00 1990

AR. 100$00 1990. Em estojo. KM 25a.
PROOF

Cabo Verde - 2 moedas 250$00 1976

AR. 250$00 1976 (2). Em carteira ¢/
sujidade. KM 13. BELAS

Finlandia - Carteira BNC 2003

BIMET. AC/AE.LT. 1, 2,5, 10, 20,

50 Cent, 1, 2 Euro 2003. Medalha
“’Onnenlantti”. Em carteira. KM MS67.
BNC

Franca - Série FDC 1974

AR.CN.LT/N.AC. 1,5, 10, 20 Centimes,
1/2,1,5, 10, 50 Francs 1974. Em estojo.
KM SS11.FDC

Franca - Série FDC 1980

AR.CN.LT/N.AC. 1,5, 10, 20 Centimes,
1/2,1,2,5,10, 50 Francs 1980. Em
carteira. KM SS17. FDC

Franca - 2 Euro 2018

BIMET. 2 Euro 2018. Fleur de mémoire et
de solidarité. Em estojo ¢/ certificado. KM
n/c. PROOF

Franca - 4 moedas 25 Euro 1997

AR. 25 Euro 1997. Formula 1 Legends:
Juna Manuel Fangio; Gerhard Berger; Alain
Prost; Jean Alesi. Em estojos ¢/ certificados.
KM n/c. PROOF

Gibraltar - 5 moedas 25 Pence, Crown
1972-1991

CN. 25 New Pence 1972 (2), 25 Pence
1977 (2), Crown 1991. KM 6, 10, 85.
BELAS

Guiné Equatorial - 200 Pesetas 1970

AR. 200 Pesetas 1970. Em carteira. KM
18.1. PROOF
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770

771

772

773

774

775

776

777

778

779

780

Inglaterra - Série Proof 1970

Varios metais. Série Proof 1970. 8 moedas
e uma medalha. Carteira ¢/ defeitos. KM
PS26. PROOF

Isle of Man - 14 moedas 25 Pence, Crown
1972-1992

CN. 25 Pence 1972; Crown 1974, 1976,
1977, 1981 (3), 1984 (4), 1986 (proof),
1990 PM, 1992. KM 25, 30, 37,41,79,
80,81, 121,122,123, 124,174,307, 312.
BELAS; PROOF

Nova Zelandia - 3 moedas Dollar 1967,
1969

CN. Dollar 1967 (2), 1969. KM 38.1,40.1.
BELAS

Suécia - 200 Kronor 1990
AR. 200 Kronor 1990. KM 875. BELA

Jamaica/Panama/Samoa/Tonga - 5
moedas 1967-1982

CN. Jamaica: Dollar 1971, Panama: Balboa
1982, Samoa: Tala 1980, Tonga: Pa’anga
1967, 1968. KM 57,76, 38, 17, 33. BELAS

San Marino - 2 moedas 20, 50 Cent 2003
R

LT. 20, 50 Cent 2003 R. Em carteira. KM
444, 445. FDC

San Marino - 3 moedas 2, 20 Cent, 2
Euro 2005 R

BIMET. LT. AE/AC. 2, 20 Cent, 2 Euro
2005 R. Em carteira. KM 441, 444, 447.
FDC

San Marino - 3 moedas 5, 50 Cent, 1
Euro 2006

BIMET. LT. AE/AC. 5, 50 Cent, 1 Euro
2006. Em carteira. KM 442, 445, 446.
BELAS

San Marino - 10 carteiras BNC 2005
BIMET. AC/AE. LT. 2, 20 Cent, 2 Euro
2005 (10). KM 441, 444, 447. BNC
Vaticano - 10 Euro 2011 R

AR. 10 Euro 2011 R. Em estojo ¢/
certificado. KM 428. PROOF

Zambia - 5 Shillings 1965

CN. 5 Shillings 1965. KM 4. PROOF

Zambia - estojo PROOF 1964

CN/Z. 6 Pence, 1,2 Shillings 1964. Em
estojo s/ certificado. KM PS1. PROOF
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Zambia - estojo PROOF 1968

CN.BR.1,2,5,10,20 Ngwee 1968. Em
estojo s/ certificado. KM PS4. PROOF

D. Junius L.f. Silanus - Denario nd

AR. Denério nd (91 a.C.). D SILANVS L
F/ROMA. 4,01 g. SM 225. MBC

Marco Aurélio - Denario nd

AR. Denario nd (Roma, 162 d.C.). PROV
DEOR TR P XV COS III. 3,08 g. SM
4925v. MBC

Caracala - Denario nd
AR. Denério nd (Roma, 214 d.C.).PM

TR PXVIICOS I PP. 3,27 g. SM 6833.
MBC+

Julia Soaemias - Denario nd
AR. Dendrio nd (Roma, 220-222 d.C.).

VENVS CAELESTIS. 2,62 g. SM 7719.
MBC

Gordianus III - Sestércio nd

BR. Sestércio nd (Roma, 243-244 d.C.).
FELICIT TEMPORVM. 20,32 g. SM 8705.
MBC

30
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788

789

790

791

Dipo - Asse nd

AE. Asse nd. DIPO. Aljava a esquerda.
11,70 g. AGI DIP 02.04. MBC 900

Ketovian - Asse nd

AE. Asse nd. CAVONIE. SISCR F . 13,64
g.AGIKET 13.01. MBC 800

Murtilis - Dupondio nd

AE.Dupdndio nd. MVRTIL/ L.ADE. Sdvel

a direita com “A” invertido sobre o savel.

R/ Espiga a direita com nome por baixo

entre linhas horizontais. 20,65 g. AGI n/c.

MBC 700

D. Afonso Henriques - Dinheiro nd

B. Dinheiro nd. A/ REX ALFOS; R/
PORTVGA. Duplo béculo. 0,59 g. Gomes

04.01. MBC 2600

NG

aranty Corporation

D. Sancho I - Dinheiro nd /)7

B. Dinheiro nd. R/REX SANCIO. Em
embalagem NGC VF 30. Gomes 02.02.
N°4785782-001. 800

60

792

793

794

795

796

797

798

D. Sancho I - Dinheiro nd

B. Dinheiro nd. A/ PORTVGALIS; R/ REX
SANCIO. 0,57 g. Gomes 03.02. MBC-

D. Afonso II - Dinheiro nd

B. Dinheiro nd. R/ ... FOSV. 0,42 g. Gomes
aparenta ser 01.01. MBC-

D. Afonso II - Dinheiro nd

B. Dinheiro nd. A/ PORTVGA...; R/ REX...
SVS. 044 g. Gomes aparenta ser 01.06. BC

D. Sancho II - Dinheiro nd

B. Dinheiro nd. Cruz lisa. 0,58 g. Gomes
aparenta ser 02.02. MBC-

D. Sancho II - Dinheiro nd

B. Dinheiro nd. A/ SANCII REX. Gomes
06.02. BC+

D. Pedro I - Dinheiro nd

B. Dinheiro nd. A/ :P REX PORTVGL.
Gomes 02.05. MBC-

D. Fernando I - Pilarte Coroado nd P

B. Pilarte Coroado nd. Porto. A/...PORT;
R/ Sinal oculto no quadrante direito. Em
embalagem GENI AU 58. Gomes 08.02. N°
PO53LRMKXK.

300

350

200

400

25

300



799  D.Fernando I - Grave nd P SONGC

\\\\\\\ arant

B. Grave nd. A/ sinal oculto a esquerda. Em 804  D.Fernando I - Barbuda nd PO

embalagem NGC AU 53. Gomes 12.01. B. Barbuda nd PO. Porto. Em embalagem
N°4785022-019. 300 GENI VF (Envt Damage). Gomes 38.03.
N°POISMYEVOG. 800

800  D.Fernando I - 1/2 Barbuda nd P 805 D.Fernando I - 1/2 Tornés Atipico nd

M-I
B. 1/2 Barbuda nd. Porto. 1,77 g. Gomes . .
25.01. MBC- 1100 B. 1/2 Tornés Atipico nd M-I. Miranda.
0,85 g. Gomes 56.01. MBC+ 3750

806 D.Joaol - 1/4 Real Cruzado nd

B. 1/4 Real Cruzado nd. Gomes 08.01.
MBC- 30

801 D.Fernando I - 1/2 Barbuda nd CR-V,
RARA

B. 1/2 Barbuda nd CR-V. Corunha. A/
SI:DNS...; R/ FERNANDVS... 1,65 g.
Gomes 30.02. MBC+ 5000 807 D.JoaoI - 1/2 Real Atipico nd P/P-O
B. 1/2 Real Atipico nd P/P-O. Porto. A/
DEI G REX. E a moeda representada em

Alberto Gomes. 1,18 g. Gomes 32.03.
MBC 900

802 D.Fernando I - Barbuda nd L

B. Barbuda nd. Lisboa. 4,09 g. Gomes . ..
33.04. MBC 350 808 D. Joao I - 1/2 Real Atipico nd P/P-O

B. 1/2 Real Atipico nd P/P-O. Porto. A/
D(EI G.)RE(X)1,10 g. Gomes aparenta ser

32.03. MBC- 450
803  D.Fernando I - Barbuda nd P-O/R-T 809  D.Jodao I - 1/2 Real Atipico nd P-PO
B. Barbuda nd P-O/R-T. 3,62 g. Gomes B. 1/2 Real Atipico nd P-PO. A/...DEI

38.01. MBC 1500 G.REX. Gomes 32.03. MBC 250

61



810

811

812

813

814

815

D. Joao I - 2 moedas Real de 3-1/2 Libras
nd

B. Real de 3-1/2 Libras nd (2). Gomes
grupo 54. BC 25

D. Afonso V - 1/2 Real Preto nd L,
Hibrido, RARA

AE. 1/2 Real Preto nd. Lisboa. E a moeda
representada em Alberto Gomes. 1,44 g.

Gomes 01.01. MBC 2000

D. Joéo II - Vintém nd

AR. Vintém nd. A/..D:G:; R/..D:G. Em
embalagem NGC AU 58. Gomes 20.26.
N°4785022-020. 300

D. Manuel I - 1/2 Vintém nd

AR. 1/2 Vintém nd. A/ e R/
I.LEMA'N’VEL... Gomes 18.01. MBC 25

D. Manuel I - Tostdao nd OV

AR. Tostao nd OV. A/..GVI’N’EE. Gomes
44.01. MBC 100

D. Manuel I - Tostao nd oV

AR. Tostao nd oV. A/...GVI’N’E. Gomes
45.06. MBC 50

62

816

817

818

819

820

D. Manuel I - Tostao nd oV

AR. Tostdo nd oV. A/... GVINE; R/
+IN*HOC*S*S+GNO*V+NCES. ‘NN’
invertidos. Gomes 45.18v. MBC

D. Manuel I - Tostao nd VL

AR. Tostdo nd VL. A/..GV+'N’E; R/...
V+’N’CEES. Médulo maior (30mm).
Gomes 49.03. MBC

D. Manuel I - Tostao nd VL

AR. Tostdao nd VL. A/..GVI’'N’E; R/...
V+'N’CES. Gomes 50.05v. MBC

D. Manuel I - Tostao nd VL

AR. Tostdo nd VL. A/..GVI'N’E;
R/..*VI'N’CES. Legenda deslocada no
anverso. Rev/ Trés pontos em cima. Gomes
51.01v. MBC

D. Joao III - X Reais nd

AE. X Reais nd. A/.. ET ALGARBIORVM.
Gomes 15.14. MBC-

50

50

50

150

30



821

822

823

824

825

D. Joao III - Vintém nd LR

AR. Vintém nd LR. E a moeda representada

em Alberto Gomes. 1,63 g. Gomes 64.02.
MBC

D. Joao III - Real Portugués nd

AR. Real Portugués nd. E a moeda
representada em Alberto Gomes. 3,23 g.
Gomes 71.01. MBC

D. Joao III - Tostao nd VL

AR. Tostdao nd VL. A/..GVI’'N’E. Gomes
100.01. MBC

D. Joao III - Tostao nd LR

AR. Tostdao nd LR. A/...AL; R/...VINCE.
Coroa ornamentada diferente. Gomes
111.08v. MBC

D. Joao III - Tostao nd RL

AR. Tostao nd RL. R/ arco de circulo liso.

Gomes 128.04. MBC

800

750

150

100

100
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826

827

828

829

830

831

832

833

834

D. Sebastido I - Real nd
AE. Real nd. Gomes aparenta ser 13.01.

MBC-
D. Sebastiao I - Real S nd
AE. Real S nd. Gomes 15.01. MBC

D. Sebastiao I - V Réis nd
AE. V Réis nd. Gomes grupo 21. BC+

D. Sebastido I - 1/2 Vintém nd

AR. 1/2 Vintém nd. A/ e R/...RP. Gomes
26.03. MBC

D. Sebastido I - Vintém nd
AR. Vintém nd. Gomes 27.04. MBC

D. Sebastido I - 1/2 Tostdao nd

AR. 1/2 Tostdo nd. A/...PORTV. Gomes
35.02. MBC

D. Sebastiao I - 1/2 Tostao nd

AR. 1/2 Tostao nd. A/.. REX .POR. Gomes
37.02. MBC

D. Sebastiao I - Tostao nd

AR. Tostdo nd. A/..PORTVG:ETAL.
Gomes 50.05. MBC

D. Sebastiao I - Tostao nd

AR. Tostdo nd. Aparenta ndo ter numeral.
Fenda no bordo. Gomes 50.28. MBC-
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900
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835 D. Sebastiao I - Tostao nd

AR. Tostao nd. A/...PORTUG:... Gomes
grupo 50. BC+

836  D. Sebastiao I - Tostao nd
AR. Tostao nd. Gomes 53.01. BC+

837  D. Sebastiao I - Tostao nd

AR. Tostdo nd. R/ 3 circulos. Gomes 53.03.

MBC

838  D. Sebastiao I - Tostao nd

AR. Tostao nd. A/..PORTVG ETAL ; Sem

pontua¢do. Gomes n/c. MBC

839  D. Filipe I - 1/2 Tostao nd
AR. 1/2 Tostao nd. Gomes 08.01. MBC

840  D. Filipe II - XX Reais nd

AR. XX Reais nd. A/ ALGARABIORVM.

REX. Gomes 01.14. MBC

75

50

100

550

2000

350

64

841

842

843

844

845

846

D. Filipe II - Tostao nd LB

AR. Tostdo nd LB. A/.. PORTVGA LIA.
ET. C/ argola. Gomes 17.01. MBC-

D. Filipe II - Tostao nd LB, RARA
AR. Tostao nd LB. Gomes 20.01. MBC

D. Joao IV - 1/2 Cruzado nd P

AR. 1/2 Cruzado nd. Porto. Coroa larga.
Cunhagem dupla. Gomes 91.15. MBC

D. Joao IV - 1/2 Cruzado nd E

AR. 1/2 Cruzado nd. Evora. Em embalagem
GENI XF (Cleaning). Gomes 95.01, KM
51.N°PO71DBPCGE.

D. Joao IV - Tostao nd LB, D.F.II ¢/ car.
‘120°

AR. Tostdo nd LB. D. Filipe II ¢/ carimbo
‘120’. Gomes 115.12. MBC-

D. Afonso VI - 4 Vinténs nd

AR. 4 Vinténs nd. A/ DG REX .PE. Gomes
21.03. MBC-

50
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200
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847

848

849

850

851

852

853

854

855

856

857

D. Afonso VI - Tostao nd

AR. Tostdo nd. Em embalagem GENI
VF (Damage). Gomes 22.01, KM 43. N°
POSODVUWRNA.

D. Pedro II - Vintém nd P

AR. Vintém nd. Porto. Gomes 19.05, KM
133. MBC

D. Pedro II - 1/2 Tostao nd

AR. 1/2 Tostao nd. A/...D.G.P... Gomes
30.04, KM 136. MBC-

D. Pedro II - 1/2 Tostao nd P

AR. 1/2 Tostao nd. Porto. Gomes 33.01,
KM 137. MBC

D. Pedro II - 1/2 Tostdo nd P

AR. 1/2 Tostdo nd. Porto. Ex-j6ia. Gomes
33.01,KM 137. MBC-

D. Pedro II - 3 Vinténs nd P

AR. 3 Vinténs nd. Porto. A/... PORTVG.
Gomes 40.01, KM 139. MBC+

D. Pedro II - 3 Vinténs nd P

AR. 3 Vinténs nd. Porto. A/...PORTVG.
S/ ponto no final da legenda do anverso.
Gomes n/c. MBC

D. Pedro II - Tostao 1704 P

AR. Tostdo 1704. Porto. Gomes 46.09, KM
157.MBC

D. Pedro II - 6 Vinténs 1690 P

AR. 6 Vinténs 1690. Porto. Gomes 52.06,
KM 158. MBC

D. Pedro II - 6 Vinténs 1693 P

AR. 6 Vinténs 1693. Porto. A/ sem pontos
no inicio e fim da legenda. Gomes 52.09v,
KM 158. MBC

D. Pedro II - Cruzado 1689

AR. Cruzado 1689. Gomes 74.08, KM
154.2. MBC

800
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859

860

861

D. Pedro II - Cruzado 1705

AR. Cruzado 1705. Em embalagem NGC
MS 63. Gomes 79.06, KM 154.3. N°
3881056-012.

2000

D. Pedro II - Cruzado 1688 P

AR. Cruzado 1688. Porto. Em embalagem
NGC MS 61. Gomes 86.01, KM 154.1. N°
3881056-014.

D. Pedro II - Cruzado 1690 P

AR. Cruzado 1690. Porto. Gomes 85.01,
KM 154.1. MBC+ 50

D. Pedro II - 1/2 Cruzado nd, ¢/ car. ‘250’
e Orla nova

AR. 1/2 Cruzado nd, ¢/ carimbo ‘250’ e
Orla nova. Em embalagem GENI XF 40.
Gomes 101.03. N° PO62QOZXYM. 300



862

863

864

865

866

867

868

D. Jodo V - Vintém nd

AR. Vintém nd. C/ furo. Gomes 38.02, KM
235. MBC

D. Jodo V - 3 Vinténs nd, RARA

AR. 3 Vinténs nd. Coroa de 4 arcos. Escudo
¢/ 8 mm. Gomes 50.04. MBC+

D. Joao V - Tostao nd

AR. Tostdo nd. Gomes 62.01, KM 177.
MBC

D. José I - 12 Vinténs 1768

AR. 12 Vinténs 1768. Josephus. Gomes
30.07, KM 247.1. MBC+

D. Maria I - Cruzado 1796

AR. Cruzado 1796. C/ solda. Gomes 18.07,
KM 288. MBC

D. Joao P. Regente - Pataco 1815, RARA

BR. Pataco 1815. Limpa. Gomes 10.05,
KM 345.1. MBC

D. Jodo P. Regente - 12 Vinténs 1809

AR. 12 Vinténs 1809. Coroa alta. Em
embalagem NGC MS 64. Gomes 21.03,
KM 340. N° 3706622-016.

10

200

25

100

150

1000

66

869

870

871

872

873

874

875

D. Joao P. Regente - 12 Vinténs 1809,
ESCASSA

AR. 12 Vinténs 1809. Coroa alta. Gomes

21.03, KM 340. BELA 400

D. Joao P. Regente - Cruzado 1800

AR. Cruzado 1800. Gomes 23.02, KM 318.
MBC 15

D. Joao P. Regente - Cruzado 1813

AR. Cruzado 1813. Diadema losango 4
pontos. Gomes 24.05, KM 331. MBC 20

D. Joao P. Regente - Cruzado 1816

AR. Cruzado 1816. Diadema losango
4 pontos. Em embalagem NGC MS 65.
Gomes 24.08, KM 331. N°3706622-017.

BONGC

uaranty

400

D. Joao P. Regente - Cruzado 1816

AR. Cruzado 1816. Diadema losango 4
pontos. Gomes 24.08, KM 331. BELA 25

D. Joao P. Regente - Cruzado 1816

AR. Cruzado 1816. Cunho cansado. Gomes
24.08, KM 331. MBC+ 40

D. Jodo VI - X Réis 1818, ESCASSA

AE. X Réis 1818. Limpa. Gomes 03.01,

KM 356. MBC 150



876

877

878

879

880

D. Joao VI - X Réis 1820, ESCASSA
AE. X Réis 1820. Limpa. Gomes 03.05,

KM 356. MBC 150
D. Joao VI - Pataco 1825

BR. Pataco 1825. Gomes 04.12. MBC- 10
D. Pedro IV - 3 Vinténs nd SONGC
AR. 3 Vinténs nd. Em embalagem NGC

AU DETAILS (Plugged). Gomes 03.01,

KM 374.N° 3881056-029. 1800
D. Pedro IV - 6 Vinténs nd SBNGC
AR. 6 Vinténs nd. Em embalagem NGC

MS 63. Gomes 05.01, KM 376. N°

3881056-031. 5000
Cunho de moeda - Reverso de 6 Vinténs

Metal Comum. Cunho para Reverso de 6

Vinténs. 28x28 mm. 33,91 g. MBC 150

67

881

882

883

884

885

886

D. Miguel I - X Réis 1831

AE. X Réis 1831. Em embalagem NGC
MS 64 RB. Gomes 02.04, KM 390. N°

LNGC

atic Guaranty Corporatio

4861229-006. 320
D. Miguel I - Pataco 1830 SONGC
BR. Pataco 1830. Em embalagem NGC B
MS 64 BN. Gomes 04.05, KM 391. N°

4861231-005. 1200
D. Miguel I - Pataco 1831 SBNGC
BR. Pataco 1831. Em embalagem NGC

MS 64 BN. Gomes 04.09, KM 391. N°

4446515-011. 1200
D. Miguel I - Pataco 1831

BR. Pataco 1831. Mossa no campo. Gomes

04.09, KM 391. MBC 30
D. Miguel I - Pataco 1833

BR. Pataco 1833. Gomes 04.19, KM 391.

MBC 15
D. Miguel I - 1/2 Tostéio nd SONGC

AR. 1/2 Tostao nd. Em embalagem
NGC MS 62. Gomes 05.01, KM 381. N°
4861229-008.



887

888

889

890

891

GONGC

Numismatic Guaranty Corporation

D. Miguel I - Tostio nd
AR. Tostdo nd. Em embalagem NGC MS

64. Gomes 07.01, KM 375. N° 3925789-007. 400
D. Miguel I - Tostéio nd, RARA SONGC
AR. Tostdo nd. A/ Flordo s/ pontos. Em

embalagem NGC AU 58. Gomes 08.01,

KM 383. N° 3600601-007. 1500
D. Miguel I - 6 Vinténs nd SONGC
AR. 6 Vinténs nd. Em embalagem NGC

MS 64. Gomes aparenta ser 09.01, KM
385.N°4861229-007. 200
D. Miguel I - 12 Vinténs 1829 CNGC
AR. 12 Vinténs 1829. Em embalagem

NGC MS 62. Gomes 10.02, KM 392. N°

3881056-020. 500
D. Maria II - V Réis 1836

AE. V Réis 1836. Gomes 09.01, KM 408.

MBC+ 150

68

892  D.Maria II - X Réis 1837

AE. X Réis 1837. Gomes 11.05, KM 406.
MBC+ 80

D. Maria II - X Réis 1838

AE. X Réis 1838. Gomes 12.03, KM 409.
MBC+ 75

893

894  D.Maria II - Pataco 1834

BR. Pataco 1834. Eixo horizontal. Gomes
14.05, KM 402. MBC

120

895 D.Maria II - Pataco 1847 /

BR. Pataco 1847. Cruz irradiada. Em
embalagem NGC MS 64 BN. Gomes 14.08,
KM 402. N° 4861229-004.




896

897

898

899

900

901

D. Maria II - Pataco 1847

BR. Pataco 1847. Cruz simples. Gomes
14.07, KM 402. MBC+

D. Maria II - Cruzado 1834

AR. Cruzado 1834. Gomes 16.02, KM
403.2. MBC

D. Maria II - Cruzado 1837, RARA

AR. Cruzado 1837. 13,80 g. Gomes 16.07,
KM 403.2. MBC+

D. Maria II - Pataco 1847, ¢/ car. G.C.P.

BR. Pataco 1847. Com carimbo G.C.P..
Gomes 20.10, KM n/c. MBC

D. Maria II - X Réis 1843

AE. X Réis 1843. Mossas no bordo e
campo. Gomes 33.05, KM 481. MBC-

D. Maria II - X Réis 1844

AE. X Réis 1844. Gomes 33.06, KM 481.
Q/BELA

150

30

2750

150

60

69

902

903

904

905

906

907

908

909

D. Maria II - X Réis 1850

AE. X Réis 1850. Em embalagem PCGS
MS 64 RB. Gomes 33.10, KM 481. N°
705793.64/18023914.

D. Maria II - 100 Réis 1838/6

AR. 100 Réis 1838. Data emendada 8/6.
Gomes 35.02, KM 473. MBC

D. Maria II - 200 Réis 1838/6

AR. 200 Réis 1838. Data emendada 8/6.
Gomes 38.02, KM 474. BELA

D. Maria II - 500 Réis 1842

AR. 500 Réis 1842. Gomes 39.06, KM 471.
Q/BELA

D. Maria II - 500 Réis 1846

AR. 500 Réis 1846. Gomes 39.11, KM 471.
Q/BELA

D. Maria II - 500 Réis 1848

AR. 500 Réis 1848. Rev. Proof-like. Gomes
39.14, KM 471. BELA

D. Maria II - 1000 Réis 1837/6

AR. 1000 Réis 1837. Data emendada 7/6.
Gomes 40.01, KM 472. MBC+

D. Maria II - 1000 Réis 1838/6

AR. 1000 Réis 1838. Data emendada 8/6.
Gomes 40.02, KM 472. MBC

450

120

350

25

20

100

200

120



910

911

912

913

914

915

916

D. Pedro V - 100 Réis 1858

AR. 100 Réis 1858. Em embalagem
PCGS MS 61. Gomes 03.02, KM 497. N°
716968.61/81260229.

D. Pedro V - 500 Réis 1856

AR. 500 Réis 1856. Em embalagem
PCGS MS 63. Gomes 07.02, KM 494. N°
166163.63/34784996.

D. Pedro V - 500 Réis 1856

AR. 500 Réis 1856. Gomes 07.03, KM 494.

MBC+

D. Luis I - V Réis 1871

AE. V Réis 1871. Gomes 02.03, KM 513.
MBC

D. Luis I - V Réis 1877

AE. V Réis 1877. Gomes 02.10, KM 513.
MBC

D. Luis I - X Réis 1873

AE. X Réis 1873. Gomes 04.05, KM 514.
Q/BELA

D. Luis I - XX Réis 1870

AE. XX Réis 1870. Gomes 06.02, KM 515.

MBC+

550

400

20

40

35

20

250

70

917

918

919

920

921

922

923

D. Luis I - XX Réis 1873

AE. XX Réis 1873. Gomes 06.04, KM 515.
MBC+ 10

D. Luis I - 100 Réis 1874

AR. 100 Réis 1874. Gomes 09.08, KM 510.
BELA 130

D. Luis I - 100 Réis 1876

AR. 100 Réis 1876. Gomes 09.11, KM 510.
BELA 170

D. Luis I - 100 Réis 1879

AR. 100 Réis 1879. Em embalagem

NGC MS 63. Gomes 09.15, KM 510. N°

3880605-022. 200
D. Luis I - 100 Réis 1889

AR. 100 Réis 1889. Em embalagem
PCGS MS 64. Gomes 09.23, KM 510. N°
28596.64/36302338. 10

D. Luis I - 200 Réis 1868, ESCASSA

AR. 200 Réis 1868. Gomes 11.04, KM 512.
MBC 500

D. Luis I - 200 Réis 1876, ESCASSA

AR. 200 Réis 1876. Riscos sup. Gomes
11.10,KM 512. MBC 500



924

925

926

927

928

929

930

931

932

933

934

D. Luis I - 200 Réis 1887

AR. 200 Réis 1887. Gomes 11.18, KM 512.
Q/BELA 15

D. Luis I - 200 Réis 1887

AR. 200 Réis 1887. Em embalagem
NGC MS 61. Gomes 11.18, KM 512. N°
4378770-022. 120

D. Luis I - 500 Réis 1866

AR. 500 Réis 1866. Gomes 12.04, KM 509.
MBC+ 90

D. Luis I - 500 Réis 1889

AR. 500 Réis 1889. Em embalagem
NGC MS 65. Gomes 12.22, KM 509. N°
3997781-004.

GLNGC

ismatic Guaranty Corporation

200

D. Carlos I - 5 Réis 1906

BR. 5 Réis 1906. Em embalagem PCGS
MS 64 RD. Gomes 01.13, KM 530. N°
693953.64/81260232. 50

D. Carlos I - 5 Réis 1906/0

BR. 5 Réis 1906. Data emendada 6/0.
Gomes n/c. BELA 20

D. Carlos I - 20 Réis 1891

BR. 20 Réis 1891. Gomes 03.01, KM 533.
BELA 10

D. Carlos I - 200 Réis 1891

AR. 200 Réis 1891. Gomes 08.01, KM 534.
Q/BELA 10

D. Carlos I - 200 Réis 1891

AR. 200 Réis 1891. Gomes 08.01, KM 534.
Q/BELA 10

SONGC

Numismatic Guaranty Corporation

D. Carlos I - 200 Réis 1893/2

AR. 200 Réis 1893. Data emendada 3/2.
Em embalagem NGC MS 63. Gomes 08.05,
KM 534.N° 3825789-016. 200

D. Carlos I - 1 Franco 1887 A

AR. 1 Franco (200 Réis) 1887 A. Em
embalagem PCGS MS 62. Gomes 09.01,
KM 822.1. N° 152826.62/81857458. 70

71

935

936

937

938

939

940

941

942

943

944

945

D. Carlos I - 500 Réis 1891

AR. 500 Réis 1891. Em embalagem
NGC MS 62. Gomes 11.01, KM 535.N°
3880605-032. 50

GBNGC

D. Carlos I - 500 Réis 1891

AR. 500 Réis 1891. Em embalagem
GENI MS 63. Gomes 11.01, KM 535. N°
PO56CXUPHM. 10

D. Carlos I - 500 Réis 1892

AR. 500 Réis 1892. Em embalagem
GENI MS 62. Gomes 11.03, KM 535. N°
PO76SSAKPG. 10

D. Carlos I - 500 Réis 1898

AR. 500 Réis 1898. Em embalagem
NGC AU 58. Gomes 12.01, KM 538. N°
4378765-029. 30

D. Carlos I - 500 Réis 1900
AR. 500 Réis 1900. Gomes 11.15, KM 535.

Q/BELA 600
D. Carlos I - 500 Réis 1901

AR. 500 Réis 1901. Gomes 11.16, KM 535.

Q/BELA 40
D. Carlos I - 500 Réis 1906

AR. 500 Réis 1906. Data emendada 6/3.

Gomes 11.18, KM 535. Q/BELA 50
D. Carlos I - 500 Réis 1907

AR. 500 Réis 1907. Gomes 11.19, KM 535.

BELA 10
D. Carlos I - 500 Réis 1908 /SE)NG

aranty Corporation

AR. 500 Réis 1908. Em embalagem
NGC MS 65. Gomes 11.20, KM 535. N°
4378770-004. 80

D. Carlos I - 1000 Réis 1899 SONGC

AR. 1000 Réis 1899. Em embalagem
NGC MS 63. Gomes 13.01, KM 540. N°

3889307-010. 100
D. Carlos I - 1000 Réis 1899

AR. 1000 Réis 1899. Gomes 13.01, KM

540. MBC+ 15



946

947

948

949

950

951

952

953

954

955

D. Carlos I - 1000 Réis 1899

AR. 1000 Réis 1899. Gomes 13.01, KM
540. MBC+

D. Carlos I - 200 Réis 1898

AR. 200 Réis 1898. Em embalagem
NGC MS 63. Gomes 10.01, KM 537. N°
3923206-027.

D. Carlos I - 1000 Réis 1898

AR. 1000 Réis 1898. Em embalagem
NGC MS 62. Gomes 14.01, KM 539. N°
4378765-001.

D. Carlos I - 1000 Réis 1898

AR. 1000 Réis 1898. Em embalagem
GENI MS 62. Gomes 14.01, KM 539. N°
PO30PYQUIH.

D. Carlos I - 2 moedas 1000 Réis 1898

AR. 1000 Réis 1898 (2). Gomes 13.01, KM
539. Q/BELAS

D. Carlos I - 2 moedas 500, 1000 Réis
1898

AR. 500, 1000 Réis 1898. Gomes 12.01,
13.01, KM 538, 539. Q/BELA

D. Carlos I - 3 moedas 200, 500, 1000
Réis 1898

AR. 200, 500, 1000 Réis 1898. Gomes
10.01,12.01, 13.01, KM 537, 538, 539. Q/
BELA a BELA

D. Carlos I - 3 moedas 200, 500, 1000
Réis 1898

AR. 200, 500, 1000 Réis 1898. Gomes
10.01,12.01,13.01, KM 537, 538, 539. Q/
BELA a BELA

D. Carlos I - 3 moedas 200, 500, 1000
Réis 1898

AR. 200, 500, 1000 Réis 1898. Gomes
10.01,12.01, 13.01, KM 537, 538, 539. Q/
BELA a BELA

D. Carlos I - 3 moedas 200, 500, 1000
Réis 1898

AR. 200, 500, 1000 Réis 1898. Gomes
10.01,12.01,13.01, KM 537, 538, 539. Q/
BELA a BELA

80

10

20

30

25

25

25

25

72

956

957

958

959

960

961

962

963

964

D. Manuel II - 500 Réis 1909/8

AR. 500 Réis 1909. Data emendada.
Gomes 04.04, KM 547. BELA 20

D. Manuel II - 500 Réis 1910

AR. 500 Réis 1910. Marqués Pombal.
Gomes 05.01, KM 557. BELA 10

D. Manuel II - 500 Réis 1910

AR. 500 Réis 1910. Guerra Peninsular.
Gomes 0601, KM 556. BELA 30

D. Manuel II - 500 Réis 1910

AR. 500 Réis 1910. G.P. Gomes 06.01, KM
556. MBC+ 50

D. Manuel II - 1000 Réis 1910

AR. 1000 Réis 1910. Gomes 07.01, KM
558. BELA 75

D. Manuel II - 1000 Réis 1910

AR. 1000 Réis 1910. Guerra Peninsular.
Gomes 07.01, KM 558. BELA 40

D. Manuel II - 1000 Réis 1910

AR. 1000 Réis 1910. Gomes 07.01, KM
558. Q/BELA 65

Republica - 2 Centavos 1918

F.2 Centavos 1918. Em embalagem
NGC AU 58. Gomes 02.01, KM 567. N°

4790258-001. 450
Republica - 2 Centavos 1918

F. 2 Centavos 1918. 5,02 g. Gomes 02.01.

MBC- 50



965

966

967

968

969

970

971

972

973

974

975

Repiiblica - 2 Centavos 1918

F. 2 Centavos 1918.4,51 g. Gomes 02.01,
KM 567. MBC

Repiiblica - 4 Centavos 1917

CN. 4 Centavos 1917. Em embalagem
GENI MS 64. Gomes 04.01, KM 566. N°
PO81USOMPJ.

Repiiblica - 5 Centavos 1920

BR. 5 Centavos 1920. Gomes 05.01, KM
569. MBC

Repiiblica - 10 Centavos 1915

AR. 10 Centavos 1915. Em embalagem
NGC MS 65. Gomes 07.01, KM 563. N°
3880605-019.

Repiiblica - 10 Centavos 1930

BR. 10 Centavos 1930. Em embalagem
NGC MS 65 RB. Gomes 09.04, KM 573.
N° 4787497-002.

Repiiblica - 10 Centavos 1930

BR. 10 Centavos 1930. Gomes 09.04, KM
573. BELA

Repiiblica - X Centavos 1942

BR. X Centavos 1942. Gomes 10.01, KM
583. BELA

Repiiblica - 10 Centavos 1974, Eixo
vertical

AL. 10 Centavos 1974. Gomes 11.05, KM
594. BELA

Repiiblica - 10 Centavos 1974

AL. 10 Centavos 1974. Eixo a 1H. Gomes
11.05, KM 594. BELA

Repiiblica - 20 Centavos 1913

AR. 20 Centavos 1913. Em embalagem
NGC MS 63. Gomes 12.01, KM 562. N°
4378770-018.

Repiiblca - XX Centavos 1949

BR. XX Centavos 1949. Gomes 16.06, KM
584. BELA

100

10

20
BNGC

70

SENGC

umismatic Guaranty Corporation

350
125

25

10

10

BBNGC

200

20

73

976

971

978

979

980

981

982

Repiblica - XX Centavos 1951, Eixo
vertical

BR. XX Centavos 1951. Gomes 16.08, KM
584. MBC 40

Repiblica - 50 Centavos 1913

AR. 50 Centavos 1913. Em embalagem
NGC MS 63. Gomes 18.02, KM 561. N°
4378770-011.

Repiblica - 50 Centavos 1916

AR. 50 Centavos 1916. Em embalagem
NGC MS 64. Gomes 18.05, KM 561. N°
3587732-005. 10

Repiiblica - 50 Centavos 1924 SONGC
BRAL. 50 Centavos 1924. Em embalagem o
NGC MS 64. Gomes 19.01, KM 575. N°

3923210-004. 400

Repiiblica - 2 moedas 50 Centavos 1924

BRAL. 50 Centavos 1924 (2). KM 575.
MBC-; MBC 75

Repiiblica - 50 Centavos 1931

ALP. 50 Centavos 1931. Em embalagem
PCGS MS 66. Gomes 20.05, KM 577. N°

716779.66/27900405. 800

Repiiblica - 50 Centavos 1931 GONGC

ALP. 50 Centavos 1931. Em embalagem
NGC MS 63. Gomes 20.05, KM 577. N°

4787262-015. 300



983

984

985

986

987

988

989

990

991

992

993

Repiiblica - 1500 nd (1914)

AR. 1$00 nd (1914). Gomes 22.01, KM
560. MBC+

Repiiblica - 1$00 1915

AR. 1$00 1915. Em embalagem GENI
AU (Cleaning). Gomes 23.01, KM 564. N°
POS87RRPANH.

Repiiblica - 1$00 1915

AR. 1$00 1915. Gomes 23.01, KM 564.
BELA

Republica - 1$00 1916

AR. 1$00 1916. Em embalagem NGC MS
61. Gomes 23.02, KM 564. N° 4378765-012.
Republica - 1$00 1916

AR. 1$00 1916. Gomes 23.02, KM 564.
BELA

Repiiblica - 1$00 1927

ALP. 1300 1927. Gomes 25.01, KM 578.
Q/BELA

Republica - 1$00 1935

ALP. 1$00 1935. Gomes 25.06, KM 578.
MBC

Repiiblica - 1$00 1935

ALP. 1$00 1935. Gomes 25.06, KM 578.
MBC

Repiiblica - 1$00 1957

ALP. 1300 1957. Em embalagem GENI
MS 65. Gomes 25.14, KM 578. N°
PO66ACABVI.

Repiiblica - 1$00 1979

BR. 1$00 1979. Em embalagem GENI
MS 64. Gomes 26.12, KM 597. N°
PO03ZDZXVX.

Repiiblica - 1$00 1987

LT/N. 1$00 1987. C/ defeito de cunhagem.
Gomes 29.03, KM 631. BELA

25

35

20
SENGC

50

10

20

90

50

40

74

994

995

996

997

998

999

1000

1001

1002

1003

1004

1005

1006

1007

Republca - 2$50 1932

AR. 2%$50 1932. Gomes 30.01, KM 580.
BELA

Repiblica - 2$50 1932

AR.2$50 1932. Em embalagem GENI
MS 62. Gomes 30.01, KM 580. N°
PO93ZBVIHY.

Repiiblica - 2$50 1937
AR. 2$50 1937. Gomes 30.03, KM 580. BC

Repiiblica - 2$50 1948

AR.2$50 1948. Ligeiros riscos no rev.
Gomes 30.11, KM 580. BELA
Repiblica - 2$50 1976, curiosidade
CN. 2$50 1976. Erro de cunhagem. Gomes
31.18, KM 590. MBC

Repiiblica - 2 moedas 5$00 1933, 1934
AR. 5300 1933, 1934. Gomes 35.02, 35.03,
KM 581. MBC+; BELA

Repiblica - 5$00 1937

AR. 5%00 1937. Gomes 35.04, KM 581.
BELA

Repiblca - 5$00 1937

AR. 5300 1937. Gomes 35.04, KM 581.
MBC

Repiiblica - 10$00 1928

AR. 10$00 1928. Gomes 42.01, KM 579.
BELA

Repiiblica - 10500 1928

AR. 10$00 1928. Gomes 42.01, KM 579.
BELA

Repiiblica - 10$00 1928

AR. 10$00 1928. Em embalagem NGC MS
63. Gomes 42.01, KM 579. N° 3925719-
008.

Repiiblica - 10$00 1928

AR. 10$00 1928. Em embalagem GENI
MS 63. Gomes 42.01, KM 579. N°
PO34FNYWEG.

Republica - 10$00 1933

AR. 10$00 1933. Em embalagem GENI
AU 58. Gomes 43.02, KM 582. N°
PO32NXIJRIY.

Repiblica - 10$00 1934

AR. 10$00 1934. Em embalagem GENI
AU 55. Gomes 43.03, KM 582. N°
PO91ROQCIE.

30

100

15

10

20
100
35
10

10

Numismatic Guaran

10

10

100

50



1008

1009

1010

1011

1012

1013

1014

Repiiblica - 10$00 1937

AR. 10$00 1937. Em embalagem NGC MS
63. Gomes 43.04, KM 582. N° 3880605-
010.

280

Repiiblica - 10$00 1940

AR. 10300 1940. Em embalagem GENI
MS 62. Gomes 43.05, KM 582. N°
PO92SQXFEH. 45

Repiiblica - 10$00 1940

AR. 10$00 1940. Em embalagem GENI
NC 99 (Hairlines). Gomes 43.05, KM 582.
N° PO22PBDBZW. 35

Repiiblica - 10$00 1942

AR. 10300 1942. Em embalagem NGC MS
64. Gomes 43.06, KM 582. N° 3880605-
015.

GNGC

ic Guaranty Corporation

400

Repiiblica - 10$00 1948

AR. 10$00 1948. Gomes 43.07, KM 582.
BELA 75

Repiiblica - 10$00 1948

AR. 10$00 1948. Gomes 43.07, KM 582.
Q/BELA 25

Repiiblica - 50$00 1968, Prova /)17 MNGC

AR.50800 1968. Prova em relevo. Em o
embalagem NGC PF 63. Gomes E13.01,
KM Pr21.N°4378765-041. 180

1015

1016

1017

1018

1019

1020

1021

1022

Repiblica - 200$00 1999

AR. 200$00 1999. Gomes 132.01, KM
718a. BELA 5

Republica - 250$00 1984

AR. 250$00 1984. Sem estojo. Gomes
140.03, KM 626a. PROOF 10

Acores - D. Maria II - V Réis 1830
AE. V Réis 1830. Gomes 01.01. MBC+ 50

Acores - D. Maria II - 5 Réis 1843

AE. 5 Réis 1843. Gomes 06.01, KM 10.
MBC 20

Acores - D. Luis I - 5 Réis 1866

AE. 5 Réis 1866. Gomes 01.02, KM 13.
MBC 100

Acores - D. Luis I - 10 Réis 1865

AE. 10 Réis 1865. Gomes 02.01, KM 14.
MBC+ 30

Acores - D. Luis I - 20 Réis 1866

AE. 20 Réis 1866. Gomes 03.03, KM 15.
MBC 30

GONGC

Madeira - D. Maria II - V Réis 1850

AE. V Réis 1850. Em embalagem NGC MS
66 BN. Gomes 01.01, KM 1. N° 3925805-

005. 2200



1023

1024

1025

1026

1027

1028

Madeira - D. Maria II - X Réis 1852

AE. X Réis 1852. Mossa bordo. Gomes

33.12,KM 481. MBC 25

Angola - D. José I - 2 Macutas 1762

AR. 2 Macutas 1762. Gomes 09.01, KM

13. MBC 65

Angola - D. José I - 4 Macutas 1762

AR. 4 Macutas 1762. Gomes 10.01, KM

14. MBC 110

Angola - D. Joao P. Regente - Macuta
1814

AE. Macuta 1814. Em embalagem NGC
UNC DETAIL (Surface Hairlines). Gomes

03.02, KM 46. N° 3748758-016. 80

Angola - D. Joao P. Regente - 8§ Macutas
1814

AE. 8 Macutas 1814. Gomes 03.01, KM
46. MBC

Angola - D. Pedro V - 1/2 Macuta 1858

AE. 1/2 Macuta 1858. Gomes 01.01, KM

58. MBC 20

76

1029 Angola - 50 Centavos 1923

CN. 50 Centavos 1923. Em embalagem
GENI MS 61. Gomes 13.02, KM 65. N°
AF49LSLTUIJ.

1030 Angola - 2$50 1953

CN. 2$50 1953. Em embalagem NGC MS

67. Gomes 18.01, KM 77. N° 3889307-016.

1031 Angola - 5800 1974

CN. 5$00 1974. Gomes 19.02, KM 81. SOB

1032 Angola - 50 Centavos 1954, Prova

BR. 50 Centavos 1954. Prova incusa.
Gomes 16.02, KM Pr32. Q/SOB

1033 Angola - 50 Centavos 1961, Prova

BR. 50 Centavos 1961. Prova incusa.
Gomes E6.20, KM Pr55. BELA

1034 Angola - 1$00 1963, Prova

BR. 1$00 1963. Prova incusa. Envernizada.

Gomes E7.11, KM Pr61. Q/SOB

1035 Angola - 10$00 1970, Prova

CN. 10$00 1970. Prova incusa. Gomes n/c,
KM Pr78. SOB

1036 Brasil - D. Jodo V - X Réis 1715

AE. X Réis 1715. R/..PECUNIA.T.OTVM.

Envernizada. Gomes 03.02, KM 108.
MBC-

1037 Brasil - D. Maria I - 320 Réis 1790

AR. 320 Réis 1790. Coroa alta. Defeitos no
bordo. Gomes 18.03, KM 221.1. MBC

10

300

500
30
30
30

20

40



1038 Brasil - D. Jodo P. Regente - XL Réis
1790, D.M. I ¢/ car. de Escudete

AE. XL Réis 1790. Sobre D. Maria I ¢/
carimbo de Escudete. Gomes 96.02, KM
290.1. MBC

1039 Brasil - D. Jodo P. Regente - 960 Réis

1814 R

AR. 960 Réis 1814. Rio de Janeiro. Gomes
29.14,KM 307.3. MBC

1040 Brasil - D. Joao VI - 960 Réis 1819 R

AR. 960 Réis 1819. Rio de Janeiro. Gomes
25.06, KM 326.1. MBC

1041 Brasil - D. Joao VI - 960 Réis 1820 R

AR. 960 Réis 1820. Rio de Janeiro. Gomes
25.10,KM 326.1. MBC

25

60

50

50

77

1042

1043

1044

1045

1046

1047

1048

SBNGC

Cabo Verde - 1500 1930
ALP. 1$00 1930. Em embalagem NGC MS

65. Gomes 07.01, KM 5. N° 4862413-001. 4500
Cabo Verde - 2$50 1967, Prova

CN. 2$50 1967. Prova incusa. Gomes

E6.15, KM Pr38. BELA 20
Guiné - 10 Centavos 1933 CNGC
BR. 10 Centavos 1933. Em embalagem

NGC MS 63 RB. Gomes 02.01, KM 2. N°
4446515-001. 1000
Guiné - 1$00 1933 5BNGC
ALP. 1$00 1933. Em embalagem NGC MS

64. Gomes 09.01, KM 5. N° 3881056-024. 4500
Guiné - 10800 1952 GNGC
AR. 10$00 1952. Em embalagem NGC MS

65. Gomes 14.01, KM 10. N° 4446517-005. 250
Guiné - 10500 1952

AR. 10$00 1952. Em embalagem GENI

NC 99 (Dammage). Gomes 14.01, KM 10.

N° AFOOYBRWOC. 80
Guiné - 20900 1952 CNGC
AR. 20%$00 1952. Em embalagem NGC MS

64. Gomes 16.01, KM 11.N°4446517-001. 200



1049

1050

1051

1052

1053

1054

1055

1056

1057

India - D. Maria II - 15 Réis nd

AE. 15 Réis nd. GOA. Gomes 11.01, KM

263. MBC 25
India - D. Carlos I - 1/4 Tanga 1903

AE. 1/4 Tanga 1903. Em embalagem NGC
AU 55 BN. Gomes 03.03, KM 15.N°
3825738-006. 10
India - 2 moedas 1, 2 Tangas 1934

AE.CN. 1, 2 Tangas 1934. Gomes 01.01,

04.01,KM 19,20. BC; MBC 35
India - Rupia 1912

AR. Rupia 1912. Gomes 09.01, KM 18.

MBC 15
India-Portuguesa - Rupia 1912/1

AR. Rupia 1912. Gomes 09.02, KM 18.

MBC+ 20
India - Rupia 1935

AR. Rupia 1935. Gomes 10.01, KM 22.
BELA 15

India - 1/2 Rupia 1952, Prova

CN. 1/2 Rupia 1952. Prova incusa. Gomes

E5.03, KM Pri1. BELA 75
india - 6$00 1959

ALP.. 6300 1959. Em embalagem
GENI MS 63. Gomes 18.01, KM 35. N°
IN54UTFKIN. 35

India - 6$00 1959, Prova

ALP. 6300 1959. Prova incusa. Gomes
E12.01, KM Pr25. BELA 20

78

1058 Macau - Pataca 1952

AR. Pataca 1952. Gomes 16.01, KM 4.
BELA

1059 Macau - 5 Avos 1967, Prova

LT/N. 5 Avos 1967. Prova incusa. Gomes
E1.02, KM Pr6. BELA

1060 Macau - 100 Patacas 1978, Grande

Prémio
AR. 100 Patacas 1978. S/ inscricdes.
Gomes 31.01, KM 11. PROOF

1061 Macau - 100 Patacas 1978, Grande
Prémio
AR. 100 Patacas 1978. C/ inscrigdes.
Gomes 30.01, KM 10. PROOF

1062 Macau - 100 Patacas 1979, Cabra

AR. 100 Patacas 1979. Ano da Cabra.
Gomes 32.01, KM 14. PROOF

10

20

70

150

50



1063 Macau - 100 Patacas 1981, Galo

AR. 100 Patacas 1981. Ano do Galo.
Gomes 34.01, KM 18. PROOF 60

1064 Macau - 100 Patacas 1983, Porco

AR. 100 Patacas 1983. Ano do Porco.

Gomes 36.01, KM 27. SOB 300

1065 Macau - 100 Patacas 1983, Porco

AR. 100 Patacas 1983. Ano do Porco. Em
estojo ¢/ certificado. Gomes 36.02, KM 27.

PROOF 100

1066 Macau - 100 Patacas 1984, Rato

AR. 100 Patacas 1984. Ano do Rato.
Gomes 37.01, KM 29. SOB 75

79

1067 Macau - 100 Patacas 1985, Bufalo

AR. 100 Patacas 1985. Ano do Biifalo.
Gomes 38.02,31. PROOF 75

1068 Macau - 100 Patacas 1985, Pres. Eanes

AR. 100 Patacas 1985. Visita a Macau do
Presidente Eanes. Gomes 39.02, KM 33.
PROOF 90

1069 Macau - 100 Patacas 1986, Tigre

AR. 100 Patacas 1986. Ano do Tigre.
Gomes 40.01, KM 34. PROOF 60

1070 Macau - 100 Patacas 1987, Coelho

AR. 100 Patacas 1987. Ano do Coelho.
Gomes 41.02, KM 36. PROOF 45



1071 Macau - 100 Patacas 1988, Dragao

AR. 100 Patacas 1988. Ano do Dragdo.
Gomes 42.02, KM 38. PROOF

1072 Macau - 100 Patacas 1988, Grande
Prémio
AR. 100 Patacas 1988, XXXV Aniv. do
Grande Prémio. Gomes 43.01, KM 40.
PROOF

1073 Macau - 100 Patacas 1989, Serpente

AR. 100 Patacas 1989. Ano da Serpente.

Gomes 44.02, KM 44. PROOF

1074 Macau - 100 Patacas 1990, Cavalo

AR. 100 Patacas 1990. Ano do Cavalo.
Gomes 45.02, KM 46. PROOF

75

50

45

50

80

1075

1076

1077

1078

Macau - 100 Patacas 1991, Cabra

AR. 100 Patacas 1991. Ano da Cabra.
Gomes 46.01, KM 48. PROOF

Macau - 100 Patacas 1993, 40° Grande
Prémio, ESCASSA

AR. 100 Patacas 1993, 40° Grande Prémio.
Gomes 49.01, KM 62. PROOF

Macau - 100 Patacas 1994, Cao

AR. 100 Patacas 1994. Ano do Cao. Gomes
50.01, KM 66. PROOF

Macau - 100 Patacas 1995, Aeroporto
Internacional

AR. 100 Patacas 1995. Inauguragdo do
Aeroporto Internacional. Gomes 52.01, KM
77. PROOF

45

350

70

40



1079 Macau - 100 Patacas 1996, Rato

AR. 100 Patacas 1996. Ano do Rato.
Gomes 53.01, KM 79. PROOF

1080 Macau - 100 Patacas 1997, Bifalo

AR. 100 Patacas 1997. Ano do Biifalo.
Gomes 54.01, KM 84. SOB

1081 Macau - 100 Patacas 1998, 19°
Conferéncia

AR. 100 Patacas 1998. 19° Conferéncia
do East Asian Insurance Congress. Gomes
56.01, KM 106. PROOF

1082 Macau - 100 Patacas 1998, Tigre

AR. 100 Patacas 1998. Ano do Tigre.
Gomes 55.01, KM 88. PROOF

65

60

40

60

81

1083 Macau - 100 Patacas 1999, Coelho

AR. 100 Patacas 1999. Ano do Coelho.
Gomes 57.01, KM n/c. PROOF 90

1084 Macau - 100 Patacas 1999, Regiao Adm.
Especial de Macau

AU/AR. 100 Patacas 1999. Regiao
Administrativa Especial de Macau. Gomes
58.01, KM 96. PROOF 35

1085 Macau - 100 Patacas 1999

AU/AR. 100 Patacas 1999. Regido Adm.
Especial Macau. Em estojo ¢/ certificado.
Gomes 58.01, KM 96. PROOF 25

1086 Macau - 100 Patacas 2000, Dragao

AR. 100 Patacas 2000. Ano do Dragdo. KM
98. PROOF 70



1087 Macau - 100 Patacas 2002, Cavalo

AR. 100 Patacas 2002. Ano do Cavalo. KM
107. PROOF

1088 Macau - 500 Patacas 1988, Grande
Prémio, ESCASSA

AR. 500 Patacas 1988. XXXV Aniversario
do Grande Prémio. Gomes 82.01, KM 41.
PROOF

1089 Mocambique - D. Maria II - 40 Réis 1840

AE. 40 Réis 1840. Gomes 02.01, KM 22.
Q/BELA

1090 Mocambique - D. Maria II - 80 Réis 1840

AE. 80 Réis 1840. Gomes 03.01, KM 23.
MBC+

100

400

150

150

82

1091

1092

1093

1094

1095

1096

1097

1098

Mocambique - 10 Centavos 1960, Prova

BR. 10 Centavos 1960. Prova incusa.
Gomes E1.03. BELA 30

Mocambique - 1$00 1968, Prova

BR. 1$00 1968. Prova incusa. Gomes
E4.13. BELA 30

Mocambique - 1$00 1969, Prova

BR. 1$00 1969. Prova incusa. Gomes
E4.14. BELA 36

Moc¢ambique - 2$50 1955

CN. 2$50 1955. Em embalagem GENI
AU 55. Gomes 20.04, KM 78. N°
AF91WKIQDC. 70

Mocambique - 20$00 1966

AR. 20$00 1966. Em embalagem GENI
MS 64. Gomes 29.04, KM 80a. N°
AF72TMAMND. 40

GBNGC

i

Sao Tomé e Principe - 50 Centavos 1928

ALP. 50 Centavos 1928. Em embalagem
NGC AU 58. Gomes 07.01, KM 1. N°
5773216-002. 250

Sdo Tomé e Principe - 1$00 1948

ALP. 1300 1948. Em embalagem NGC MS
63. Gomes 12.02, KM 9. N° 3925789-020. 180

Séo Tomé e Principe - 10$00 1939

AR. 10$00 1939. Em embalagem GENI
AU 99 (Cleaning). Gomes 22.01, KM 7. N°
AFOS8LRLGPQ. 100



1099

1100

1101

1102

1103

1104

1105

1106

1107

1108

Sao Tomé e Principe - 50500 1970

AR. 50$00 1970. Em embalagem GENI
MS 64. Gomes 26.01, KM 21. N°
AF59RQWRBU.

Sao Tomé e Principe - 10 Centavos 1971,
Prova

AL. 10 Centavos 1971. Prova incusa.
Gomes E1.04. BELA

Sao Tomé e Principe - 20 Centavos 1971,
Prova

BR. 20 Centavos 1971. Prova incusa.
Gomes n/c. BELA

Sao Tomé e Principe - 50 Centavos 1971,
Prova

BR. 50 Centavos 1971. Prova incusa.
Gomes E3.07. BELA

Sao Tomé e Principe - 1$00 1971, Prova

BR. 1$00 1971. Prova incusa. Gomes
E4.05. BELA

Sao Tomé e Principe - 2$50 1971, Prova

CN. 2$50 1971. Prova incusa. Gomes
E5.05. BELA

Sao Tomé e Principe - 5$00 1971, Prova

CN. 5$00 1971. Prova incusa. Gomes
E6.05. BELA

Timor - 10 Avos 1945

BR. 10 Avos 1945. Em embalagem
GENI MS 63. Gomes 01.01, KM 5. N°
AE4TMIXTST.

Timor - 2$50 1970, Prova

CN. 2$50 1970. Prova incusa. Gomes
E10.01. BELA

Timor - 50 Centavos 1970, Prova

BR. 50 Centavos 1970. Prova incusa.
Gomes E7.01. BELA

30

30

30

30

30

30

30

850

20

20

83

1109

1110

1111

1112

1113

Alemanha - Hohenzollern-Sigmaringnen
- 3 Kreuzer 1844

AR. 3 Kreuzer 1844. Em embalagem GENI
MS 61.KM 17. N° GE67LMXICR. 10

Alemanha - Prussia - 3 Pfennig 1869 A
AE. 3 Pfennig 1869 A. KM 482. MBC 5

Alemanha - Prussia - 2 Mark 1913 A

AR. 2 Mark 1913 A. Em embalagem PCGS
PR65. KM 533. N°289829.65. 200

Holanda - 10 Gulden 1994

AR. 10 Gulden 1994. KM 216. BELA 5
Alemanha - 5 Reichsmark 1927 A GeNGC
AR. 5 Reichsmark 1927 A. Em embalagem

NGC MS 65. KM 56. N° 3922117-001. 275



1114

1115

1116

1117

1118

1119

1120

1121

Alemanha - Westfalen - 500 Mark 1923
LT. 500 Mark 1923. BELA

Alemanha - Westfalen - 10.000 Mark
1923

LT. 10.000 Mark 1923. BELA

Alemanha - Westfalen - 50 Milhoes Mark
1923

LT. 50 Milhoes Mark 1923. BELA

Alderney - 5 Pounds 2002
AU/AR. 5 Pounds 2002. KM 24a. PROOF

Andorra - 10 Diners 1995
AR. 10 Diners 1995. KM 113. PROOF

Austria - 15 Kreuzer 1807 A
AE. 15 Kreuzer 1807 A. KM 2138. MBC-

Austria - Thaler 1780 SF-X
AR. Thaler 1780 SF-X. KM 23. BELA

Austria - 10 Euro 2014
AR. 10 Euro 2014. PROOF

15

15

20

84

1122 Bolivia - Carlos IV - Real de a 8 1798 PP

AR. Real de a 8 1798 PP. 26,46 g. XC 721.
MBC 20

1123 Medalha - Bolivia, Al General Belzu 1849

AR. El departamento de Potosi; Union,

Comercio, Libertad, Gloria. Em embalagem

GENI MS 65.20 mm. BUR 28.1. N°

AS87GOLDVA. 100

1124 Bornéu do Norte - Cent 1891 H

BR. Cent 1891 H. KM 2. Q/BELA 20

1125 Brasil - D. Pedro I - 960 Réis 1825 R

AR. 960 Réis 1825. Rio de Janeiro. KM
368.1. MBC 50



1126

1127

1128

1129

1130

1131

1132

1133

1134

1135

1136

Cabinda - 7 1/2 Escudos 2005

LT. 7800 convertivel e 50 Centavos.
60.,° Aniversarios de FAO, Produza mais
comida. 6x3 cm. KM n/c. BELA

Cabo Verde - 50 Escudos 1984
CN. 50 Escudos 1984. KM 22. SOB

Cabo Verde - 250$00 1976
AR. 250800 1976. KM 13. BELA

Cabo Verde - 1000$00 1994
AR. 1000$00 1994. KM 26. BELA

Canada - Penny 1852

AE. Penny 1852. Bank of upper Canada.
KM Tn3. MBC

Caribe - 10 Dollars 1980
AR. 10 Dollars 1980. KM 8v. BELA

Cuba - Peso 1993
AE. Peso 1993. KM 397.1. BELA

Cuba - Peso 1993
AR. Peso 1993. KM 396. BELA

Cuba - Peso 1997
CN. Peso 1997. KM 617. BELA

China - Kwangtung - 3 moedas 20 Cents
1920-1922

AR. 20 Cents 9 (1920), 10 (1921), 11
(1922). KM Y#423. MBC a MBC+
Dinamarca - 200 Kroner 1990

AR. 200 Kroner 1990. KM 872. PROOF

20

20

85

1137 Egipto - 20 Piastres 1917
AR. 20 Piastres 1917. KM 321. MBC+ 5

1138 Espanha - 2 Reales 1771, ¢/ car. ‘M’

AR. 2 Reales 1771. Com carimbo ‘M’. KM
n/c. BC 5

1139 Espanha - Felipe IV - 8 Maravedis, ¢/
car. ‘1641’ e ‘VIII’

AE. 8 Maravedis. Com carimbos ‘1641’ e
‘VIII". 5,80 g. XC tipo 339. BC 5

1140 Espanha - Filipe V - Real de a1 1729 F

AR.Real de a1 1729 F (Segovia). 2,56 g.
XC 1695. MBC 5

1141 Espanha - Fernando VI - Real de a 2
1754 JB

AR.Real de a2 1754 JB (Madrid). 5,43 g.
XC 482. MBC- 5

1142 Espanha - Isabel II - 2 Reales 1850 RD

AR. 2 Reales 1850 RD (Sevilha). XC 377.
MBC 5

1143 Espanha - Isabel II - 4 Reales 1837 CR

AR. 4 Reales 1837 CR (Madrid). XC 287.
MBC 5

1144 E.U.A.- Trade Dollar 1873 S

AR. Trade Dollar 1873 S. Mossas no bordo.
KM 108. MBC+ 80



1145

1146

1147

1148

1149

1150

1151

1152

1153

1154

1155

E.U.A. - Dollar 1884 CC
AR. Dollar 1884 CC. Carson City. Em

caixa de apresentacdo (Uncirculated Silver

Dollar). KM 110. Q/SOB

E.U.A. - Dollar 1890
AR. Dollar 1890. KM 110. Q/BELA

E.U.A. - Dollar 1921
AR. Dollar 1921. KM 110. BELA

E.U.A. - 2 moedas Dollar 1987, 1993
AR. Dollar 1987, 1993. KM 273. SOB

E.U.A. - 3 moedas Dollar 1991
AR. Dollar 1991 (3). KM 273. BELAS

E.U.A. - Dollar 1992 D
AR. Dollar 1992 D. KM 238. PROOF

E.U.A. - Dollar 1987 P
AR. Dollar 1987 P. KM 220. PROOF

Etiopia - 2 Birr EE1964
AR. 2 Birr EE1964. KM 64v. BELA

Franca - 2 Sols 1791
AE. 2 Sols 1797. KM Tn23. BC

Franca - 2 Sols 1793 LAN IIH, RARA
BR. 2 Sols 1793 LAN IIH. KM 621.6.
MBC+

Franca - 2 moedas 1 Franco 1888 A

AR. 1 Franco 1888 A. Gomes 09.02, KM
822.1. MBC+

50

25

25

20

25

10

240

86

1156

1157

1158

1159

1160

1161

1162

1163

1164

Franca - 5 Francs 1852 A
AR. 5 Francs 1852 A. KM 773.1. BELA

Franca - 5 Francs 1952

AL. 5 Francs 1952. Em embalagem GENI
MS 64. KM 888b.1. N° FR94GKPPLV.

Franca - 10 Francs 1965
AR. 10 Francs 1965. KM 932. BELA

Franca - 100 Francs 1986

AR. 100 Francs 1986. Piedfort. KM 960.
BELA

Franca - 15 Euro 2008
AR. 15 Euro 2008. KM 1535. Q/SOB

Franca - 20 Euro 2017
AR. 20 Euro 2017. KM n/c. Q/SOB

Gibraltar - Crown 1967
AR. Crown 1967. KM 4v. BELA

Gibraltar - Crown 1980
AR. Crown 1980. KM 12v. BELA

Grécia - 10 Lepta 1846
AE. 10 Lepta 1846. KM 25. BC

40

300

16

21



1165 Holanda - 2 moedas 50 Gulden 1987,
1990

AR. 50 Gulden 1987, 1990. KM 209, 214.
BELAS

1166 Ilhas Jonicas - Lepton 1857

AE. Lepton 1857. Em embalagem NGC
MS 62 BN. KM 34. N° 2189477-006.

1167 Inglaterra - 1/4 Penny 1829

AE. 1/4 Penny 1829. Em embalagem NGC
MS 63 BN. KM 697. N° 3930773-006.

1168 Inglaterra - 1/2 Penny 1827

AE. 1/2 Penny 1827. Em embalagem NGC
MS 65 BN. KM 692. N° 3932098-046.

1169 Inglaterra - Shilling 1902, Matte

AR. Shilling 1902. Em embalagem NGC
PF 62 MATTE. KM 800. N° 3931933-006.

1170 Inglaterra - Crown 1953

AR. Crown 1953. KM 894v. BELA

1171 Irlanda - 1/2 Crown 1928
AR. 1/2 Crown 1928. Em embalagem
GENI MS62. KM 8. N° AD75JOBDRYV.
1172 Isle of Man - Crown 1982

AR. Crown 1982. KM 93a. BELA

20

SLNGC

umismatic Guaranty Corporation

225

200

25

87

1173 Ttalia - Estados Papais - Baiocco 1802

AE. Baiocco 1802. C/ furo. KM 1267.
MBC

1174 Italia - 1/4 Grosso (1416-40)

B. 1/4 Grosso (1416-40). Em embalagem
NGC VF 25. Savoy Mir-143H, Amadeo
VIII. N° 3922807-020.

1175 Ttalia - Estados Papais - Testone (30

Baiocchi) MDCXC (1690)-1

AR. Testone (30 Baiocchi) MDCXC
(1690)-1. Em embalagem NGC XF 45. KM
524.N°4785769-001.

1176 Jamaica - 5 Shillings 1966

AR. 5 Shillings 1966. KM 40v. BELA

1177 Jamaica - 5 Dollars 1974

AR. 5 Dollars 1974. KM 62a. PROOF

1178 Kiribati - 5 Dollars 1996

AR. 5 Dollars 1996. KM 19. PROOF

1179 Libéria - 5 Dollars 1997

CN. 5 Dollars 1997. KM 445. PROOF

1180 Marrocos - Rial AH1329 Pa

AR. Rial AH1329 Pa. KM Y#25. MBC

1181 México - Carlos IV - Real de a 4 1795

FM

AR.Real de a4 1795 FM. 12,80 g. XC
845. MBC-

SBNGC

atic Guaranty Corporation

400

10

21

20



1182

1183

1184

1185

1186

1187

1188

1189

1190

1191

1192

México - Fernando VII - Real de a 8 1822
CG

AR. Real de a 8 1822 CG (Durango). 26,52

2. XC424.BC 30
México - Peso 1964 Mo

AR. Peso 1964 Mo. Em embalagem GENI

MS 63. KM 459. N° AMS81TRLAPY. 30
Meéxico - 5 Nuevos Pesos 1994 Mo

AR. 5 Nuevos Pesos 1994 Mo. KM 588.

PROOF 23
Mocambique - 50 Meticais 1983

CN. 50 Meticais 1983. KM 106. SOB 10
Rodésia & Nyasaland - 6 Pence 1955 / )I/ JNGC
CN. 6 Pence 1955. Em embalagem NGC -
PF 64 CAMEO. KM 4. N° 3347504-002. 75
Ruissia - 5 Kopeks 1772 EM

AE. 5 Kopeks 1772 EM. KM C#59.3. MBC 30
Russia - 5 Kopeks 1785 EM

AE. 5 Kopeks 1785 EM. KM C#59.3. MBC 25
Ruissia - 5 Kopeks 1789 EM

AE. 5 Kopeks 1789 EM. KM C#59.3. MBC 30
Ruiissia - 2 moedas Rouble 1987

CN. Rouble 1987 (2). KM Y#203, 204.

PROOF 5
Samoa - Tala 1986

AR. Tala 1986. KM 74v. BELA 5
Samoa - 10 Tala 1992

AR. 10 Tala 1992. KM 99. PROOF 22

88

1193 Sao Tomé e Principe - 100 Dobras nd
(1984)

CN. 100 Dobras nd (1984). KM 41. SOB

1194 Sao Tomé e Principe - 1000 Dobras 1990

AR. 1000 Dobras 1990. Vasco da Gama.
KM 50. PROOF

1195 Suécia - Daler 1716 SM
AE. Daler 1716. KM 354. MBC

1196 Suécia - SKkilling 1802
AE. Skilling 1802. KM 566. MBC

28

30



1197

1198

1199

1200

1201

1202

1203

1204

1205

1206

Suécia - Skilling 1836

AE. Skilling 1836. Em embalagem NGC
MS 66 BN. KM 642. N° 1877085-011.

Suécia - 100 Kronor 1984

AR. 100 Kronor 1984. KM 863. BELA
Suica - Geneva - Sol 1817 H

B.Sol 1817 H. KM 116. MBC

Suica - Geneva - Sol 1833

B. Sol 1833. KM 120. MBC

Suica - Luzern - 5 Batz 1816
AR. 5 Batz 1816. KM 112. MBC

Suica - Neuchatel - 1/2 Batz 1808
B. 1/2 Batz 1808. KM 68.1. MBC
Suica - Schwyz - 2 Rappen 1845
B.2 Rappen 1845. KM 62. MBC
Suica - Vaud - 1 Batz 1813

B. 1 Batz 1813. KM 8. MBC
Suica - Vaud - 1 Batz 1827

B. 1 Batz 1827. KM 20. MBC

Suica - Vaud - 1 Batz 1829
B. 1 Batz 1829. KM 20. MBC

375

25

20

30

25
20
20

25

25

&9

1207

1208

1209

1210

1211

1212

1213

1214

Suica - Zurich - 2 Rappen 1842 D
B. 2 Rappen 1842 D. KM 194. MBC 20

Turquia - 100 Lira 1982
AR. 100 Lira 1982. KM 951v. BELA 5

Tuvalu- 20 Dollars 1993
AR. 20 Dollars 1993. KM 18. PROOF 24

Sicilia - Syracusa - 50 Litrai nd SONGC

Electrum. 50 Litrai nd (317-289 a.C.).

Cabeca de Apolo. 3,51 g. SGC 957. NGC

AU (strike: 5/5; Surface 3/5). N°4628759-

001. 900

Nero - Aureo nd

AU. Aureo nd (Lugdunum, 60-61 d.C.).
PONTIF MAX TR P VIII COS IIII P P EX
S C.7,56 g.SM 1923 v. MBC 2300

Domicianus - Aureo nd

AU. Aureo nd (Roma, 77-78 d.C.). COS V.
6,97 g. SM 2621. MBC 2500

Trajanus - Aureo nd

AU. Aureo nd (Roma, 107 d.C.). COS V
PP S PQR OPTIMO PRINC. 7,00 g. SM
3087. MBC 2500

Antoninus Pius - Aureo nd

AU. Aureo nd (Roma, 148-149 d.C.). COS
IIII. 7,16 g. SM 4003. MBC 2600



1215

1216

1217

1218

Valentinian II - Solidus nd

AU. Solidus nd (Constantinopla, 388-392
d.C.). CONCORDI A AVGGGGH. 4,28 g.
SM 20167. Q/BELA

D. Sancho I - Morabitino nd, RARA

AU. Morabitino nd. A/ SANCIVS REX
PORTVGALIS; R/ IN NE PTRIS I FILIT
SPS SCIA. Ponto no quadrante inferior
direito. 3,75 g. Gomes 04.12. BELA

D. Afonso V - Cruzado nd

AU. Cruzado nd. A/
CRVZATVS:ALFONSI:QVINTL:REGIS;

R/ADIVTORIVM:NOSTRVM:IN:NOMIE.

‘NN’ invertidos. 3,53 g. Gomes 31.19v.
MBC+

D. Afonso V - Cruzado nd

AU. Cruzado nd. A/
CRVZATVS:ALFONSIL:QVINTL:REGIS;
R/ ALFONSVS:QVINTL:REGIS:PORT. R/
Ponto sob a cruz. 3,51 g. Gomes 31.19v.
MBC

500

17500

2000

1700

90

1219

1220

1221

1222

1223

D. Afonso V - Cruzado nd P, RARA

AU. Cruzado nd. Porto. A/
ALFQ:REIS:PORTVGALIA: ED ELA;
R/ AIUTORIUM:DOMIO:CELU:TA. Em
embalagem NGC XF 45. Gomes GRUPO
32v. N° 4462374-001.

SONGC

Numismatic Guaranty Corporation

7000

D. Joao II - Cruzado nd

AU. Cruzado nd. A/ e R/
IOAnES:SEGVDO:REGIS:PO. 343 g.

Gomes 22.09. MBC+ 2200

D. Manuel I - Cruzado nd

AU. Cruzado nd.
A/TLEMANVEL.R.P:ET:A.D:GVINE;
R/ILEMANVEL:R:P:E:T:A:D:GVINE.
‘NN invertidos. 3,53 g. Gomes grupo 70v.

MBC+ 2100

D. Joao III - Cruzado nd LR

AU. Cruzado nd LR. A/..PORTVGALIE;
R/..VINCES. Legenda deslocada a direita.

3,46 g. Gomes 163.09. MBC+ 1500

D. Joao III - Cruzado Calvario nd

AU. Cruzado Calvario nd. ...DG/ ...VINCS.
Em embalagem PCGS AUS50. Gomes

177.02v. N° 506198.50. 1400



1224 D. Joao III - 1/2 Sao Vicente nd

AU. 1/2 Séo Vicente nd. 3,85 g. Gomes
180.04. MBC

1225 D. Sebastiao I - 500 Reais nd

AU. 500 Reais nd. A/...PORTVG. 3,79 g.
Gomes 57.04. MBC+

1226 D. Sebastiao I - 500 Reais nd

AU. 500 Reais nd. A/...REX:PORTVG.
3,77 g. Gomes 57.08. MBC+

1227 D.Pedro P. Regente - Moeda 1682

AU. Moeda 1682. Defeitos na serrilha.
10,75 g. Gomes 70.06, KM 117. MBC+

1228 D. Joao V - Quartinho 1721

AU. Quartinho 1721. Coroa de 5 arcos.
Cerceada. 2,20 g. Gomes 89.01, KM 182.
MBC+

2800

650

650

6500

450

91

1229

1230

1231

1232

1233

D. Joao V - Quartinho 1722

AU. Quartinho 1722. Coroa de 4 arcos.
245 g. Gomes 88.20, KM 182. MBC+ 400

D. Joao V - Quartinho 1741

AU. Quartinho 1741. Coroa de 4 arcos.
Def. junto do bordo. 2,58 g. Gomes 88.24,
KM 182. MBC+ 280

D. Joao V - Quartinho 1708 R

AU. Quartinho 1708. Rio de Janeiro.
Cerceada. 2,14 g. Gomes 91.01, KM 103,
AR 0154, B 140.01. MBC 500

D. Joao V - Moeda 1707
AU. Moeda 1707. Lisboa. 10,71 g. Gomes

99.01,KM 184. BELA 3500
D. Jodo V - Moeda 1718/7 R

AU. Moeda 1718/7. Rio de Janeiro. Limpa.

Ex-joia. 10,56 g. Gomes 102.17, KM 102,

AR 0170, B 120.18. MBC+ 750



1234

1235

1236

1237

D. Joao V - 1/2 Dobrao 1725 M

AU. 1/2 Dobrao 1725. Minas Gerais. 26,63
g. Gomes 105.02, KM 116, AR 0254, B

109.02. BELA 2900

D. Jodo V - Dobrao 1724 M, RARA

AU. Dobrao 1724. Minas Gerais. Bonito
relevo, defeito no bordo. 53,54 g. Gomes
106.01, KM 117, AR 0248, B 100.01. Q/

BELA 16000

D. Joao V - Dobrao 1725 M

AU. Dobrao 1725. Minas Gerais. 53,05
g. Gomes 106.02, KM 116, AR 0249, B

100.02. MBC 3750

D. Joao V - Cruzadinho 1732/0 M

AU. Cruzadinho 1732. Minas Gerais. Data

emendada 2/0. Cerceada. 0,66 g. Gomes

108.02, KM 145, AR 0253, B 148.02.

MBC 225

92

1238

1239

1240

1241

1242

1243

D. Joao V - 1/2 Escudo 1726

AU. 1/2 Escudo 1726. 1,65 g. Gomes
110.04, KM 218. MBC+

D. Joao V - 1/2 Escudo 1732

AU. 1/2 Escudo 1732. 1,75 g. Gomes
110.13, KM 218. MBC+

D. Joao V - 1/2 Escudo 1741

AU. 1/2 Escudo 17410. D. Joao VI. Coroa
de 5 arcos. 1,83 g. Gomes 112.01, KM 230.
MBC+

D. Joao V - 1/2 Escudo 1741

AU. 1/2 Escudo 1741. 1,66 g. Gomes
11.20, KM 218. MBC+

D. Joao V - Escudo 1724

AU. Escudo 1724.3,22 g. Gomes 117.03,
KM 219. MBC

D. Joao V - Escudo 1726

AU. Escudo 1726.3,56 g. Gomes 117.05,
KM 219. MBC+

225

225

225

225

800

500



1244 D. Joao V - Escudo 1728

AU. Escudo 1728. 3,39 g. Gomes 117.07,
KM 219. MBC+

1245 D. Joao V - Escudo 1747

AU. Escudo 1747. C/ ponto depois da data.
2,98 g. Gomes 117.22v, KM 219. Q/BELA

1246 D.Joao V - Escudo 1730/27 M

AU. Escudo 1730. Minas Gerais. Data
emendade 30/27. 3,43 g. Gomes 120.04,
KM 125, AR 02667, B 134.06. MBC

1247 D.JoaoV - 1/2 Peca 1725

AU. 1/2 Peca 1725. Mossas bordo. 7,11 g.
Gomes 122.03, KM 221. MBC+

1248 D. Joao V - 1/2 Peca 1729

AU. 1/2 Pe¢a 1729. 7,03 g. Gomes 122.07,

KM 220. MBC+

400

550

900

2800

1400

93

1249 D.Joao V - 1/2 Peca 1735

AU. 1/2 Peca 1735. 6,94 g. Gomes 122.11,
KM 220. MBC+ 1600

1250 D. Joao V - Peca 1736

AU. Peca 1736. 14,31 g. Gomes 127.13,
KM 221. Q/BELA 2250

1251 D.JoaoV - Peca 1739

AU. Peca 1739. 14,14 g. Gomes 127.18,
KM 221. Q/BELA 2250

1252 D.Joao V - Peca 1741

AU. Peca 1741. 14,30 g. Gomes 127.20,
KM 221. BELA 1800



1253 D.Joao V - Peca 1750 R

AU. Peca 1750. Rio de Janeiro. 13,42 g.
Gomes 13241, KM 149, AR 0225,B
116.26. MBC

1254 D. Joao V - Dobra 1726

AU. Dobra 1726. Lisboa. Serrilha de corda.
Pequeno corte no bordo. 28,44 g. Gomes
134.03, KM 222. BELA

1255 D. Jodao V - Dobra 1729

AU. Dobra 1729. Lisboa. 27,82 g. Gomes
134.06, KM 222. BELA

1256 D.Joao V - Dobra 1727 B

AU. Dobra 1727. Bahia. Riscos no campo.
28,55 g. Gomes 135.01, KM 141, AR
0099, B 101.01. Q/BELA

800

16000

7000

17000

94

1257

1258

1259

1260

D. Jodao V - Dobra 1731/0 R

AU. Dobra 1731. Rio de Janeiro. Data
emendada 1/0. Amolgada. 28 43 g. Gomes
139.09, KM 140, AR 0197, B 106.09.

MBC+ 7700

D. Joao V - Dobra 1732/1 R

AU. Dobra 1732. Rio de Janeiro. Busto
diferente. Data emendada 2/1.28 41 g.
Gomes 139.13, KM 148, AR 0227a, B

108.02. MBC+ 7000

D. Jodo V - Dobra 1732 M

AU. Dobra 1732. Minas Gerais. 28,56
g. Gomes 140.10, KM 139, AR 0288, B

105.12. Q/BELA 2300

D. José I - Pinto 1752

AU. Pinto 1752. losephus. Coroa de 5
arcos. Cerceada. 0,83 g. Gomes 37.01, KM
248.2. MBC 160



1261 D. José I - Quartinho 1752

AU. Quartinho 1752. Iosephus. Coroa de
4 arcos. 2,65 g. Gomes 39.01, KM 249.2.
MBC+

1262 D. José I -1/2 Escudo 1768

AU. 1/2 Escudo 1768. Josephus. 1,80 g.
Gomes 43.03, KM 244.1. Q/BELA

1263 D. José I - Escudo 1751

AU. Escudo 1751. Josephus. 3,56 g. Gomes
4701,KM 245.1. MBC+

1264 D. José I - Escudo 1751

AU. Escudo 1751. Josephus. 3,13 g. Gomes
47.01,KM 245.1. MBC

1265 D. JoséI - 1/2 Peca 1751

AU. 1/2 Pega 1751. Lisboa. Josephus. 6,95
g. Gomes 50.01, KM 246. MBC+

375

500

600

350

850

95

1266 D. José I - 1/2 Peca 1768

AU. 1/2 Peca 1768. Lisboa. Josephus. 7,10
g. Gomes 50.02, KM 246. BELA

1267 D. José I - Peca 1751

AU. Peca 1751. Lisboa. Josephus. 14,27 g.
Gomes 53.02, KM 240. MBC+

1268 D. José I - Peca 1754

AU. Peca 1754. Lisboa. Josephus. 14,33 g.
Gomes 53.05, KM 240. Q/BELA

1269 D. José I - Peca 1758

AU. Peca 1758. Lisboa. Josephus. 14,35 g.
Gomes 53.09, KM 240. Q/BELA

1270 D. José I - Peca 1763

AU. Peca 1763. Lisboa. Josephus. 14,25 g.
Gomes 53.15, KM 240. BELA

3000

850

1000

950

950



1271

1272

1273

1274

1275

D. José I - Peca 1769

AU. Peca 1769. Lisboa. Josephus. 14,17 g.
Gomes 53.20, KM 240. BELA

D. José I - Peca 1770 R

AU. Peca 1770. Rio de Janeiro. 14,27
g. Gomes 55.23, KM 172.2, AR 0438,
B175.22. BELA

D. José I - Peca 1770

AU. Pec¢a 1770. Lisboa. Josephus. Peq.
Mossa bordo. 14,24 g. Gomes 53.22, KM
240. BELA

Schaumburg-Lippe - Ducat 1762,
MUITO RARA

AU. Ducat 1762. 3,46 g. Gomes 01.01, KM
18. BELA

D. Maria I e D. Pedro III - Pinto 1778

AU. Pinto 1778. Lisboa. 1,01 g. Gomes
19.02, KM 267. MBC+

1000

750

1100

5000

240

96

1276

1277

1278

1279

1280

D. Maria I e D. Pedro III - Quartinho
1779

AU. Quartinho 1779. Lisboa. Mossa no
bordo. 2,87 g. Gomes 20.03, KM 268. Q/
BELA

D.Maria I e D. Pedro III - 1/2 Escudo
1777

AU. 1/2 Escudo 1777. Lisboa. Def. no
bordo. 1,74 g. Gomes 21.01, KM 269.
MBC+

D. Maria I e D. Pedro III - 1/2 Escudo
1778

AU. 1/2 Escudo 1778. Lisboa. 1,81 g.
Gomes 21.02, KM 269. MBC

D. Maria I e D. Pedro III - 1/2 Escudo
1780

AU. 1/2 Escudo 1780. 1,78 g. Gomes
21.03, KM 269. Q/BELA

D. Maria I e D. Pedro III - 1/2 Escudo
1780

AU- 1/2 Escudo 1780. Lisboa. 1,34 g.
Gomes 21.03, KM 269. MBC+

700

1000

550

500

550



1281 D.Maria I e D. Pedro III - 1/2 Escudo
1784

AU. 1/2 Escudo 1784. Lisboa. 1,52 g.
Gomes 21.04, KM 269. BELA

1282 D.Maria I e D. Pedro III - Escudo 1778

AU. Escudo 1778. S/ j6ia no decote.
Cerceada. 3,27 g. Gomes 23.03, KM 270.
MBC+

1283 D.Maria I e D. Pedro III - Escudo 1779

AU. Escudo 1779. Lisboa. 3,64 g. Gomes
23.04,KM 270. Q/BELA

1284 D.Mariale D. Pedro III - Peca 1778

AU. Peca 1778. 14,24 g. Gomes 27.02, KM
271. MBC+

1285 D.Mariale D. Pedro III - Peca 1785

AU. Peca 1785. 14,28 g. Gomes 27.13, KM
281. Q/BELA

550

650

750

690

650

97

1286 D.Maria I e D. Pedro III - Peca 1785

AU. Peca 1785. Lisboa. Def. na serrilha.
14,21 g. Gomes 27.13, KM 281. MBC+ 950

1287 D.Mariale D. Pedro III - Peca 1783/2 B

AU. Peca 1783. Bahia. Data emendada
3/2.14,20 g. Gomes 28.07, KM 199.1, AR
0488, B 251.07. MBC+ 900

1288 D.MariaIe D. Pedro III - Peca 1784 B

AU. Peca 1784. Bahia. 14,18 g. Gomes
28.08, KM 199.1, AR 0489, B 251.08.
MBC+ 1100

1289 D.Mariale D. Pedro III - Peca 1786 B

AU. Peca 1786. Bahia. 13,37 g. Gomes
28.13,KM 199.1, AR 0491, B 251.13.
MBC+ 1100



1290

1291

1292

1293

D.Maria I e D. Pedro III - Peca 1778 R

AU. Peca 1778. Rio de Janeiro. 14,27 g.
Gomes 30.03, KM 199.2, AR 0460, B
253.02. Q/BELA

D. Maria I e D. Pedro III - Peca 1780 R

AU. Peca 1780. Rio de Janeiro. 14,24 g.
Gomes 30.08, KM 199.2, AR 0462, B
253.05. BELA

D. Maria I e D. Pedro III - Peca 1781 R

AU. Peca 1781. Rio de Janeiro. 14,34 g.
Gomes 30.10, KM 199.2, AR 0463, B
253.06. BELA

D.Maria I e D. Pedro III - Peca 1782 R

AU. Peca 1782. Rio de Janeiro. Limpa.
14,29 g. Gomes 30.12, KM 199.2, AR
0464, B 253.07. BELA

750

700

700

700

98

1294

1295

1296

1297

D.Maria I e D. Pedro III - Peca 1783 R

AU. Peca 1783. Rio de Janeiro. 14,31 g.
Gomes 30.14, KM 199.2, AR 0465, B
253.08. BELA

D.Maria I e D. Pedro III - Peca 1784 R

AU. Peca 1784. Rio de Janeiro. 14,27 g.
Gomes 30.16, KM 199.2, AR 0466, B
253.09. BELA

D.Maria I e D. Pedro III - Peca 1785 R

AU. Peca 1785. Rio de Janeiro. 14,31 g.
Gomes 30.19, KM 199.2, AR 0467,B
253.11. Q/BELA

D.Maria I e D. Pedro III - Peca 1786 R

AU. Peca 1786. Rio de Janeiro. 14,30 g.
Gomes 30.21, KM 199.2, AR 0468, B
253.12. BELA

700

700

700

700



1298

1299

1300

1301

1302

1303

D.Marial - 1/2 Escudo 1787

AU. 1/2 Escudo 1787. Lisboa. Véu de
vidva. 1,65 g. Gomes 21.01, KM 293.
MBC+

D.Marial - 1/2 Escudo 1796

AU. 1/2 Escudo 1796. Lisboa. Toucado.
1,76 g. Gomes 22.03, KM 296. MBC+

D.Marial - 1/2 Escudo 1796

AU. 1/2 Escudo 1796. Toucado. 1,67 g.
Gomes 22.03, KM 296. Q/BELA

D.Maria I - Peca 1787

AU. Peca 1787. Lisboa. Toucado. 14,34 g.
Gomes 27.02, KM 295. BELA

Medalha - Cidade do Porto 1799

Metal prateado. Cidade do Porto 1799.
Em embalagem NGC MS63. 55 mm. N°
4785536-001.

D. Joao P. Regente - Pinto 1807, Escassa

AU. Pinto 1807. 1,15 g. Gomes 28.03, KM
341. Q/BELA

1100

550

750

1300

GBNGC

500

1800

99

1304 D. Joao P. Regente - 1/2 Escudo 1807

AU. 1/2 Escudo 1807. 1,62 g. Gomes
28.03, KM 337. Q/BELA

1305 D. Joao P. Regente - Peca 1802

AU. Peca 1802. Peca de Jarra. 14,28 g.
Gomes 31.01, KM 332. BELA

1306 D. Joao P. Regente - Peca 1805

AU. Peca 1805. Cruz irradiada. 14,36 g.
Gomes 32.03, KM 336. Q/BELA

1307 D. Joao P. Regente - Peca 1806

AU. Peca 1806. Cruz singela. 11,80 g.
Gomes 32.04, KM 336. Q/BELA

1308 D. Joao VI - Pinto 1818

AU. Pinto 1818. Em embalagem NGC MS
65. Gomes 13.01, KM 359. N° 3709004-
040.

1300

4200

1000

1100

GONGC

Numismatic Guaranty Corporation

3000



1309

1310

1311

1312

1313

SONGC

Numismatic Guaranty Corporation

D. Joao VI - Quartinho 1819

AU. Quartinho 1819. Em embalagem
NGC MS 63. Gomes 14.02, KM 360. N°

4199120-006. 5000

SONGC

Numismatic Guaranty Corporation

D. Joao VI - 1/2 Escudo 1819

AU. 1/2 Escudo 1819. Em embalagem
NGC MS 62 (Ex. Huntington Collection).

Gomes 15.02, KM 361. N° 3709004-026. 4500

D. Joao VI - Escudo 1818

AU. Escudo 1818. 3,58 g. Gomes 16.01,

KM 361. Q/BELA 3000

D. Jodo VI - 1/2 Peca 1822

AU. 1/2 Pega 1822. Cruz irradiada. 10
frutos no ramo esquerdo. 7,18 g. Gomes

17.06v, KM 363. BELA 750

D. Jodo VI - 1/2 Peca 1822

AU. 1/2 Pecga 1822. Cruz irradiada. 7,20 g.

Gomes 17.06, KM 363. BELA 700

100

1314

1315

D. Jodo VI - Peca 1822

AU. Peca 1822. Lisboa. Cruz singela. 15
frutos. 14,26 g. Gomes 18.11, KM 364.

BELA 850

D. Joio VI - Peca 1818 R, RARA LNGC

AU. Peca 1818. Rio de Janeiro. Em

embalagem NGC MS 61 (Paulistana

Collection). Gomes 19.01, KM 328, AR

0587, B 435.01. N° 4628984-015. 7000
1316 D.Miguel I - Peca 1828

AU. Peca 1828. 14,26 g. Gomes 15.01, KM

378. BELA 4500
1317 D.Miguel I - Peca 1830 SONG

AU. Peca 1830. Em embalagem NGC MS

61. Gomes 16.01, KM 397. N° 4877429-

002. 2100



1318

1319

1320

1321

1322

D. Maria II - Dobrao 1726 M, D.J.V ¢/
carimbo, RARA

AU. Dobrio 1726. Minas Gerais. D. Jodo
V com carimbo escudo coroado. 53,22 g.
Gomes 31.03, KM n/c. BELA

D. Maria II - 2500 Réis 1851

AU. 2500 Réis 1851.4.44 g. Gomes 43 .01,

KM 487. Q/BELA

D. Maria II - 5000 Réis 1838

AU. 5000 Réis 1838. Gomes 45.01, KM
476.1. BELA

D. Maria II - 5000 Réis 1845, MUITO
RARA

AU. 5000 Réis 1845. Gomes 45.02, KM
476.1. BELA

D. Luis I - 2000 Réis 1865

AU. 2000 Réis 1865. Gomes 13.02, KM
511.BELA

9000

250

1250

15000

220

101

1323

1324

1325

1326

1327

1328

D. Luis I - 2000 Réis 1870

AU. 2000 Réis 1870. Gomes 14.03, KM
518. Q/BELA

D. Luis I - 2000 Réis 1871

AU. 2000 Réis 1871. Gomes 14.04, KM
518. MBC+

D. Luis I - 2000 Réis 1871

AU. 2000 Réis 1871. Gomes 14.04, KM
516. MBC+

D. Luis I - 2000 Réis 1872

AU. 2000 Réis 1872. Gomes 14.05, KM
518. Q/BELA

D. Luis I - 2000 Réis 1877

AU. 2000 Réis 1877. Gomes 14.11, KM
518. BELA

D. Luis I - 2000 Réis 1881

AU. 2000 Réis 1881. Gomes 14.13, KM
518. BELA

4000

1000

1100

400

150

550



1329 D. Luis I - 2000 Réis 1888

AU. 2000 Réis 1888. Gomes 14.14, KM
518. Q/BELA

1330 D.Luis I - 5000 Réis 1868

AU. 5000 Réis 1868. Gomes 16.02, KM
516. BELA

1331 D.Luis I - 5000 Réis 1869

AU. 5000 Réis 1869. Gomes 16.03, KM
516. Q/BELA

1332 D. Luis I - 5000 Réis 1870

AU. 5000 Réis 1870. Gomes 16.04, KM
516. BELA

1333 D.Luis I - 5000 Réis 1871

AU. 5000 Réis 1871. Gomes 16.05, KM
516. BELA

1800

350

350

350

350

102

1334 D.Luis I - 5000 Réis 1872

AU. 5000 Réis 1872. Gomes 16.06, KM
516. BELA

1335 D.Luis I - 5000 Réis 1877, Escassa

AU. 5000 Réis 1877. Peq. Mossa bordo.
Gomes 16.10, KM 516. Q/BELA

1336 D.Luis I - 5000 Réis 1883

AU. 5000 Réis 1883. Gomes 16.13, KM
516. BELA

1337 D.Luis I - 5000 Réis 1886

AU. 5000 Réis 1886. Gomes 16.15, KM
516. BELA

1338 D.Luis I - 5000 Réis 1887

AU. 5000 Réis 1887. Gomes 16.16, KM
516. BELA

350

500

350

350

350



1339

1340

1341

1342

1343

1344

D. Luis I - 5000 Réis 1888

AU. 5000 Réis 1888. Gomes 16.17, KM
516. BELA

D. Luis I - 5000 Réis 1889

AU. 5000 Réis 1889. Gomes 16.18, KM
516. BELA

Repiiblica - 1$00 2001, OURO

AU. 1300 2001. Em estojo c/certificado.
Gomes 29.42, KM631a. FDC

Africa do Sul - Pond 1892, RARA

AU. Pond 1892. Peq. Mossa bordo. KM
10.2. BELA

Canada - 50 Cent 2006

AU. 50 Cent 2006. Em carteira. KM 926.
PROOF

Espanha - 25 Pesetas 1881 (81) MS-M

AU. 25 Pesetas 1881 (81) MS-M. Em
embalagem NGC MS 64+. KM 687. N°
4784941-007.

350

350

120

800

45

500
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1345

1346

1347

1348

1349

1350

E.U.A. - 2-1/2 Dollars 1865
AU. 2-1/2 Dollars 1865. KM 72. BELA

Franca - Louis XIII - 1/2 Louis D’or 1643
A

AU. 1/2 Louis D’or 1643 A. 3,37 g. KM
101. MBC+

Franca - 20 Francs 1815 A

AU. 20 Francs 1815 A. Paris. KM n/c.
BELA

Franca - 100 Euro 2008

AU. 100 Euro 2008. Em alvéolo Monnaie
de Paris. KM 1536. SOB

Inglaterra - Soberano 1832

AU. Soberano 1832. Excelente qualidade.
KM 717. BELA

Inglaterra - Soberano 1837

AU. Soberano 1837.7,93 g. KM 717.
MBC+

220

300

300

50

500

475
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NECTIT ET FIRMAT

Rua Dom Luiz de Noronha, 26, 6° Esq.

1050-072 Lisboa — Portugal
Tel./Fax (+351) 217 971 359
TIm. (+351) 967 236 505
geral@numismaticaleiloes.pt

www.numismaticaleiloes.pt

Numismatica Leildoes — Lisboa




